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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmaga-
sabb  összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverez-
zen,  illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel 
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ 
érvényesíti elővásárlási jogát.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt 
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat az üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 20 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa fel-
kínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik 
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni 
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése 
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos meg-
rendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu 
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást 
nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit 
a Honterus Antikvárium

Árverési információk

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,  

hogy 106. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,  

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.

A tételek személyesen megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.honterus.hu, a www.axioart.com és az

issuu.com/honterus weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.

Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),  

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés  

napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:

Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes je-

lentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy 

közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését 

2020. december 1. (kedd) 17 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak 

vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést – így elke-

rülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására lehetőség 

szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.

Legközelebbi aukciónkat 2021. tavaszán rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,  

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 126. és a 261. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:

Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:

Csontó Sándor és Gregus István

A katalógus fotóit készítette:

Halász Dániel

Tipográfia és nyomdai előkészítés:

Paletta Press Nyomda, Budakeszi

www.palettapress.hu

Kiadó:

Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, V. Múzeum krt. 35.

Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Az aukció helyszínén: 06 20 967-8659

www.honterus.hu

E-mail: honterus@honterus.hu
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2.

5.

1.

4.

1. ACSÁDY IGNÁC
A Magyar Birodalom története. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. [2] + 792 p. + 29 t. (9 színes, 1 kihajtható, 3 két-
lapos), 2 térkép (színes, kétlapos); [2] + 828 p. + 25 t. (ebből 5 színes, 1 kihajtható, 
6 kétlapos), 2 térkép (színes, kétlapos).
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyozott félbőr-kötésben. Megkímélt példány.

 30.000,-
2. AESOP[US] meséi.
Hellenül és magyarul. [Magyarra fordítva] Szabó István által.
Pesten, 1846. Hartleben K. A. [Pozsonyban, Wigand.] XXV + 331 p.; 183 + [1] p.
Hozzákötve:
Isokrates négy beszéde.
Szabó István fordítása. Mindkét mű görög-magyar bilingvis.
Korabeli, gerincén aranyozott, vaknyomásos dísszel és felirattal készült félbőr-kötés-
ben. Festett lapszélekkel, címlapján pecséttel és kis pótlással. 

20.000,-

3. ALFÖLDI ANDRÁS, [ANDREW]
Isis-szertartások Rómában a negyedik század keresztény császárai alatt. A festival 
of Isis in Rome under the christian emperors of the IV. th. century.
Budapest, 1937. Institute of numizmatics and archeology of the Pázmány University. 
[Kmeny.]  95 + [1] p. + XX t. /Dissertationes Pannonicae. ser. II. fasc. 7./
Angol nyelvű kiadvány. A mellékleteken római kori pénzérmék.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Ritka. 

5.000,-

4. [AMBROSOVSZKY MIHÁLY]
KaLaVz. Liber Petri Pazmani Cardinalis. Az az Pázmány Péter néhai boldog 
emlékezető esztergomi érsek, és kardinál Kalauz nevü könyvének rövid sommá-
ja. Mellyet írt, és ahoz való némely tóldalékokkal; úgy-mint (mellyik légyen az Igaz 
Ecclesia? és micsoda fogyatkozások tapasztaltattnak a Kalvinisták Bibliájában?) nyom-
tatásban ki bocsáitott ~ ~.
Egerben, 1760. Bauer Károl Jósef. [18] + 724 + [7] p.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A kö-
tés a gerincnél sérült, hiányos, előzéklapjai csonkák. 

24.000,-
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9.8, 5, 10.

Amerika

5. DANIELIK NEP[OMUK] JÁNOS
Columbus vagy Amerika fölfedezése.
Pesten, 1856. Szent István Társ. – Herz János. 1 t. címképmetszet + VI + [2] + 406 p. 
+ 1 t. metszet + a végén kihajtható Éjszak-Amerika térkép. Első kiadás.
Korabeli, gerincén vaknyomásos félvászon-kötésben. 

8.000

6. JÓSIKA-HERCZEG IMRE, Dr.
Apponyi és Amerika.
New York, 1926. Szerző. [Amerikai Magyar Népszava ny.] 205 p. + 3 t. fotó.
Az előzéklapon Gróf Apponyi Henriknek 1933-ban, New Yorkban dedikált példány!
Kiadói egészvászon-kötésben aranyozott felirattal. Viseltes, ázott példány. 

20.000,-

7. KECSKEMÉTHY AURÉL
Éjszak-Amerika 1876-ban.
Budapest, 1877. Ráth Mór. Pesti könyvny. IV + 420 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén címkével. Rakovszky Antal beragasztott  
ex librisével. Címlapon folt. 

12.000,-

8. KECSKEMÉTHY AURÉL
Utazás Éjszak-Amerikában.
Budapest, 1884. Tettey Nándor. 1 t. szerző + IV + 420 p. Második kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 

12.000,-

9. ROBERTSON, [WILLIAM] VILHELM
Amerikai históriája. Fordíttatott Tanárki János által. II. kötet. Két mappákkal.
Pesten, 1807. Patzko Ferentz Jósef. VI + 792 p. + 2 kihajtható rézmetszetes térkép 
(Mexikói öböl térsége; Dél-Amerika) 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, jó állapotban. A mű két kötetben teljes.

20.000,-
10. SASKU KÁROLY
Az Éjszak-Amerikai Szövetséges Státusok történetei.
Angolbol Hermann Ágoston professor után fordította ~ ~. Harmadik kötet.

9.
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Pesten, 1836. Trattner-Károlyi. 325 + [2] p. + 1 kihajt. t. (Függetlenségi Nyilatkozat 
hasonmás)
Sasku Károly (1806-69) okleveles ügyvéd és mérnök, az MTA tisztviselője, főjavítója. 
Jártas volt a német, héber, latin, görög, francia, olasz, angol, spanyol és portugál nyel-
vekben. 1848-49-ben honvédszázadosként egy gerillacsapat vezetője volt, majd orosz 
fogságba esett.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, zöld vignettával, megkímélt pél-
dány. A címlapon névbeírással, a mű három kötetben teljes. 

24.000,-

11. ARANY JÁNOS
Buda halála. Hun rege. 
Pest, 1864. Ráth Mór. [Kertész József gyorssajtóny.] VI + 247 p. + [belehelyezve 1 errata] 
Első kiadás.  „Szándékában is messze kimagaslik ez a költemény Arany behatároltabb 
művei közül.” (Szerb A.) 
Vaknyomásos és aranyozott, korabeli egészvászon-kötésben, körben aranyozott lap-
szélekkel. Picit fakult, de szép példány. Címlapon Pottyondy Ferenc poss. bejegyzése, 
verzón Boldog Lajos címkéje, aki örömét lelte a könyvkötésben. (12×16 cm.) 

30.000,-

12. ARANY JÁNOS kisebb költeményei. Második kiadás I-II. kötet. [Egybekötve]
Pest, 1860. Heckenast. 1 t. kőnyomat (Barabás rajza után Amann) + 240 p.; 256 p.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal, erezett lap-
szélekkel, kis kopással. 

9.000,-

13. ARANY JÁNOS kisebb költeményei. Teljes gyűjtemény. I-II. kötet. 
Budapest, 1894. Ráth Mór. [Prochaska Károly.] XVI + 357 p.; [2] + 436 p. + 1 kihajt-
ható hasonmás.
Kiadói, egységes, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Felül aranyozott lapélekkel, ol-
dalt és lent vágatlanul. Tulajdonosi pecséttel, apróbb kopásokkal, megkímélt példány. 

20.000,- 

13.11.

10. 11, 12, 14.
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18.

14. ARANY JÁNOS 
Toldi estéje. Költői beszély hat énekben.
Pest, 1854. Heckenast. [9] + 10-142 p.
Első kiadás. E mű 1848 tavaszára elkészült, de a politikai események miatt csak hat 
évvel később jelent meg.
Új, bordázott, vaknyomással díszített félbőr-kötésben. Jó példány, egyik lapja szakadt, 
javítva. (12×16 cm.) 

20.000,-

15. ARANY – ZICHY album. Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 rajzával. 
A Pesti Napló ajándéka az 1898. évre.
Budapest, 1898. „Kosmos” műintézet. XV + 77 p.
Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötésben, Gottermayer kö-
tészetéből. A lapok felső sarka vízfoltos, a címlapon névbeírás, egyébként mutatós. 
Folio. 

20.000,-

Atlasz, térkép

16. A Balaton tágabb környékének térképe. Mérték 1:200 000.
[Budapest, 1936.] M. Kir. Honvéd Térképészeti Int. 50×66 cm. 
Hajtva, megkímélt állapotban. 

5.000,-

17. [Balaton térkép] Specialkarte des Balaton-Sees und seiner Umgebung in vier 
Blättern. Entworfen von Ludwig von Lóczy 1902.
[Bécs, 1903. Ed. Hölzel.] 4 színezett, lith. térképlap. Mérték: 1: 75 000. A szelvények 
mérete: 65 x 44 cm. A térkép teljes mérete 130 x 86 cm.
A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban Kurorte & Sommerfrischen am 
Seestrand (gyógy- és üdülőhelyek térképei): Balatonfüred, Balatonföldvár, Siófok, 
Keszthely, Boglár és Lelle, Balatonalmádi, Balatonberény és Fonyód. A térkép a 
Resultate der Wissenschaftlichen Erforschung des Balatonsees (A Balaton Tudomá-
nyos Tanulmányozásának Eredményei) I. részeként jelent meg. Magyarul is megjelent: 
A Balaton tónak és környékének részletes térképe 4 lapon.
A lapok félbehajtva, megkímélt állapotban. 

80.000,-

15.

17.
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21.

18. BRÓZIK KÁROLY
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét melléktérképpel és 
névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság megbízásából Erődi Béla és Berecz Antal 
közreműködésével szerkesztette ~ ~.
Budapest, 1906. Lampel R. [Franklin ny.]  [8] p. + 158 számozott, színes térképlap + 
52 p. (névjegyzék).
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos félbőr-kötésben. Megkímélt állapotban, tulajdonosi 
pecséttel, néhány rozsdafolttal. Folio. 

50.000,-

19. KOGUTOWICZ MANÓ
Teljes földrajzi atlasz a nagy közönség használatára. 68 fő és számos melléktérkép.
Budapest, 1902. Magyar Földrajzi Intézet. [6] + 68 t.
Kiadói, festett, zöld egészvászon-kötésben (Leszik), gerince javítva, megkímélt pél-
dány. Folio. 

36.000,-

20. MADARI KREYBIG LAJOS, Dr. 
Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leirása. I. A Tiszántúl.
Budapest, 1944. M. K. Földtani Intézet kiadása. [Attila ny. rt.] VIII + 221 p. + 7 mell. 
(táblázatok) + 1 kihajt. térkép. M:1: 200.000 léptékű, színezett tájegység-térkép. 
/Magyar Tájak Földtani Leírása VI./ A mellékletek (hiányosak) és a térkép a kötés 
hátsó borítófedelén kialakított zsebben. Gazdag földrajzi leírás, német nyelvű fordí-
tással.
Hozzá tartozik:
SÜMEGHY JÓZSEF 
A Tiszántúl. [ Mellékletkötet: Két földtani térképpel és 39 mell.]
Budapest, 1944. Attila ny. Rt. III + 208 p. + 39 mell. + 2 kihajtható térkép. A Ti-
szántúl színes földtani térképe, É-i és D-i lap. Szerk. Sümeghy József. M=1:200.000. 
Egyenként 70×100 cm.
Tűzve, kiadói papírborítóban, a mellékletek külön kötetben. A három különleges 
tiszántúli földtani munka jó állapotban, együtt 

24.000,-

21. Carte von Pohlen und einen grossen theil der angrenzenden laender… 
[Lengyelország és a szomszédos országok részletes térképe] M: 1:1 300 000.
Wien, 1828. Tranquillo Mollo. Készítette Stanislaus Rendziny. Vászonra vonva négy, 
56×56 cm szelvény, egyenként 12 részre hajtogatva. Teljes méret 113×111 cm.
Rézmetszetű, határszínezett térkép, eredeti kartondobozában, nagyon jó állapotban. 

80.000,-

19. 20.
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23.

22. Pécs városa környékének földtani térképe. (Geologische Karte der Umgebung 
von Fünfkirchen.) M:1:21 000
Budapest, [1900?] M. Kir. Földtani intézet. Ny. Gründ V. 48×40 cm. Színes, jelma-
gyarázatos. A magy. Kir. földtani intézet évkönyve. IV. kötet mell.
Többször hajtva jó állapotban. 

12.000,-

23. [Wien] Neuester Grundgriss der haupt und Residenzstadt von Wien und der 
umliegenden gegenden… M: 1:31 600.
Wien, 1789. Artaria und Comp. Kartográfus Stefan Jakubicska. Metszette Sebastian 
Mansfeld. 30 szelvény vászonra vonva, kasírozva. Teljes méret 130×63 cm.
Bécs és környékének csodaszép rézmetszetű topográfiai térképe, eredeti, címkézett 
kartontokban, nagyon jó állapotban. 

60.000,-

24. AURELIUS AUGUSTINUS 
püspöknek a pogányok ellen Isten városáról írt huszonkét könyve. Fordította 
Dr. Földváry Antal. I-II. kötet.
Budapest, 1942-43. Dunántúl Pécsi Egy. Kk. és ny. [2] + 361 p.; 296 p.
Szent Ágoston (354-430) hippói püspök, a keresztény ókor legnagyobb filozófusa és 
teológusa volt. Ismert mondása: „Tolle, lege! Vedd és olvasd!”
Korabeli, bordázott – enyhén eltérő –, félbőr-kötésben, felragasztott vignettákkal, az 
eredeti papírborítók a végére kötve, Topai Gyula kolozsvári mester műhelyéből. 

30.000,-

25. BABITS MIHÁLY
Herceg, hátha megjön a tél is!
Budapest, 1911. Nyugat. [Világosság ny.] 104 + [4] p.
Dedikált példány!
A címzett Gárdos Kornélia (1899-1984) színésznő, előadóművész a negyvenes évektől 
rendszeresen szerepelt a Nyilaskeresztes Párt rendezvényein. A kormányzósérté-
sért a Nemzetiből is eltávolított, lelkes nyilas propagandista az utolsó pillanatban 
Ausztriába, majd Németországba menekült.
Egyszerű vászonkötésben, az eredeti papírborító bekötve, gerincén felirat. 

30.000,-
24. 25.
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26. BAJZA [JÓZSEF] összegyűjtött munkái. I-VI. [3 kötetben]
Második, bővített kiadás Toldy Ferenc által.
Pesten, 1861-63. Heckenast Gusztáv. [Landerer és Heckenast.] 1 t. címképmetszet + 
207 + 224 p.; [2] + 206 + [2] + [4] + 235 p.; [4] + 215 + [2] + 256 p.
Gyönyörű, egységes, kiadói, vaknyomásos és aranyozott piros egészvászon-kötésben, 
erezett lapszélekkel. 

14.000,-

27. BARÓTI SZABÓ DÁVID
A magyarság’ virági. Szedte ~ ~.
Komárombann, 1803. özv. Weinmüllerné betüivel. 493 + [25] p. (Mutató tábla és 
Toldalék a Kisded Szótárhoz.) Szüry 365.
Modern, vaknyomásos és bordázott félbőr-kötésben, jó állapotban. 

30.000,-

28. BEDŐ ALBERT, Dr.
A magyar állam erdőségeinek gazdasági és kereskedelmi leírása. [I-IV., öt kötetben 
+ térkép kötet.]
Kiadja Darányi Ignácz földmivelődésügyi magy. kir. miniszter. Második kiadás.
I. Általános erdészeti viszonyok; II. Az erdők törzskönyve. 1-2. rész; III. Kincstári er-
dők; IV. Állami kezelésbe átvett községi erdők.
Budapest, 1896. Magyar ny. XCIX + 591 p.; XIV + 437 + 438- 908 p.; XXI + 248 + 
[1] p.; [6] + X + 743 p.; 
Hozzá tartozik:
A magyar állam összes erdőségeinek átnézeti térképe az egyes községek határában 
uralkodó főfanemek kitüntetésével. Bedő Albert… főerdőmester utasításai szerint… 
összeállította a földmívelésügyi magy. kir. ministerium erdőrendezőségi osztálya. Raj-
zolta és metszette Fleischer Sándor. 
M:1:360.000. 12× 62×77 cm., vászonra vonva, hat szelvénybe hajtva, hozzá tartozik az 
átnézeti lap (42×52 cm.) 
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos táblákkal készült, zöld egészvászon-kötés-
ben, körben vastagon aranyozott lapélekkel. A szövegkötetek öt kötetbe kötve, a 
térképek doboza ezekkel megegyező kötésben. Nagyon ritka munka, minimális ko-
pással, a térképpel együtt szinte kifogástalan állapotban. 

800.000,-

29. [BEKE KRISTÓF INCE, bekeházi]
Kézi könyv a' magyar falusi oskolamesterek' számára.
Budánn, 1828. Kir. Magyar Universitas. XII + 248 p. 

26.

28.

27.

28.
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31.

32.

31.

32.

A vörösberényi plébános tucatnyi munkája közül ez volt a legnépszerűbb.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, felragasztott címkékkel, egyik későb-
bi. Kisebb kopással, minimális hiánnyal, ritka könyv. 

20.000,-

30. BERZEVICZKY ALBERT 
Régi emlékek. 1853-1870. 
Budapest, 1907. Révai T. 314 + [1] p.
Apponyi Lajosnénak dedikált példány!
Kiadói, felvágatlan, javított papírborítóban. 

12.000,-

Biblia, imakönyv

31. [Biblia] Bibell, Das ist, Alle bücher Alts und News Testaments, nach alter in 
Christlicher Kyrche gehabter Translation, trewlich verteutscht, und mit vielen 
heilsamen Annotaten erleucht.
Köln, 1587. durch Gerwinum Calenium/ und die Erben etwan Johan Quentels. [12] 
+ 450 + 139 + [1] (hasábszámozás)
Johann Dietenberger (1475-1537) német katolikus teológus, tanár sikeres és több ki-
adást megélt munkájának újabb fordítása annotációkkal kiegészítve.
Csodálatos reneszánsz kötésben, amelyet valószínűleg a wittembergi „HBM” mester 
készített. Négy bordára fűzött, fatáblára vont disznóbőr-kötésben, vaknyomással 
és görgetővel készített virág és szalagmotívumokkal dúsan díszítve. Az első tábla 
középmezőjében Jézus a keresztfán jelenettel. (Alul a felirat: Agnus Dei, qui tollis 
peccata mundi, [miserere nobis]  - Isten báránya aki átveszi a világ bűneit.) A táblák 
sa  rkain elől és hátul motívumos, betűjeles réz sarokveretekkel, két tökéletes, pántos 
rézkapoccsal. Nagyon szép, jelenetes, utólag színezett, metszett címlappal, a képme-
zőn kívül korabeli bejegyzésekkel, a verzón szintén tulajdonosi beírás. Számos szöveg-
közti fametszetes jelenetekkel. 

380.000,-

32. Szent Biblia. Az egesz keresztyénségben bé-vött régi deák bötüböl magyarra 
forditotta a Jésus-alatt vitézkedö Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap.
Béchben, a Koloniai udvarban, 1626. Formika Máté. [4] + 1176 + [30] +44 + [2] p.
A Károli-fordítás gyors elterjedése arra késztette a magyar katolikus egyházat, hogy 
saját bibliafordítással álljon elő. A munkát Káldi György (1573-1634) jezsuitára bíz-
ták, aki fordítását Gyulafehérvárott kezdte el 1605-ben, és Olmützben fejezte be 
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34.34.

33.33.

1607-ben. Többszöri átnézés és javítás után 1626-ban, Bécsben, Formika Máté nyom-
dájában, kis példányszámban jelent meg Pázmány Péter és Bethlen Gábor pénzügyi 
támogatásával. Káldi nyelvezete – mely Károliéhoz ugyan nem hasonlítható –, de 
szép,, magyaros stílusú volt. Alapja a Vatikán által egyedül hitelesnek elfogadott 
Vulgáta, ez a héberből és görögből Szent Jeromos által latinra fordított Biblia. Két kü-
lönböző rézmetszetes címlappal nyomtatták ki: az első, kevésbé ismert változaton még 
5 jezsuita szent volt látható, a második változatban részben újrametszették a címlapot 
és elmaradtak a szentek képei. Tételünk a ’B’ variáns. RMK I. 551; RMNy 1352.
Korabeli, fatáblára vont, négy bordára fűzött disznóbőr-kötésben nagyon szép, vak-
nyomásos, de már kopottas és elpiszkolódott motívumokkal. Pántjai közül az egyik 
már leszakadt. A könyvtest ép és a fűzés stabil. Az első tábla verzóján két 18. század 
eleji tulajdonosi bejegyzés. 

380.000,-

33. Biblia sacra vulgatae editionis sixti V. Pont. M. jussu recognita et Clementis 
VIII. auctoritate edita.
Col. Agrippinae, [Köln], 1647. Sumpt. Haered Bernardi Gualteri et sociorum. 1 réz-
metszetes címlap + 1 rézmetszet + 413 p.
Korabeli, három bordára fűzött egészbőr-kötésben, gerincén címkével, festett lapszé-
lekkel. Két tökéletes rézkapoccsal, jó állapotban lévő apróság. (55×105 mm.) 

40.000,-

34. Szent Biblia, Az az: Istennek O es Uj Testamentomaban foglaltatott egész 
Szent Iras. Magyar nyelvre fordittatott Caroli Gaspar által. Mostan pedig 
ujobban ez öreg formában némely nehezebb, és homályosabb forditásu Sz. Irásbéli 
Locusoknak értelmes magyarázatival, az Istennek a’ Magyar nemzetben lévoe Anya-
szentegyházának hathatós épulésére ki-bocsáttatott.
Varadon, Kezdettetett nyomtatása a’ veszedelem eloett: és el-végeztetett Colosvarat, 
1661, Szenci K. Abraham által. [4] + 777 + 271 + [7] p.
Rákóczi György erdélyi fejedelem 1638-ban elrendelte Károlyi fordításának revízióját. 
A javítást főleg Köleséri Sámuel előbb váradi, majd debreceni prédikátor végezte. 
A nyomtatás 1657-ben Váradon kezdődött, de félbeszakadt a város 1660-as török 
ostroma miatt. A magyarok a békeszerződésben kikötötték, hogy a feladott várból a 
kész példányokat a nyomdával együtt elszállíthassák. Az 1500 példány nyomtatását 
1661-ben Kolozsvárott fejezték be. Elmaradtak az új kiadásból az apokrif könyvek. 
Szenci Kertész Ábrahám a 17. század legszebb magyar könyveit nyomtatta. Az Uj 
Testamentom külön címlappal. A Biblia címlapjának és részleteinek megoldása is pél-
dás. Rajta a kiadás mecénása, a Bethlen család fametszetes címere: két szemben álló 
hattyú, nyakukon átlőtt nyíllal. RMK I. 970.
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Korabeli, öt bordára fűzött, fatáblára vont stabil bőrkötésben, halványuló vaknyomá-
sos díszítéssel. Pántjai leszakadtak, első előzéke is kijár. A gyűrött címlapon a rima-
szombati eklézsia és a losonci lyceum bejegyzésével, verzóján kézírással néhány idézet.  
A hátsó tábla verzóján is korabeli bejegyzésekkel. Összességében jó példány. Folio. 

500.000,-

35. Szent Biblia, Az-az Istennek Ó és Uj Testamentomában Foglaltatott egész 
Szent Irás, Magyar Nyelvre Fordittatott Karoli Gaspar által. És mostan Hatodszor 
e kis formában kibotsattatott a Belgyiomi Académiákban tanúló Magyaroknak forgo-
lódások által. 
Amstelodámban, 1700. [8] + 1200 + 238 + 118 + [2] p. Az első öt levél másolattal 
pótolt! A végére kötve az apokrifusok könyvei és Szentzi Molnar Albert Szent David 
kiralynak és profetanak sz. az-ötven soltari. 
Később jelent meg, mint ahogyan a címlapon van, körülbelül 1725-ben. Családi 
Bibliának szánták. Kelendőségét is mutatja ez a hamis nyomtatási év, és a protestáns 
Bibliát sújtó tilalmat is igyekezett megkerülni a koholt nyomtatási adat. A kötetet 
még Misztótfalusi rendezte sajtó alá, amelynek alapjául az 1685-ös kiadása szolgált. 
A szöveget két barátjával, Csécsi János és Kaposi Sámuel segítségével gondozta. A 19. 
század második feléig ez volt az alapja a magyar nyelvű kiadásoknak. RMK 1549.
Korabeli vaknyomásos, fekete egészbőr-kötésben, kopottas aranyozással, festett lap-
szélekkel. A csatjai már leszakadtak, a lapok egy részén ázásnyomokkal. Stabil, jó 
példány (12×18×9 cm.) 

160.000,-

36. La Santa Biblia in lingua Italiana. Cioé il vecchio e nuovo testamento, o, 
l'antico e 'l nuovo patto, nella puritá della lingua volgare,..
Colonia [Köln], 1712. [Matthias von Erberg.] [4] + 808 + 207 + [1] p.
A biblia olasz nyelven az Ó- és Új testamentummal, címlapja amatőr módon visszara-
gasztva.
Korabeli bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. A táblákon vaknyomásos 
keretdísszel. Hátul erősen kopott, sérült és hiányos, szúrágással és ázásnyommal. Lap-
jai rozsdafoltosak, előzékén 1823-as – és későbbi –poss. bejegyzés P. G. Millatovich 
névvel. 

120.000,-

37. Biblia sacra. Vulgatae Editionis, Sixti V. et Clementis VIII. Pont. Max. 
Auctoritate recognita. Cum indicibus etiam Plantinianis, editio nova, notis 
chronologicis, historicis et geographicis illustrata, juxta editionem Parisiensem 
Antonij Vitré.

36, 38.36.

35.35.



Honterus Antikvárium	 – 22 – 	 	 – 22 –� 106. árverés

Antwerpiae, 1716. Apud Joannem Baptistam Verdussen. 1 t. címkép (rézmetszet P. B. 
Bouttats) + XXXII + 624 p.; 608 p. (mögé kötve az Új testamentum.)
Korabeli bordázott egészbőr-kötésben. A gerincen felül és egyik sarkán hiánnyal, 
egyébként jó példány. 

60.000,-

38. Szent Biblia, mellyet az egész Kereszténységben be-vött Régi Deák bötüböl magyar-
ra fordította a Jesus-alatt Vitézkedő Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap. 
Nagyszombat, 1732. Az Academiai Bötükkel Berger Leopold. 1 rézm. díszcímlap + [2] 
+ 636 + 562 + [30] p.
Mikorra ez a 2. kiadás megjelent a Vizsolyi Bibliát addig már tizenkétszer nyomták 
újra. Első revíziója 1834-35-ben jelent meg.
Korabeli, dúsan aranyozott, öt bordára fűzött egészbőr-kötésben, gerincvignettával. 
Előzéklapja olvasói üdvözlet gyanánt sűrűn teleírva, amelyben a nagysallói plébános 
keresztelési anyakönyvi kivonata olvasható, aki Dezseritsky Franciska 1769. évi ke-
resztelőjének adatait adta meg 1823-ban (szülők, keresztszülők, a keresztelő pap, stb.). 
Ezt követi egy bejegyzés, miszerint a hölgy 1818-ban meghalt és a felsorolt Lavotta ve-
zetéknevű gyermekeire hagyta (a könyvet?). A címlap alján Deseritzky József nevével 
és két dátummal, 1772 és 1842.  Gerince kissé töredezett és fakult, felül kis javítás-
sal, egyébként nagyon jó tartású, megkímélt kötet. 

120.000,-

39. [Biblia] Uj testamentom, az az: a mi úrunk Jésus Kristus új Szövetsége. Ma-
gyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által, És mostan Legelöször e’ kis formá-
ban… ki-nyomtattatott, SZ.N.P.I. és T.F. által. [Végén, külön címlappal: Szent 
Dávid királynak és prófétának százötven soltári.]
Basileában, [Bázel], 1750. Im Hof Rodolf János által. [2] + 288 + [1] + 94 + [2] p.
A címlapon monogramokkal jelzett debreceni diákok, Szatmárnémeti Pap István és 
Tóth Ferenc intézték a magyar Biblia svájci kiadását a Debreceni Református Kol-
légium tanárainak és a svájci reformátusoknak évszázados kapcsolataira alapozva. 
Az 5000 példány megjelentetéséhez anyagilag nagyban hozzájárult Gerdesius Dániel 
groningeni ref. tanár. A szöveg gondozását Piskárkosi Szilágyi Sámuel, Sinai Miklós 
és Csákvári Varjas János vállalta a város egyháztanácsa és vezetősége pártfogásával. 
Tótfalusi szövegét alapul véve további módosításokkal jelent meg a szövege még két-
szer: 1751-ben és 1764-ben.
Korabeli vaknyomással díszített egészbőr-kötésben. Kétszínnyomású címlappal, első 
lapján kis fametszettel. Az előzéken Paál Máté poss. bejegyzésével és néhány ceruzás 
jegyzettel. Kissé kopott, a gerinc alján pici repedés, egyébként megkímélt példány. 
(100×165 mm.) 

40.000,-
40.39.

38.37.
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41.

42.

40.

42.

40. [Szathmár-Németi] NÉMETHI MIHÁLY
Sz. Dávid Psalteriuma: Avagy A' CL. Sóltároknak rövid el-osztása, magyarázattya, 
's azokból származot 550. Tudományok által való meg-világosítása: Mellyet irt ~ ~. 
Colosv.[Kolozsvár], 1679. Veresegyházi Mihály által. 4 lev. (kézírással) + [20] +649 + 
[1] p.
Református zsoltármagyarázatok. A kötet keletkezésének körülményeiről a szerző bő-
vebben beszámol az előszóban. Eszerint művét eredetileg latinul írta meg, majd töb-
bek kérésére fordította magyarra. A nyomdai munkák kezdetén felesége a pestisjár-
vány áldozatául esett, és ő is megbetegedett, ezért a könyv revízióját nagyrészt öccse, 
Sámuel végezte el. Az előszó vége lényegében a zsoltárokról szóló kisebb tanulmány. 
(Közp. 148/117.) RMK I. 1234.
Korabeli, bordázott, vaknyomásos bőrkötésben, festett lapszélekkel. Szép rézmetszetes 
címlappal, felül gyűjteményi bélyegzés, alul Kajári István ref. diák poss. bejegyzése. 
Elől a zsoltárok mutató táblája korabeli kézírással. Néhány levele halványan vízfoltos. 
Megkímélt példány. (75×135 mm.) 

140.000,-

41. [BARANYI PÁL] 
A’ Szent Irás Summája: Mellyben a’ Historiák, Törvények, Parantsolatok, Jöven-
dölések, Intések és Oktatások,… a Keresztények épületeire ki-botsáttattak, tekintetes 
és nagyságos Ruszkai Kornis Kata aszszonynak ő Nagyságának istenes költségével, a 
Gyula-Fejervari Paterek által.
Kolosváratt, 1695. [22] + 454 p.
„Végtére semmiféle mesterséggel tőrjökbe nem ejthetik az Unikornist a' vadászok, 
hanem szűz leányt tévén eleibe, ottan mindjárt minden vadságától megfosztatván az 
ölébe hajtja fejét s úgy adja magát prédául a' vadászoknak.” Baranyi Pál (1657-1719) 
jezsuita prédikátor, pesti és nagyszombati rendfőnök névtelenül megjelent ritka mun-
kája. RMK I. 1475.
Korabeli bőrkötésben, ami szétrepedezett, elmállott, újrakötést igényelne. Az első elő-
zéken és a címlapverzón poss. bejegyzésekkel és egy pecséttel is. 

120.000,-

42. RAINOLDO, JOHANNE
Censura Librorum Apocryphorum Veteris Testamenti, Adversum Pontificios, 
Inprimis Robertum Bellarminum;… Johanne Rainoldo anglo… Tomus Primus; 
Tomus Alter. [I-II. kötet, egybekötve]
In nobili Oppenheimio, [Oppenheim] 1611. E Collegio Musarum Hieronymi Galleri, 
sumt. Viduae Levini Hulsii - Henrici Laurentii. [12] + 1616 (hasábszámozás) + [27] p.; 
[8] + 1760 (hsz.) + [28] p.
John Reynolds oxfordi akadémikus, a puritán párt képviselője volt, aki először 
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43.

szorgalmazta a Biblia új fordítását, ami 1611-ben megvalósult. Ez a mű az Ószövetség 
apokrif könyveinek kritikája, figyelembe véve Roberto Bellarmino, olasz jezsuita 
bíboros ellenreformációs ténykedését. (Pl.: Judicium de libro, quem lutherani vocant 
Concordiae) Ő volt Giordano Bruno perének főinkvizítora.
Korabeli négy gerincre fűzött, egészpergamen-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Összekötésre szolgáló bőrszíjainak csak a csonkja maradt meg. A gerincen felül, kora-
beli, tintával írt szerző és cím. Címlapon 1687-es jezsuita bejegyzés. Folt, szúrágás és 
pecsétek nélküli megkímélt, jó példány. 

50.000,-

43. ALBACH, J. S.
Szent hangzatok. Imák keresztény kath. számára. Fordította: Sulyánszky Antal.
Budapest és New York. [1890 körül] Müller József örökösei. [Nyomta Steinbrener 
János, Winterberg.] 1 t. + 479 p.
Mindkét táblájánál kihajtható, gerincénél zsanéros, rézkapoccsal záródó, vajszínű, ke-
mény kaucsuk védőkötésben. A kapcson pici gyöngyház berakás, a táblán aranyozott 
díszítés. Belül, a gerincnél rögzített selyemripszkötésű könyvtest, selyem előzékkel, 
tábláján ezüstözött felirattal. Körben vastagon aranyozott lapélekkel, sarkai lekerítve. 
A címlap utáni „Ajánlási” lapon 1917-es bejegyzéssel, az „Emléknapoknál” dátumok-
kal. Eredeti, párnás kartondobozában. Exkluzív darab ünnepekre. (85×115 mm.)

30.000,-

44. Halott Temetéskorra-való Énekek, Mellyek Most helyesebben; egy néhány ide 
tartozó szép 'Soltárokkal, és Énekekkel egyetemben meg-jobbítván, Ki-botsáttattak:
Budán, 1790. Landerer Katalin Özvegyének betűivel. 300 + [4] p. 
Az unitáriusok számára kiadott temetési énekeskönyv. 
Korabeli, kopottas, gerincén sérült, hiányos bőrkötésben. (65×115 mmm.) 

30.000,-

45. HOCK JÁNOS
Imakönyv.
Budapest, [1892?]. Athenaeum.  1 t. + VIII + 495 p. Hetedik kiadás.
Veszprém egyházmegyei áldozó pap és országgyűlési képviselő (1859-1936), valamint 
„aranyszájú” kommunista és szabadkőműves, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke. A bu-
kás után – csalódva Károlyiban – külföldön élt, hazatérve egy évre börtönbe került.
Kiadói, fekete egészbőr-kötésben, vastagon aranyozott lapélekkel, a táblákon belül 
beszegett dísszel. Belecsúsztatva azonos színű bőrtokjába, kézre kulcsolható szíjjal. 
(85×115 mm.) Nagyon jó példány. 

12.000,-

46.44.
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49.48.

47, 48, 50, 49, 233, 43, 46, 45.

46. HOCK JÁNOS
Imakönyv.
Budapest, [1892?] Athenaeum.  1 t. + VII + 435 p. Nyolcadik kiadás.
Kiadói, bordó egészbőr-kötésben, vastagon aranyozott lapélekkel. Belecsúsztatva azo-
nos színű bőrtokjába, kézre kulcsolható szíjjal. (75×125 mm.) Nagyon szép példány. 

12.000,-

47. Imakönyv. Fra Angelico képeivel.
Budapest, é.n. Szent István T. [2] + 205 p. + 13 színes t.
Színes, aranyozott, keretdíszes lapokkal. Fra Angelico Fiesole képein a miniatúrafes-
tészet ragyogó arany, piros, kék színeibe öltöztette gótikusan nyúlánk alakjait.
Kiadói fekete egészbőr-kötésben. Belecsúsztatva azonos színű bőrtokjába, de a kézre 
kulcsolható szíja leszakadt. (75×125 mm.) Fűzése sajnos megnyílt. 

18.000,-

48. KERESKÉNYI GYULA, K.
Lelki Manna. Ima és énekeskönyv róm. katholikus hivők számára.
Budapest, é.n. Méhner Vilmos. [Rudnyánszky A.] 2 t. + [1] + XV + (16)-400 p. Lapszá-
mozáson belül 13 felragasztott színes illusztráció.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos, bordó egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapszé-
lekkel. Az előzéken ajándékozási bejegyzésekkel. Mutatós darab. 

20.000,-

49. Lelki Zöld-Koszoru, melly sok sz. atyáktól plántáltatott jeles Isteni dicsére-
tekkel …sok imádságos könyvekből összeszedett és kiadott énekekkel és képekkel 
megbővittetett.
Pesten, 1857. Bucsánszky Alajos. 190 + [2] p. Számos egészoldalas és szövegközti il-
lusztrációval.
Kiadói bordázott bőrkötésben, a táblákon vaknyomásos, aranyozott díszítéssel, réz ka-
poccsal és körben aranyos lapszélekkel. A kötés szignált: Eduard Kropsch. Megkímélt 
állapotban. (9×14 cm.) 

24.000,-

50. Missel Romain. Enluminé. [N˚650]
Tournai, 1906. St. Jean l’Evangeliste Desclée, Lefebvre & Cie. [Vict. Durez.]. [6] + 192 p.
Kéthasábos tördeléssel, minden lapján aranyozott, virágmintás díszítéssel, lapszámo-
záson belül egészoldalas, színes, chromolitográf szentképekkel.
Kiadói vaknyomásos, bordázott, egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapszélekkel. 
Szecessziós előzéklapokkal, a kötéstáblán belül, beszegett, aranyozott díszítéssel. Cso-
daszép, zsebbevaló könyvecske. (9×15 cm.) 

20.000,-
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51. BOD PÉTER
Szent Irás' értelmére vezérlő magyar Leksikon, Mellyben a' Szent Irásban elő-fordulo 
példázolások, (typusok) és ábrázolások (emblemak) lelki értelmek szerént rövideden ki-
világosittatnak; sok dolgok a' sido régiségekböl ki-magyaráztatnak... Kolo'sváratt, 1746. 
S. Pataki Jó'sef ny. [38] + 209 + [18] p. + 2 t. kihajt. 
A szerző első nyomtatásban megjelent munkájának első kiadása. Bod Péter önéletírá-
sában említi, hogy négyszáz példányban látott napvilágot. Még ugyanebben az évben, 
Győrben, majd a következőben, Debrecenben is kiadták. Szüry: 603.
Modern félbőr-kötésben. Tulajdonosi és közgyűjteményi beírásokkal, lapszéli bejegy-
zésekkel. A lapok alján végig víznyomokkal. 

24.000,-

Borászat, gasztronómia

52. ÁRVAY ISTVÁN
Okszerű és hasznos bortermelés kézi könyve. Különös figyelemmel zalamegye helyi 
viszonyaira.
Nagy-Kanizsa, 1881. Fischel Fülöp. 77 + [2] p. + 1 kihajtható fametszet.
„A szüretelésnél elkövetett hibát semmiféle borkezelés többé helyre nem hozhatja, 
mert a szüreteléstől függ a must egyes alkatrészeinek egymáshozi aránya, de attól függ 
az is, a legnemesebb alkatrész a mustba megy-e, vagy a törkölylyel kidobatik.” 
A sérült, hiányos címlap új papírborítóra dolgozva. Lapjainak felső sarka kissé hiányos. 

6.000,- 

53. BERNATSKY ALFRÉD 
Versecz thjf. város szőlészetének rövid ismertetése.
Versecz, 1909. özv. Kirschner J. E. -féle műintézet. 7 p. 
Tűzve, rajzos, kiadói papírborítóban. 

6.000,-

54. Borban az igazság… - de mekkora az ára?
Budapest, 1970. Egészségügyi Minisztérium. [Állami ny.] 31 + [1] p.
Szocialista, alkoholizmus elleni kiadvány.
Kiadói tűzött papírborítóban. 

4.000,-
55.53.

52.51.
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60.59.

58.57.

55. DITTMAYER ANDOR
Gastereia. Szakácsművészeti lexikon.
Budapest, 1925. Franklin T. 168 p.
Kiadói, jó állapotú félvászon-kötésben. 

8.000,-

56. Előadások a szőlészet és a borászat köréből. 
1908. évi február hó 3-8-ig Budapesten, illetve Budafokon tartott szőlészeti és bo-
rászati tanfolyam előadásainak kivonata. Kiadja A Magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesülete.
Budapest, 1908. Pátria Rt. 182 + [2] p.
A szőlő trágyázása, metszése, a bor fejtése, derítése, pasztőrözése és értékesítése, stb.
Újabb félvászon-kötésben. 

8.000,-

57. ENTZ [FERENC], FRANZ
Populäre Anleitung zum rationellen Betriebe des Weinbaues und der 
kellerwirtschaft.
Ofen [Buda], 1864. Universitats Buchdruckerei. X + [1] + 12-90 + [1] p. Kis 
fametszvényekkel illusztrálva. A szerző a budai vincellériskola igazgatója, a modern ma-
gyar borászat megteremtője volt. E mű két évvel korábban már megjelent magyarul. 
Kiadói, megkímélt papírborítóban. 

20.000,-

58. FORNÁDY ELEMÉR
A borkezelés mestersége. Gyakorlati borgazdaság.
[Budapest, 1948.] Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipart. [Merkantil ny.] 528 p.
Szövegközti illusztrációkkal. 
Endresz Lőrinc hegyközségi elnök úrnak Budafokon dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, új előzéklapokkal. 

12.000,-

59. FÜRST, KARL
Versuch über den Weinbau und Weinhandel der Oedenburger gespannschaft im 
Königreiche Ungarn von ~ ~.
Odenburg, [Sopron], 1847. özv. Kultsárné ny. 82 + [2] p.
Kiadói, fűzött, kicsit viseltes és körülvágatlan papírborítóban. Nagyon ritka. 

20.000,-
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60. GAÁL ALAJOS
A hasznos szőlő-mivelés gyakorlati módja. Öntapasztaláson épült észrevételek. Írta 
~ ~ somogyi földbirtokos.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. [Pozsony, Wigand.] VIII + [9]-99 p.
A végén a korabeli szőlőfajták különféle elnevezéseivel. BOEH III, 2453.
Modern félvászon-kötésben, a címlapon két kisebb pótlással. Jó példány. 

18.000,-

61. GONDA BÉLA, ifj.
A terített asztal művészete. Írta és az Urániában előadta ~ ~.
Budapest, 1926. Szerző. [Élet ny.] 166 + [2] p.
Glück Frigyes előszavával és Pálla Jenő művészi rajzaival.
Színes, illusztrált papírborítóban. 

5.000,-

62. HAVAS JÓZSEF
Utazás Német-, Francia- és Olaszország nevezetesb vidékein mezei gazdászat, s leg-
inkább a bor és selyem-termelés érdekében. Írta ~ ~.
Pest, 1855. Herz János. 199 p. Egyetlen kiadás.
A szerző sokrétű tevékenységet folytatott, kőbányai birtokán konyakgyár üzemelt, de 
foglalkozott méhészettel, selyemtenyésztéssel, malomiparral, kertészettel és vasúttal is. 
A Sashegyen telepített szőlője országos hírű volt. Az utazásai során megismert szőlőfa-
jok hazai telepítését szorgalmazta, ezt tartotta a legfontosabbnak a magyar borterme-
lés hírnevének növelése céljából.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben. A címlapon tulajdonosi be-
jegyzések és érvénytelen gyűjteményi bélyegzés. 

24.000,-

63. HEGEDŰS SÁNDOR
Királyok boráról, borok királyáról, tokaji nektárról, folyékony aranyról.
Tokaj, 1908. Fränkel Dezső villanyerőre berendezett könyvnyomdája. 23 + [3] p.  
Tokaj-Hegyalja szövegközti térképével. 
Selyemhatású, aranyozott, párnázott, szőlőlevél motívumos egészvászon-kötésben, 
amely Dávidházi Kálmán debreceni műhelyében készült. Szép és ritka borászati mun-
ka a tarcali vincellériskola igazgatójától. 

20.000,-

64. [KEGLEVICH ISTVÁN, gróf]
Felhívás Magyarország szőlőbirtokosaihoz egy országos borászati szövetkezet létesí-
tése tárgyában. Intézi az Orsz. Magy. Gazdasági Egyesület megbízásából ~ ~.

64.63.

62.61.
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Budapest, 1882. Károlyi, Morvay és Mérei. VII + 39 p.
A mű tartalmazza a gróf jelentését Franciaországban tett utazásának eredményéről, 
amely hozzájárult a filoxéra elleni védekezéshez és a magyar szőlőkultúra és borterme-
lés megújításához.
Tűzve, gyengülő, kiadói papírborítóban. 

12.000,-

65. KUNITS [MIHÁLY], MICHAEL v. 
Bemerkungen über die vom Herrn Wilhelm Schwab zu Pesth neu erfundene 
Absonderungs-Maschine für die Weinlese.
Stuhlweissenburg [Székesfehérvár], 1817. Paul David Számmer. [4] + VI + 47 p. 
A mű magyarul „Észrevételek Schwáb (Vilmos) szüretelő vagy a mustot elválasztó mű-
szeréről. Egy két szó általában minden magyarországi szőllőbirtokosokhoz.” - címmel, 
Dulházy Mihály fordításában a Felső-Magyarországi Minerva 1827-es évfolyamának 10. 
füzetében jelent meg. BOEH II, 2587.  
Korabeli papírkötésben, gerincén címke, kis hiánnyal, nagyon ritka könyv. Nép-
könyvtári pecséttel. (Hozzáadjuk kinyomtatva a magyar megjelenést.) 

24.000,-

66. LÁCZAY SZABÓ LÁSZLÓ
A tokaji borvidék részére alkotandó rendszabályok tervezete. 
Sátoralja-Újhely, 1904. Zemplén ny. 49 + [1] p.
Szabó László (1845-1906) jogi végzettséget szerzett, majd megyei hivatalokat vállalt 
Zemplén vármegyében, de elsősorban tokaj-hegyaljai szőlőiben gazdálkodott. Sárospa-
taki telepe mintaértékű volt a korban. A tokaj-hegyaljai szőlőrekonstrukció, a borgaz-
daság újratelepítésének úttörőjeként elsősorban a szőlő oltási módjaival, azok kísérleti 
összehasonlításával, a tokaj-hegyaljai bor minőségének megőrzésén és javításán fára-
dozott. Meghonosította a „fordított nyergezést” a zöldoltásoknál, szabadalmaztatta a 
párizsi világkiállításon (1900) sikert elért „hézagos fásoltást” és megalkotta a tokaj-
hegyaljai boroknak védelmet biztosító rendszabálytervezetet. 
Kiadói papírborítóban, a gerince megerősítve. Ritka munka, árverésen nem szerepelt. 

14.000,-

67. NAGYVÁTHY JÁNOS, N.
Magyar házi gazdasszony.
Pesten, 1820. Trattner János Tamás. IV + 6-237 p. (1 lev. kihajtható) Első kiadás.
Nélkülözhetetlen konyhai, ház körüli és kerti tudnivalók rendes gazdasszonyok számára.
Korabeli kartonkötésben, jó állapotban. Az első tábla verzóján Belánszky József kato-
likus püspök 1829-es névbeírásával. 

30.000,-

66.65.

68. PETTENKOFFER SÁNDOR
A borászat kézikönyve.
Budapest, 1922. Pallas Rt. 738 p. 420 szövegközti és egészoldalas képpel és ábrával. 
/A m. kir. földmívelésügyi min. kiadványa 2./
Korabeli, gerincén aranyozott félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Helyenként a 
margókon tintával írt címszavakkal. 

12.000,-

69. PETTENKOFFER SÁNDOR
Utmutatás a must és a bor helyes kezelésére.
Budapest, 1910. Pallas Rt. 264 p. Számos szövegközti fényképpel, illusztrációval.
Kiadói, nagyon jó állapotú papírborítóban. Előre egy reklám és kiadói ajánló bekötve.

8.000,- 

70. ROMBAY DEZSŐ
Szőlőmivelés a legújabb elvek és tapasztalatok alapján. 43 ábrával. Második kiadás.
Budapest, é.n. Franklin T. 195 p. 
Korabeli félvászon-kötésben. 

6.000,-
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73.73.

72.71.

71. SAARY ÁKOS
A szőlőtőke helyes metszése és annak okszerű nyári kezelése. A szőlősgazdák és a 
szőlőműveléssel foglalkozók részére írta és sajátkezű rajzaival ellátta: ~ ~.
Kaposvár, 1906. Hagelman Károly. 79 + [1] p. + 4 t. (2 kétoldalas, 2 kihajtható)
A szerző által dedikált példány!
Kiadói, feliratos egészvászon-kötésben. 

8.000,-

72. SAJÓ KÁROLY
Peronospora viticola
Budapest, 1890. Pesti könyvny. 1 t. színes lith. + VII + 125 + [3] p. 
/Borászati Lapok kiadása. Első munka./
Korabeli félvászon-kötésben – Lévai Márton, Nagyvárad – erezett lapszélekkel. A ge-
rincen korabeli, nemzetiszínű könyvtári címke, belül néhány pecsét. 

12.000,-

73. SCHAMS [FERENC], FRANZ
Ungarns Weinbau in seinem ganzen Umfange, oder vollständige Beschreibung 
sämmtlicher berühmten Weingebirge des ungarischen Reichs: in statistisch-
topographisch-naturhistorischer und ökonomischer Hinsicht von ~ ~. I-II. 
Pest, 1832-33. Wigand Otto. [Landerer] XI + [2] + 183 + [2] p. + 2 kőnyomat; XIII + 
292 + [1] p. + 2 kihajt. kőnyomat. Első kiadás.
Schams Ferenc (1780-1839) szőlészeti és borászati szakíró, művében részletesen ismer-
teti a magyar szőlő- és borvidékek állapotát és sajátosságait, tanácsokat ad a megfelelő 
szőlőfajták kiválasztásához, telepítéséhez, ápolásához, a borok kezeléséhez. A magyar 
bortermelés legégetőbb problémájának a pontos fajtaismeret és leírás hiányát tartotta. 
Elsőként tanulmányozta tudományos igénnyel a magyar és osztrák borvidékeken honos 
szőlőfajtákat, és évtizedes országjárása során igyekezett is mindet begyűjteni. Korában 
egyedülálló venyigeiskolát alapított, új szőlőtermesztési módszereket mutatott be, vala-
mint megindította az első magyarországi szőlőtermesztési és borászati folyóiratot, ma-
gyar és német nyelven. Ideje lenne egy magyar fordításnak.
Két egységes, modern kartonkötésben, körülvágatlan, enyhén rozsdafoltos lapokkal, 
gerinceken címkével. Jó és ritka példány. 

80.000,-

74. SCHMIDT FERENC, Dr.
A balatoni szőlőgyógymód.
[Budapest], 1933. Magyar Királyi Balatoni Intéző Bizottság. [Pesti Lloyd] 42 + [5] p.
/Balatoni Könyvtár 1. szám./
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

6.000,-
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75. SPECH LAJOS
Tisza Tokaj Várossának rövid leírása. 
[In: Tudományos Gyűjtemény, 1823. VII. évf. 4. sz.] (3)-32 p.
Két ív a Tudományos Gyűjteményből korhű, új papírborítóba kötve, első tábláján 
címkével. Elfeledett szakmunka. 

8.000,-

76. SZABÓ JÓZSEF, B.
Szőllőszeti zsebkönyv.
[Hódmezővásárhely], 1911. „Vásárhely és Vidéke” ny. 188 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 

8.000,-

77. SZILÁRD GYULA
Szőlőművelés és borkezelés könyve. Földmíves iskolák, vinczellérek és szőlőbirtoko-
sok számára írta ~ ~.
Budapest, 1898. Pátria. [5] + 177 + III p. Szövegközti illusztrációkkal.
A szerző testvérének dedikált példány, a címzett tulajdonosi pecsétjével!
Kiadói, aranyozott gerincű, enyhén kopottas egészvászon-kötésben. 

10.000,-

78. SZIRMAY ANTAL, szirmai 
A’ tokaji, vagy is hegyallyai szőllőknek ültetéséről, jó miveléséről, a’ szüretelésről, 
a’ boroknak tsinállásáról, és meg tartásáról. Szőllős és boros magyar gazdák számá-
ra irta, és ki adta ~ ~.
Pesten, 1810. Trattner Mátyás. IV + [1] + 6-40 p. 
A szerző Zemplén vármegye jegyzője volt, majd a vármegye országgyűlési követe. 
Állását elvesztve, visszavonult zempléni birtokára. Számos helytörténeti munkát írt, 
foglalkozott a hegyaljai szőlőtermesztéssel és borászattal is. Ennek eredménye utolsó 
megjelent munkája. 
Modern kötésben, a címlap javítva, lapjai enyhén víz- vagy borfoltosak. Első táblán 
címkével. Nagyon ritka borászati munka, jó állapotban. 

80.000,-

79. TELEKI ANDOR – TELEKI SÁNDOR
A szőlők felújítása. 15 képpel. III. bővített és átdolgozott kiadás.
Budapest, 1936. Pátria Irod. Rt. 72 p.
/A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének XXIX. kiadványa./
A címlapon „emlékül Teleki Sándortól” 1949-es bejegyzéssel (de ekkor már elhunyt). 
A villányi Teleki (Taussig) Zsigmond fiai vitték tovább apjuk világhírű szőlőnemesítő 
és borászati munkásságát. Sándor szelektálta ki a Berlandieri × Riparia ‘Teleki 5 C’ 78.77.

76.75.
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alanyt, melynek előnyös tulajdonságai közé tartozik a nagy mésztűrőképesség, a jó 
gyökerezőképesség és a bőséges vesszőhozam. Az Országos Szőlő- és Borgazdasági 
Tanács elnöke és az MSzOE alelnöke is volt. Andor más borászati szakmunkát is 
publikált német nyelven. „Fénykorukban” Ausztriában, a Délvidéken, Algériában, 
Olasz- és Franciaországban is volt szőlőtelepük, azután jött az államosítás…
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott első táblával. 

8.000,-

80. Teleki Szőlőtelepek Villány szőlészeti értesítője.
[Budapest, 1934-35. Pátria ny.] 32 p. + 4 t. fotók.
Hozzá tartozik:
Teleki Szőlőtelepek Villány szőlészeti értesítője. Az 50. üzemi év kiadványa.
[Budapest, 1940. Pátria ny.] 36 p. + 4 t. fotók.
Mindkét füzet tűzve, színes papírborítóban, számos illusztrációval. Egyik borítóján tu-
lajdonosi pecsét és aláírás. Hozzá tartozik még egy címzett és egy címzetlen boríték és 
3 rendelési levlap, ebből egy futott, Ledniczky Mártonnak Kunszentmártonra címezve. 

8.000,-

81. VADAY JÓZSEF 
Vincellérkönyv szőlőmunkások és gazdák részére. Szemléltető rajzokkal. 3. jav. 
kiadás. Temesvár, é. n. Polatsek-féle könyvker. [Uhrmann Henrik ny.] 120 + [16] p. 
(vonatkozó tárgyú hirdetések). 
Kiadói félvászon-kötésben, szép állapotban. 

8.000,-

82. Vendéglősök naptára 1913. évre. IX. évf.
Budapest, 1913. Kiadja a „Fogadó” szerkesztősége. [Fogadó kvny.] 184 + [22] p. hirdetés.
30 oldalon a bor- és pincegazdaságról, receptekkel, ételszótárral, vendéglős portrékkal.
Kiadói, festett, kopott egészvászon-kötésben, új előzéklapokkal, címlapon pecsét. 

8.000,-

83. [WINKLER ISTVÁN]
Mit kell tudnia a borkereskedőnek?
A Magyar Bornagykereskedők és Borközvetítők Országos Egyesületének 1943. au-
gusztus 23.-a és szeptember 2.-a között rendezett tanfolyamán tartott előadások. Ös�-
szeállította ~ ~.
Budapest, 1943. MBBOE. [Athenaeum.] 273 + [1] p. 
Kiadói, gerincén javított papírborítóban. 

8.000,-

82.81.

80.79.
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84. [British Museum]. A guide to the english pottery and porcelain in the 
department of ceramics and ethnography. With 19 plates and 166 illustrations. 
[London, 1923. Oxford University Press.] XII + 136 p. Third edition.
A szennycímlapon Kisfaludy Stróbl Zsigmond szobrászművész szívélyes dedikációjával Vákár 
P. Tibor építőmérnöknek, akivel együtt tekintették meg a kiállítást!
Kiadói kartonkötésben, kissé hiányos és sérült gerinccel. 

12.000,-

85. CHALUPKA REZSŐ
Hallerkeöi idb. Gróf Haller János. (Történeti arczkép)
Irta eredeti kutforrások alapján ~ ~. (Klny. az „Udvarhelyi Hirado” XIV. évf-ból.)
Székelyudvarhely, 1911. Becsek D. fia kvny. 1 t. + 108 p.
Kiadói megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

86. COX GYÖRGY
A mythologia kézikönyve.
Fordította s a finn mythologiával bővítette Dr. Simonyi Zsigmond.
Budapest, 1877. Franklin T. 224 p.
Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 

4.000,-

87. CYPRIANUS, [THASCIUS] CAECILIUS 
Epistolae D. Caecilii Cypriani Carthaginensis Episcopi Totius Africae Primatis Et 
Gloriosissimi Martyris.
Tyrnaviae, [Nagyszombat]. 1755. Typis Academicis Societatis Jesu. [28] + 380 p. + 1 t. 
(kihajtható, nagyméretű rézmetszet).
Karthágói Szent Ciprián (200 körül -258) karthágói püspök levélgyűjteménye. Paszto-
rális jellegű, hivatalos levelekből áll. Prov.: ÁKV III. aukció (1970), 200. tétel.
Korabeli, díszes, dúsan aranyozott, bordázott gerincű, enyhén sérült egészbőr kötés-
ben, aranyozott, festett lapszélekkel. Középtájon a gerincnél szúrágás. Szép példány. 

20.000,-

88. CZIPLE SÁNDOR
A máramarosi püspökség kérdése. Doktori értekezés.
Budapest, 1910. Nagel István. 154 p. (A 70. oldaltól okmánytárral.)
Kiadói papírborítóban. 

6.000,- 

89. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY
Lilla. Érzékeny dalok III. könyvbenn. ~ ~ által. Második, megbővített kiadás.
Nagy-Váradonn, 1808. Szigethy Mihály. XVI +181 + [3]
Modern félbőr-kötésben, gerincén felirattal. Vízfoltos, sokat forgatott példány. Első 
tábla verzóján tintás, pacás névbeírás 1853-ból, hátsón bejegyzés, a 181. lapon Nagy 
Pál szarvashegyi szőlőtulajdonos pecsétjével. 

20.000,-

90. [CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY] – KLEIST, [HEINRICH von]
A tavasz. Irta ~ ~, fordította Csokonai Vitéz Mihály. Hozzájárúlnak Kleistnak 
némelly apróbb Darabjai. Második kiadás.
Nagy-Váradon, 1806. Máramarosi Gotlíb Antal. XVI + 86 p. Egy kis szövegközti fa-
metszettel
Új félvászon-kötésben, felirattal. Vízfoltos lapokkal, címlapverzón poss. bejegyzés. 
(11×17 cm.) 

24.000,-

90.89.
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91. DÁLNOKI LÁSZLÓ FERENTZ 
A naturálisták vallásának le-írása és meg-rostálása. Mellyet írt ~ ~.
Posonyban, 1795. Wéber Simon Péter. [16] + 263 + [7] p. 
Korabeli, bordázott, dúsan aranyozott gerincű és táblás, egészbőr-kötésben aranyozott 
lapélekkel. Kopottas példány, kisatírozott nevekkel. A tábla verzóján Zálogház ragjeggyel. 

18.000,-

92. DUGONICS ANDRÁS
Példa beszédek és jeles mondások.  Öszveszedte és meg világosította ~ ~. I-II.
Szegeden, 1820. Grünn Orbán. 1 t. címképmetszet a szerzőről (Czetter Sámuel) + 
XXXII + 300 p.; 352 p. Első kiadás. 
Egy kötetben, kissé kopottas, korabeli, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. 

24.000,-

93. DUGONICS ANDRÁS
Trója’ veszedelme mellyet a’ régi vers-szerzőknek irásaiból egybe szedett, és versek-
be foglalt ~ ~.
Posonyban, 1774. Landerer Mihály. 1 t. rézmetszet + [18] + 280 p. + 1 kihajtható tábla.
Korabeli viseltes kartonkötésben, gerincén címke. 

24.000,-

94. Egyetemes irodalomtörténet. I-IV. kötet. Szerkeszti Heinrich Gusztáv. 
I.: Ó-kori keleti népek és hellének. - II.: Rómaiak és románok. - III.: Kelták és germá-
nok. - IV.: Ural-altajiak és szlávok. 
Budapest, 1903-1911. Franklin. XX + 742 p. + 40 t. (ebből 9 kétlapos) és 1 mell. 
(hasonmás); XV + 915 p. + 31 t. (ebből 6 színes, 2 kétlapos); XII + 680 p. + 38 t. (4 
színes, 1 kétlapos); XI + 746 p. + 25 t. (ebből 1 színes) és 1 kihajtható térkép.A négy 
kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, nagyon szép ál-
lapotban. A lapok élei körben gyönyörűen márványozottak, hasonlatosak a táblák 
kötéseihez.  

40.000,-

95. EMILIUS 
Ezer év vagy a magyar nemzet tragédiája. [Színmű]. Harminckét képben. Színre 
alkalmazta, zenéjét szerezte és az énekek szövegét írta Török I. Lajos. Történelmi be-
vezetést összeáll. Kántor E. Ödön. 
Sárvár, 1929. Kántor E. Ödön. [Bp. Hungária ny.] 208 p. 
A szerző kilétét a Magyar Könyvészet sem oldja fel. 
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.  A Turul Szövetség pecsétjével. 

12.000,-

93.92.

94.
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98.97.

96. EÖTVÖS KÁROLY
A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. I-III.
Budapest, 1904. Révai és Salamon. [4] + 333 + [3] p.; [4] + 332 p.; [4] + 323 p.
(Eötvös Károly munkái X-XII.)
Aranyozott, szecessziós, kiadói egészvászon-kötésben, pirosra festett lapszélekkel. 
Hozzá tartozik a kiadó tintával kitöltött nyomdai számlája a kötet megvásárlásáról. 
Eredeti védődobozában, vignettával, nagyon szép példány. 

12.000,-

97. Erdélyi történelmi adatok. I-IV. Szerkeszti és kiadja Gróf Mikó Imre.  
[két kötetben]
[A IV. kötet címlapján: Uj folyam I. kötet. Kiadja az Erdélyi Muzeum Egyesület. Szer-
keszti Szabó Károly.]
Kolozsvártt, 1855- 62. Ev. Ref. főtanoda betüivel. [2] + XXXI + 368 + [4] p + 1 kihajt. 
mell. + [2] p.; [2] + IV + 400 + [2] p.; [2] + II + 357 + [4] p.; XIV + 373 + [5] p. + 1 
mell. hasonmás.
A két kötet egységes, korabeli, bordázott félbőr-kötésben – Leszik Károly műhelyé-
ből – erezett lapszélekkel. Az eredeti papírborítók a könyvek végére köttettek. Szép 
példány. 

40.000,-

1848-1849

98. Aradi vértanúk albuma. 
Arad sz. kir. város közönsége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából 
szerkesztette Varga Ottó. Negyedik kiadás.
Budapest, 1893. „Könyves Kálmán” T. [Hungária ny.] 1 t. díszcímlap + 246 + [2] p. + 
8 melléklet (1 t. és 7 kézirathasonmás). 
Festett, aranyozott, kiadói, piros egészvászon díszkötésben (Leszik), körül aranyozott 
lapszélekkel. „Álompéldány.” 

60.000,-

99. I. Armee-Bulletin. Fametszet. Stadt Bazaar N° 427.
[Wien, 1849. J. Höfelich.] Képmező 27×34 cm, paszpartu 40×48 cm. 
A képmező alatti 8 soros, német nyelvű szöveg lényege, Windisch-Grätz hadserege 
magyar földre lépett és a császári erők 16-án elfoglalták Sopront. Mozgalmas csa-
tajelenet, amelyben a császári lovasság összecsap a magyar huszárokkal, s közben a 
gyalogság rohamot indít.
Szép állapotban. 

30.000,-
99.
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104.102.

100. [Ezernyolcszáznegyvennyolcz.] Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz tör-
ténete képekben.  Egykoru képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes 
nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek. Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy 
Sándor, Rákosi Viktor. 
Budapest, 1898. Révai T. [4] + 476 p. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben (Gottermayer), kisebb kopással, harántfolio. 

24.000,-

101. FARAGÓ MIKSA
A Kossuth-bankók kora. A szabadságharc pénzügyei.
Budapest, é.n. Nyugat. VIII + 342 + [2] p.
Singer Zsigmondnak – a Pester Lloyd főszerkesztőjének – dedikált példány!
Valamivel későbbi, szép félvászon-kötésben, felirattal. 

12.000,-

102. FEKETE JÓZSEF -VÁRADI JÓZSEF 
Széchenyi vallomásai és tanításai. Összeállították ~ ~.
Budapest, [1943.] Studium. [Kolozsvár, Minerva ny.] 1 t. + 441p. 
Szentkirályi: F-14.2
Ízléstelen, mégis látványos, három vaskos (ál)bordával díszített egészbőr-kötésben, 
a bordák között piros, aranyozott címkékkel. A táblákon elől és hátul négy, fém 
csúszógombbal. Az első táblán vaknyomásos nagy „S” betűvel. Az eredeti papírborító 
bekötve, Minerva Rt. címkével. 

12.000,-

103. HEGYESI MÁRTON 
Biharvármegye 1848-49-ben. Beöthy Ödön arcképével és életrajzával. 
Nagyvárad, 1885. Hügel Ottó. 1 t. címkép + 344 + [7] p.
Beöthy Ödön (1796-1854) politikus, főispán, erdélyi kormánybiztos. Világos után 
menekülni kényszerült, Párizsban majd Londonban élt, Victor Hugo barátja volt, 
Hamburgban hunyt el. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, körben erezett lap-
szélekkel. Megkímélt példány. 

18.000,-

104. [KOSSUTH LAJOS]
La catastrofe Ungherese relazione originale scritta in Viddino da Luigi Kossuth.
Prima versione italiana dal tedesco di Giuliano Landucci.
Firenze, 1850. Spese dell’ editore. [Typ. di Mariano Cecchi.] 
A híres „Viddini levél” olasz fordítása. Kossuth 1849. szeptember 12-én kelt levelében 

100.
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103, 106, 107.

107.

105.

105, 108.

teszi először szinte egyedüli felelőssé a szabadságharc bukásáért az általa árulónak tar-
tott Görgeit. Mondandójának lényege, hogy a magyarság emelt fővel tekinthet vissza a 
harcra, mivel a megvert osztrákok csak árulás és a cári csapatok segítségével győztek. 
Emellett azt fejtegeti, hogy van remény az újrakezdésre, amit majd a nyugati hatalmak 
is támogatni fognak. A mű először németül látott napvilágot. Magyarul Szilágyi Sándor 
adta ki, rövidített formában. (Központi, 111/31.) Elöl beragasztott, pici ex libris.
Korabeli, viseltes, szakadt papírborítóban. Ritka füzet. 

12.000,-

105. MÉSZÁROS LÁZÁR emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja 
Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Budapest, 1867-1881. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf.] [2] + 360 p.; VI + 382 + 
[2] + 100 p. (M. L. életrajza)
A két kötet modern, bordázott, vaknyomásos és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
szép állapotban. Az első kötet második kiadás, belekötve az eredeti papírborítók. Az 
elején pár lapon tintafolt. A második kötet első kiadás, csak másolattal pótolt eredeti 
papírborítóval. 

20.000,-

106. NOVÁK MIHÁLY
Zalavármegye az 1848-49. évi szabadságharczban. Bővitett kiadás. Összeállitotta és 
irta ~ ~. 
Zalaegerszeg, 1906. Tahy R. utóda. 1 t. + [6] + 400 p.
A címlap verzóján Ujváry Béla tanácsosnak dedikált példány!
Korabeli, aranyozott gerincű, feliratos, félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.  

18.000,-

107. OLÁH GYÖRGY
Békésvármegye 1848-1849. I-II. kötet.
Gyulán, 1889. Dobay János. 1 t. + 499 + [2] p.; 1 t. + 556 + [1] p.
Korabeli megkímélt félbőr-kötésben, gerincén aranyozott felirattal, erezett lapszélek-
kel. Volt könyvtári pecsétekkel. 

30.000,-

108. PAP DÉNES
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban. I-II. kötet.
Pest, 1866. Ráth Mór. [Veszprém, Ramazetter Károly.] [4] + 439 p.; [6] + 383 p.
A két kötet modern, bordázott, vaknyomásos és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
címlapon korabeli poss. bejegyzéssel, szép állapotban. 

24.000,-



Honterus Antikvárium	 – 55 – 	 	 – 55 –� 106. árverés

109. Personenbeschreibung. Körözés német nyelven a bécsi rendőrségtől az 1848-
49-es szabadságharc hőseiről.  3 nyomtatott levél, hirdetmény. 
1. Egy oldalas, Kossuth [Lajos], Pulszky [Ferenc], Madarász [László] és Dr. Tausenau 
[Karl] nevével és néhány soros személyleírással.
2. Egy hajtott levél, 3 oldalon nyomtatva. Részletes személyleírás Kossuth Lajosról és 
feleségéről, Irányi Dánielről, Mészáros Lázárról, Madarász Lászlóról és Szöllősy Fe-
rencről (Kossuth titkára).
3. Egy két oldalas nyomtatvány a fentiekben felsorolt személyekről kiegészítve 
Nyári Pállal.
1849. január 15. dátummal. Tausenau (1813-73) újságíró, politikus aktívan rész vett a 
márciusi ifjak tevékenységében, hazaárulásért halálra ítélték, 1849 tavaszán elmenekült.
Mindhárom hirdetmény (24×37 cm.) megkímélt állapotban. 

60.000,- 

110. Szász és román testvérek, polgártársak! Agyagfalváról szóllunk tihozzátok, hol 
őseink törvényt hoztak…
Kelt: Agyagfalva, 1848. [X. 18.] Méret: 365 x 445 mm. 
Az 1848. október 16-18-án a hargitai Agyagfalván megtartott székely nagygyűlésen 
mondta ki a mintegy 60 000 egybegyűlt, hogy kiállnak a magyar kormány és az 
Erdélyt Magyarországgal egyesítő törvény mellett. A békésen indult gyűlésen 17-én 
elterjedt a híre, miszerint a Partiumban román népfelkelők magyarokra támadtak, és 
ez arra sarkallta a jelenlévőket, hogy hadba szálljanak. Az agyagfalvi gyűlés jelentette 
tehát a székely népfelkelés kezdetét és csatlakozását az 1848-49-es szabadságharchoz.
Az aláírók gróf Mikó Imre elnök és Kovács Elek írnok. 
1 nyomtatott oldal, középen hajtva, alul pici gyűrődés, jó állapotban. 

20.000,-

111. [Kolligátum] Értekezések a történeti tudományok köréből.
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia. III. kötet. 1873-1874. Szerkeszti 
Fraknói Vilmos.
Budapest, 1874. Eggenberger. (Hoffmann és Molnár.)
Nagy Iván – Egy főbenjáró per a XVII. századból. 33 p.
Wenczel Gusztáv – Adalék 1352-ből az Aranybulla néhány cikkének alkalmazásához. 
15 p.
Wenczel Gusztáv – Adalék az erdélyi szászok történetéhez… 24 p.
Botka Tivadar – Trentsini Chák Máté és kortársai. 71 p.
Szilágyi Ferencz – Rajzok Erdély államéletéből a XVIII. században. 135 p.

109.

110.
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Henszlmann Imre – Tanulmányok a góthok művészetéről. 24 p. + 1 kétoldalas mell.
Pulszky Ferencz – A magyarországi avar leletekről. 12 p.
Tóth Lőrincz – Felsőbüki Nagy Pál emlékezete. 64 p.
Keleti Károly – Palugyay Imre emlékezete. 10 p.
Fraknói Vilmos – Magyarországi tanárok és tanulók a bécsi egyetemen a XIV. és XV. 
században. 92 p.
A tíz érdekes tanulmány korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Erezett lap-
szélekkel, Károly Hugó ajándékozási pecsétjével. 

8.000,-

112. [Kolligátum] Értekezések a történeti tudományok köréből.
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia. XV. kötet. 1893. A II. osztály rendeletéből. 
Szerkeszti Pauer Imre.
Budapest, 1891-93. [Franklin-Athenaeum.]
Téglás Gábor – Tanulmányok a rómaiak daciai aranybányászatáról. 99 + [1] p.
Szentkláray Jenő – Oláhok költöztetése Délmagyarországon a múlt században. 25 p.
Demkó Kálmán – A szepesi jog. (Zipser willkühr.)  42 p.
Hajnik Imre – A király bírósági személyes jelenléte és ennek helytartója a 
vegyesházakbeli királyok korszakában. 25 p.
Fejérpataky László – Kálmán király oklevelei. 87 p. + 2 kihajtható hasonmás.
Bunyitay Vincze – Biharvármegye oláhjai s a vallás-unió. 88 p.
Szádeczky Lajos, Dr. – Szerémi György élete és emlékirata. 82 p.
Szádeczky Lajos, Dr. – Szerémi emlékirata kiadásának hiányai. 46 p.
Pór Antal – Nagy Lajos magyar király viszonya G. di Guccio franczia trónkövetelő-
höz. 31 p.
Nagy Imre – A Pécz nemzetség örökösödési pere 1425-1433. 49 p.
Márki Sándor, Dr. – Péró lázadása. 96 p.
Csánki Dezső, Dr. – Körösmegye a XV-ik században. 153 + [1] p. + 1 kihajtható, szí-
nes megye térkép (28×43 cm.; Kogutowicz - Hölzel - MFI.)
Tizenkét izgalmas értekezés együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, 
erezett lapszélekkel, megkímélt állapotban. A váci kegyesrendiek pecsétjével. 

8.000,-

113. FÁY ANDRÁS
Hulló virágok. A hon lelkes leányainak ajánlva ~ ~tól.
Pest, 1861. Beimel J. – Kozma Vazul. 323 p. Első kiadás. Szüry 1311.
Modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve. 

12.000,-

114.

114. FÁY ANDRÁS szépirodalmi összes munkái. Nyolcz kötetben. 
Pesten, 1843-44. Geibel Károly. 
Az 1. kötet hiányzik!
2. kötet: Mesék és allegóriák. I–II. 1 t. acélmetszet (A mese költő…) XXIII + 265 p.;
3-5. kötet: A Bélteky-ház. Tanregény. I–III. 1 t. acélmetszet + 340 p.; 237 p.; 1 t. acél-
metszet + 268 p.;
6. kötet: A’ régi pénzek. Vagy az erdélyiek Magyarországban. – A közös ház. – A 
hasznosi kincs-keresés. Elbeszélés. 239 + [1] p.
7-8 kötet: A különös végrendelet. – Az elkésések. – Sió. Tündéres rege. – A jó szív is 
bajjal jár. – Mire szántam a fiamat?; Érzelgés és világ folyása. – A velenczeiek. – Ész- 
és sziv- kalandok. 175 + [1] p.; 248 p.
Az első kötet hiányzik, a 7-8. egybekötve.
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. 

18.000,-

115. FERENCZI S[ÁNDOR], Dr.
Bausteine zur Psychoanalyse. I. Theorie. II. Praxis. [két kötet] 
Leipzig-Wien-Zürich, 1927. Int. Psychoanalytischer V. [Druck Elbemühl, Wien]. 298 
+ [5] p.; 315 + [5] p. 

113, 27.
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119.

118. 117, 118, 119.

116.

A mű további két kötete a szerző halála után – másik kiadónál –, 1938-39-ben jelent 
meg. A szerző (1873-1933) orvos, pszichoanalitikus, a magyar pszichoanalitikai iskola 
megteremtője. Sigmund Freud egyik legközelebbi munkatársa és barátja volt. Fontos 
szerepet játszott a nemzetközi pszichoanalitikus mozgalom megszervezésében. 
Két kötetben, gerincén felragasztott, aranyozott címkével, vászonkötésben. Ritka! 

30.000,-

116. FÉNYES ELEK
Magyarországnak, ’s a’ hozzá kapcsolt tartományoknak mostani állapotja 
statistikai és geographiai tekintetben. I-VI. kötet. [5 kötetbe kötve]
Pesten, 1836-1840. Trattner-Károlyi. IV + 532 + [3] p.; [4] + 680 p.; 455 + [2] p.; 479 + 
[1] p.; 261 + [1] + VIII + 420 + [2] p. 
Korabeli, egységes, félvászon-kötésben, felragasztott címkével, festett lapszélekkel. Sta-
bil, jó sorozat, öt kötetben. 

120.000,-

Filozófia

117. FICHTE, JOHANN GOTTLIEB
Grundlage des Naturrechts nach Principien der Wissenschaftslehre. I-II. theil.
Jena-Leipzig, 1796-97. C. E. Gabler. [23] + 229 + [1] p.; [2] + 269 p.
A természetjog alapjainak első kiadása!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, enyhén kopottas állapotban. 

40.000,-

118. HEGEL, GEORG WILHELM FRIEDRICH 
Grundlinien der Philosophie des Rechts. Naturrecht und Staatswissenschaft im 
Grundrisse. 
Berlin, 1821. Nicolai. [J. F. Unger] XXVI + 355 p.
A világhírű német filozófus egyik alapvető munkájának - A jogfilozófia alapvonalai 
vagy a Természetjog és államtudomány vázlata - első német kiadása! 
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé kopottas félbőr-kötésben. 

100.000,-

119. KANT, IMMANUEL
Metaphysische Anfangsgründe der Rechtslehre.
Königsberg, 1797. Friedrich Ricolovius. LII + (53)-235 + [1] p.
A német idealizmus megteremtőjének első kiadású munkája.
Későbbi, amatőr félvászon-kötésben, enyhén foltos lapokkal. 

20.000,-
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123.122.

120. FISCHER KÁROLY ANTAL
A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” elnevezésének megfejtése.
Budapest, 1888. Heisler J. 97 + [2] p.
Kiadói, körül- és felvágatlan, megkímélt papírborítóban. 

8.000,-

Folyóirat, naptár, kalendárium

121. Almanach der Revolutions Upfer für das jahre 1795.
Chemnitz, 1794. Karl Gottlieb Hofmann. 1 t. + [74 naptárrész] + 19 t. rézm. + 439 + [8] p. 
A helyes kis metszeteken XVI. Lajos, Robespierre, Marie-Antoinette, Charlotte 
Corday, I. Károly, a francia forradalom eseményei és rövid történeteik szerepelnek. 
A 65×100 mm-es almanach fűzve, színes rajzos papírborítóban, gerinc nélkül, sokat 
forgatott állapotban. Belehelyezve a számára készült, egymásba csúsztatható egészbőr 
dobozkába. A bőrtokon tintás, olvashatatlan név és P. V. vaknyomásos monogram. 

30.000,-

122. Aurora. Album-naptár magyar hölgyek számára. Szerkesztik Áldor Imre és 
Zilahy Imre. I. évf.
Pest, 1867. Heckenast G. 1 t. acélmetszet + [14 naptár + 6 üres jegyzet] + VIII + 200 p.   
A metszeten – Barabás után Amann –, Jókainé Laborfalvy Róza. A jegyzetlapok 
közül kettőn korabeli tintás és ceruzás feljegyzések. Az előzéken lévő, 1922-es datálá-
sú beírás (Szilágyi Dezső) szerint Török Károly íróé volt a naptár, aki lakótársa volt 
Petőfi Zoltánnak és nevelő Gyulai Pál házánál. Számos elbeszélést, novellát, és verset 
közöl korabeli szerzőktől, amelyek közül kitűnnek a női nevek pl.: Szendrey Júlia.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal, jó állapotban. Címlapján tulajdonosi pecsét. 

20.000,-

123. Aurora. Album-naptár magyar hölgyek számára. Szerkeszti Tóvölgyi Titus.  II. évf.
Pest, 1868. Heckenast G. 1 t. acélmetszet + [16+6 ] + 18-111 + [1] p.
A metszeten – Barabás után Amann –, Jókai Mór. A jegyzetlapok közül többen érdekes, 
korabeli tintás és ceruzás feljegyzések. Meglátogatta Arany Lászlót, Gyulai kifizette a já-
randóságát, Nagy Miklós a cikkéért fizetett. Provenienciája az előző kötethez hasonló.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal, jó állapotban, kétszínnyomású címlapján tulaj-
donosi pecsét. 

20.000,-

121.
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124. Balaton. Képes folyóirat. III. évf. 1910.
Budapest, 1910. Stephaneum. IV + 91 + [1] p. Számos fényképpel illusztrálva. Köz-
gyűjteményi pecsétekkel, beírásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben, gerince javítva. 

32.000,-

125. Calendarium archi-dioecesanum Cleri strigoniensis ad annum Jesu Christi 
M.DCC.XCV. tertium post bissextilem Dierum CCCLXV.
Tyrnaviae, [Nagyszombat]. 1795. Litteris Venceslai Jelinek civil. typ. [30] + 85 + [34] p.
Nagyon jó állapotú, korabeli vászonkötésben, aranyozott lapélekkel. (85×130 mm.)

20.000,-

126. Életképek. [Magyar életképek.] 1843-1848. XI. kötetben. Szerkeszti 
Frankenburg Adolf.
Pesten, 1843-1848. Heckenast Gusztáv. Landerer és Heckenast
I.1843. Első kötet: 1 t. + [4] + VII + 100 p.; [2] + 92 p.; [2] + 93 p.; [2] + 104 p.; [2] + 
96 p.; [2] + 100 p. (Hat füzet, amelyek címlappal együtt kötettek.)
II. 1843. Második köt.: 1 t. + [2] + 560 p. (Petőfi első közlés: Az utósó alamizsna.)
I. 1844. Első köt. 1-12 füzet. [4] + 566 + 44 + [2] p. Mi hír Budán? + 13 t. színes 
divattörténeti metszet (Perlaszka) + 2 t. kihajt. kotta + 1 kihajt. hímzésminta. Petőfi 
három versének első közlése.
II. 1844. Második köt. 1-26. szám. jul. 3.- dec. 28. [4] + 854 + [6] p. + 11 t. divattörté-
neti metszet  + 5 t. ff. életkép. Petőfi öt versének közlése.
III. 1845. Harmadik köt. 1-26. szám. jan. 4. - jún. 28.  [4] + IV + 846 + [2] p. 14 t. 
divattörténet (egy Mátyás király emlékmű) + 2 kihajt. ff. Barabás rajz. Petőfitől: Egy 
telem Debrecenben; Pál mester; stb.
V. 1846. Ötödik köt. 1-26. szám. jan. 4. - jún. 27. [6] + 828 + 184 (Irodalmi őr, 10-16. 
szám) + [2] p. + 9 t. divatkép (népviselet is) + 6 ff. életkép, közte a közp. vasúti indóház.
VI. 1846. Hatodik köt. 1-26. szám. júl. 4.- dec. 25. [6] + 822 + 54 (Irodalmi őr, 
1-5. sz. ) + [2] p. + 9 t. divatmetszet + 1 életkép. Egy kihajtható, háttérben a Pesti 
Dunapart.) Petőfi: Mi van innen távol, Az őrült.
VII. 1847. [Hetedik köt.] 1-26. szám. jan. 2. - jun. 23. [2] + 848 p. + 9 t. divatkép (1 
ff.) + 1 ff. kihajt. életkép.
VIII. 1847. Nyolcadik köt. 1-26. szám. júl. 4.- dec. 26. Szerkeszti Jókay Mór. [6] + 840 
+ 31 (Szigligeti Ede: Végirat „Mátyás fia” ügyében.) + [2] p. Petőfitől: Arany Laczinak; 
A szél; Széphalmon, stb. 
IX. 1848. Kilenczedik köt. 1-28. szám. jan. 2. - jún. 25. Szerk.: Jókai Mór. [4] + 832 
+ [2] p. Petőfitől első közlések: Bolond Istók; Kard és lánc; Kemény szél fúj; Mutatvány 
Shakespeare Coriolanusából; Beszámoló a kunszentmiklósi választásokról. Minek nevezzelek? 
Mit kíván a Magyar Nemzet! A 12 pont.

126.

126.126.
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126.126.

X. 1848. Tizedik köt. 1-24. szám. júl. 2. - dec. 10. Felelős szerk.: Petőfi és Jókai. [4] + 
768 + [2] p. A végéhez kötve: Vadnai Károly: Emlékbeszéd Frankenburg Adolf felett. 
(MTA. Hornyánszky. 26 p.) Petőfitől: Respublica; Forradalom; Király és a hóhér; A rab-
oroszlán; Vörösmartyhoz. stb.
Frankenburg Adolf (1811-84) 1843-ben alapította a Magyar Életképek havi folyóiratot, 
majd a következő esztendőben Életképek címmel adta ki hetenként egyszer. A lap elsőként 
közli nyomtatásban Arany János, Petőfi Sándor, Vasvári Pál, Bajza József, Degré Alajos, 
Horváth Mihály, Irinyi József, Jókai Mór, Garay János, Nagy Ignác, Pákh Albert, Tompa 
Mihály, Vörösmarty Mihály, Pulszky Ferenc, Vas Gereben stb. műveit. 1847-ben Jókai 
Mór vette át a lap szerkesztését – miután Frankenburg Bécsbe távozott, aki 1848-tól Pető-
fit társszerkesztőül vette maga mellé. A lap 1848. decemberében megszűnt.
A tíz kötet, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben készült, bordó és kék címkék-
kel, Weichner Géza Aranykéz utcai műhelyében. A mester csodálatos előzéklapokat 
kötött be és ezek mintájához igazította a lapélek márványos festését is. Nagyon szép 
állapotú sorozat, csak az 1845. év második féléve hiányzik. A kötetek elejére az 1845. 
évi rajzos papírborítók is be lettek fűzve. Számos gyönyörűen színezett lithografált 
divattörténeti metszetet tartalmaz, melyek nagy részét Perlaszka Domokos és Tyroler 
József készítette. Kiemelendők azok a fekete-fehér illusztrációk, életképek is, amelyek 
többsége a korábban aukcionált kötetekből hiányzik. 

1.200.000,-

127. Fényképészeti-Szemle. IV. évf. 1904. 2. szám. Szerkeszti és kiadja Pejtsik Károly.
Megjelenik negyedévenként. Érdeklődőknek a lap ingyen lesz megküldve.
[Budapest, 1904. Riegler József.] 165 + [3] p. Lapszámozáson belül 5 t. ff. fotók és 
számtalan fényképészeti cikk illusztrációja.
Kiadói rajzos papírborítóban, jó állapotban. Hozzátartozik a lap kitöltetlen postai 
utalványa.

12.000,-

128. Földrajzi közlemények. V-VIII-X-XIII-XVI-XVII. kötet.
Szerkesztette Berecz Antal. Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság.
Budapest, 1877-1889. [Fanda József.] [4] + 376 + 16 (névjegyzék) p.; [6] + 368 p.; [8] + 
512 + 19 (névjegyzék) + 124 p. (francia rezümé); [8] + 634 + 136 p. (fr.) + 2 t.; [8] + 
632 + 114 p. (id. nyelvű); [10] + 608 + 94 p. (id. nyelvű) + 2 t. (egy térkép).
Érdekes leírásokkal: Utazásom a Dunán Pancsovától Turn-Szeverinig; Utazásom a Kau-
kázusban; A Balaton-melléki nép életéből; Nyugati Mexikóról; A Száhel partjain; Ma-
gyar nők utazásai; Jelentés Magas-Ázsiában tett utazásomról; Borneo szigetén 1870-ben.
Öt kötet kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, egy korabeli félvászon-kötés-
ben. Könyvtári duplumok, viseltes, kopottas állapotban. A hat kötet együtt. 

24.000,-

126.
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133.132.

130.

129. Hazánk. Időszaki folyóirat hat-hetes füzetekben. I. évf. Szerkeszti Török János.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. [4] + 652 p. + 7 t. (ebből 3 kihajtható) 5 t. hiány!
Korabeli viseltes félvászon-kötésben, felirattal. Korabeli közgyűjteményi pecséttel. 

12.000,-

130. Hazánk. Történelmi közlöny.  I-VI. kötet. Szerk. Abafi Lajos és Szokoly Viktor. 
Budapest, 1884-1886. Aigner Lajos. [Pallas ny.] [2] + 1 mell. + 400 p.; [2] + 1 mell. + 
400 p.; [2] + 1 mell. + 400 p.; [2] + 1 mell. + 401-800 p.; [4] + 396 p.; [2] + 1 mell. + 
401-800 p.
Remek tanulmányok és visszaemlékezések 1848-49 eseményeiről és szereplőiről.
A hat kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott és vaknyomásos, igényes félvászon-kötés-
ben. Egyik felragasztott gerinccímke hiányzik, kisebb kopásokkal, poss. bejegyzéssel. 

18.000,-

131. Képes folyóirat a Vasárnapi Ujság füzetekben. 38. kötet. Szerk. Nagy Miklós 
és Hoitsy Pál.
Budapest, 1905. Franklin T. VIII + 832 p. + 6 mell. (3 kihajt.)
Későbbi egészvászon-kötésben, elől beragasztott ex libris. Megkímélt példány. 

8.000,-

132. Közhasznú és mulattató Nemzeti vagy Hazai Kalendáriom, magyarországi 
és erdélyi katholikusok, evangelikusok, ó hitűek és zsidók számára. Krisztus urunk 
születése után 1859-dik közönséges azaz 365 napból álló esztendőre. 45. esztendei 
folytatás.
Pesten, [1859.] Trattner és Károlyi. [4] + [12] p.(naptárrész) + 7 lap (jegyzetelésre) + 24 
üres lap a végénél bekötve. A naptárrészhez fűzött lapokon jól olvasható bejegyzések, 
a végén az első oldal szintén teleírva. Az előzéklapokon is adósság, kontó, stb. beírá-
sok. A címlapon Füzesséry Géza névbeírással, talán a későbbi Bereg megyei alispán, 
ügyvéd: számos jeles név is kiolvasható, csőd, tárgyalás, felszámítás szavak mellett.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, felül ázott lapokkal. ÁKV aukciós jeggyel. 

9.000,-

133. A magyar detektív. Képes folyóirat. 1929. IV. évf. 1-24. szám. Főszerkesztő 
Dr. Csécsy József. [teljes]
A m. kir. államrendőrség detektívtestülete nyugdíjpótló és segélyező egyesületének 
hivatalos lapja. Egybekötve, lapszámonként 48 oldal, kivéve a 15-16-22-23. számokat, 
ezek 32 oldallal jelentek meg. A 24. szám ezzel szemben 70 oldalas. Két szám címlapja 
bekötve.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén felirattal, törölt állományi pecséttel. 

6.000,-

127.
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134. Magyar Iparművészet. 1901. IV. évf.
Budapest, 1901. Magyar Iparműv. Társ. VIII + 292 p. +3 t. (ebből 1 kihajtható, egy 
felragasztott). Szövegközti és egészoldalas képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. 
Kiadói, festett vászonkötésben, erezett lapszélekkel, Gottermayer Nándor műhelyé-
ből. Folio. 

18.000,-

135. A Magyarországi Kárpátegylet évkönyve. III. évf. 1876.
Késmárk, 1876. Az egylet kiadványa. [Pannónia ny., Kassa]. [6] + 355 + XVI p. + 2 t. 
Magyar-német nyelvű munka, kétnyelvű címlappal. A címlapon a Pesti Kereskedő 
Ifjak Társulatának pecsétje. Fent kézírással a Kárpátegylet ajándéka a Kerekedő Ifjak 
számára.
Korabeli félvászon-kötésben. 

20.000,-

136. A Magyarországi Kárpátegylet évkönyve. IV. évf. 1877. – V. évf. 1878.
Késmárk, 1877. Az egylet kiadványa. [Gesellschats-Buchdruckerei, Igló]. [4] + 352 + 
[4] p. + 2 t. felragasztott fényképek; [4] + 480 + [2] + 6 t.
Magyar-német nyelvű munka, közgyűjteményi pecséttel.
Együtt, korabeli, kopottas félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. 

40.000,-

137. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. IX. évf. 1882. – X. évf. 1883.
Késmárk, 1882. Az egyesület kiadványa. [Schmidt József, Iglón.] 380 p.; 356 + [4] p.; 
Kétnyelvű címlapokkal, kétnyelvű szöveggel. Közgyűjteményi pecséttel. 
A végére kötve: 
DÉNES FRANZ [FERENC] 
Gründung, entwicklung und thatigkeit des Ungarischen Karpathen-vereines. 
Letschau, [Lőcse], 1883. Jos. Th. Reiss.  66 + [1] p.
A három mű együtt, korabeli feliratos félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. 

24.000,-

138. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XII. évf. 1885.
Az egyesület kiadványa.
Iglón, 1885. Schmidt József. [4] + 262 + [1] p.
Kiadói körülvágatlan papírborítóban, gerince gyengül. 

14.000,-

139. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XIV. évf. 1887.
Az egyesület kiadványa. 4 melléklettel. 

Iglón, 1887. Schmidt József. [6] + 252 + [4] p. + 4 mell.
Korabeli félvászon-kötésben, duplum példány. 

12.000,-

140. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XV. évf. 1888. – XVI. évf. 1889.
Az egyesület kiadványa. [egybekötve]
Iglón, 1888-89. Schmidt József. [6] + 250 + [6] p. + 4 mell.; [16] + 193 + [5] p. + 6 
mell. (1 kihajt) + 2 kihajt. táblázat.
Kettő egybekötve, korabeli stabil félvászon-kötésben, felirattal. 

30.000,-

141. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XVII. évf. 1890. – XVIII. évf. 
1891. – XIX. évf. 1892. – XX. évf. 1893.
Az egyesület kiadványa. [4 évf. egybekötve]
Iglón, 1890-93. Schmidt József. [12] + 24 + [5] p. + 4 mell.; [4] + 202 + [2] p. + 3 mell. 
(1 kihajt. két old.); [4] + 148 + [3] p.; [4] + 134 + [4] p.
Egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott gerinccel, erezett lapszélekkel. 

40.000,-

140.134.
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145.144.

142. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XXV. évf. 1898.- XXVI. évf. 1899.
Szerkesztette Lővy Mór. Az egyesület kiadványa. [egybekötve]
Igló, 1898-99. Schmidt József. [4] + 215 + [5] p. + 2 mell. (1 hiány); [7] + 186 + [6] p. + 
2 mell.  Tulajdonosi névbeírással.
Kettő egybekötve, korabeli stabil félvászon-kötésben, felirattal. 

24.000,-

143. Pesti Napló. Ingyenes képes műmelléklet. 1925. dec. 25.- 1926. szept. 12. 
Változó lapszámozással, néhány szakadt lap, javítva. Hiány: 1925. január. Az 1926. 
május 30. szám később bekötve.
A Pesti Napló magyarországi politikai napilap volt, mely 1850 márciusa és 1939 ok-
tóbere között jelent meg, első ízben 1850. március 9-én. 1917-ben Surányi Józseftől 
a lapot a Hatvany-Deutsch cég vásárolta meg. Hatvany Lajos baloldali és irodalmi 
jellegű lappá alakította, de a Tanácsköztársaság idején a többi polgári újsággal együtt 
ezt is betiltották. 1919. szeptember 28-án jelent meg újra, első oldalán üresen, mert 
a cikkeket a cenzúra törölte. Hatvany Bécsbe emigrált és a megszűnés elé néző Pesti 
Naplót ingyen átadta Mester Sándor felelős szerkesztőnek és Szegő Elemér rovatve-
zetőnek, akik gyakorlatilag közvetítőnek bizonyultak: életjáradékért továbbadták a 
tulajdonjogot Miklós Andornak (1920). A Pesti Napló, mint Az Est Lapok reggelente 
megjelenő napilapja élt tovább. Az Est délben, a lapkonszern harmadik tagja, a Ma-
gyarország este jelent meg. /Buzinkay Géza: Magyar hírlaptörténet (1848-1918)/
Az egykorú képek gazdag illusztrációs anyaga elénk tárja a kor mindennapjait. 
Modern vászonkötésben, jó állapotban, címkével.  Folio. 

5.000,-

144. Pesti Napló képes műmelléklete. 1931. jan. 4.- dec. 25.
[Budapest, 1931. Athenaeum.] Számonként 12 p., kettőnél 16 p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, tábláján felirattal. Teljes.  

5.000,-

145. Pesti Napló képes műmelléklete. 1932. jan. 3.- dec. 25.
[Budapest, 1932. Athenaeum.] Számonként 12 p., a végén 24 p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, tábláján felirattal. Teljes. 

5.000,-

146. Pesti Napló képes műmelléklete. 1933. jan. 1.- dec. 17.
[Budapest, 1933. Athenaeum.] Számonként 12 p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, tábláján felirattal. Teljes. 

5.000,-

147. Pesti Napló képes melléklete. 1934. jan. 5.- dec. 30.
[Budapest, 1934. Athenaeum.] Számonként 12 p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, tábláján felirattal. Teljes. 

5.000,-

148. Pesti Napló képes melléklete. 1935. jan. 6. - 1936. dec. 25.
[Budapest, 1935-36. Athenaeum.] Számonként 12 p.
Két évfolyam egybekötve, megkímélt vászonkötésben. Teljes. 

8.000,-

149. [SEYBOLD, DAVID CHRISTOPH]
Ephemerischer Almanach der neueren Zeiten für die Liebhaber der Geschichte 
besonders für Jünglinge.
Frankfurt-Lepzig, 1782. X + [12] + 344 p.
A modern idők múlandó almanachja a történelem szerelmeseinek és főként fiatal fér-
fiak számára. Sztorik, események, híres emberek az év minden napjára. Ugyanekkor 
Bázelben is megjelent ez a gót textura kiadvány.
Korabeli, erősen kopottas, keménytáblás papírkötésben, gerincén címkével. 
Címlapverzón ex libris. 

12.000,-
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150. A Tenger. Tudományos és tengerészeti ismeretterjesztő folyóirat. [3 db. szór-
ványszám]
1940. I-III. szám. 16 p.; 1941. IV-VI. szám. 21-40 p.; 1943. I-III. szám. 28 p.
A három füzet tűzve, kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

3.000,-

151. FRECSKAY JÁNOS 
Találmányok könyve. Ismeretek a kézmű- és műipar mezejéről. A földmívelés-, ipar- 
és kereskedelemügyi magyar kir. minister megbízásából és az Orsz. M. Iparegyesület 
felügyelete alatt több idevágó munka alapján dolgozta ~ ~. I-II. kötet.
Budapest, 1877. Franklin. [4] + III + 319 + [1] p + 30 üres lev.; [4] + 314 + [1] p. + 28 
üres lev. a végéhez kötve. A két kötetben 264 és 179 szöveg közötti illusztrációval.
Kiadói, egységes festett, aranyozott egészvászon-kötésben, Hirháger Károly műhelyé-
ből, a gerinceken felragasztott vignettával. Megkímélt állapotú példány, idb. Nyári 
József tulajdonosi pecsétjével. A mű 4 kötetben teljes. 

12.000,-

152. [FUCHS, XAVER FRANZ]
A kegyes áhétatosságnak tárháza, vagy is: Az öreg Tóbiásnak élete, minden 
kereztény házak példájára előadatik. Magyarra fordította Bielek László.
Vátzonn, 1803. Máramarosy Gottlieb Antal. 1 t. rézm. címkép + XVI + 454 + [8] p. 
A fordító piarista pap, tanár, számos saját munkát, epigrammát is közölt.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr kötésben, pirosra festett lapélekkel, megkímélt 
állapotban. 

12.000,-

153. FYFFE, C. A.
A görög nép története. Öt történeti térképpel.
Budapest, 1879. Athenaeum. 117 + [1] p. /Történeti kézikönyvek I./
Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,-

154. GARAY JÁNOS összes munkái. Teljes kiadás. I-V. kötet.
Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és életrajzzal kisérte Ferenczy József.
Budapest, 1886-87. Méhner Vilmos. [Rudnyánszky A. ny.] 1 t. + LXIV + 360 p.; 
478 p,; 520 p,; 355 + [2] p,; 432 p.

152.151.

154.
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Kiadói, egységes, festett és aranyozott egészvászon-kötésben, körben vastagon aranyo-
zott lapélekkel. A második kötet tábláján halványabb folt, egyébként nagyon szép, 
gyűjtői példány.

60.000,-

155. GELLÉRI MÓR
Az ezeréves Magyarország multjából és jelenéből. Összeállította ~ ~. [A külső borí-
tékon: Magyar Millennium 1896.]
Budapest, 1896. Czettel és Deutsch. 180 + [3] p. + 6 színes lith. t. Szövegközti képek-
kel illusztrálva.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű, zöld félbőr-kötésben. Jó példány. Poss. 
bejegyzéssel és pecséttel Gerevich Gézától. 

8.000,-

Genealógia

156. Magyar nemzetségi zsebkönyv. Második rész: Nemes családok. I. kötet. 
Kiadja a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság.
Budapest, 1905. Franklin. VIII + 664 p. + 11 színes t. Unicus, több kötete nem 
jelent meg. Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Kifo-
gástalan állapotú, példány. 

6.000,-

157. Magyarország címeres könyve (Liber armorum Hungariae). Bevezette: And-
rássy Gyula gróf. I. kötet [unicus].
Budapest, 1913. Grill Károly. [Légrády]. 12 + [4] + 144 + [2] p. + 180 színes t. (címer-
rajzok).
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben Gottermayer N. műhelyéből. A ge-
rinc amatőr módon javítva, kopottas, viseltes példány.  A lapok helyenként foltosak, 
néhányon tollal beírt családi megjegyzés, a címertáblák hiánytalanok. Folio. 

50.000,-

158. OROSZ ERNŐ  
Heves- és a volt Külső-Szolnok egyesült vármegyék nemes családjai. 
Irta és Hevesvármegye támogatásával kiadja ~ ~ Hevesvármegye levéltárnoka.
Eger, 1906. Egri Nyomda-Rt. VIII + 347 p. szövegközti leszármazási táblázatokkal, 
aláhúzásokkal.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, enyhén kopottas példány. 

36.000,-
158.157.

156.155.
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161.160, 409.

159. HAEUFLER J[OSEPH] V[INCENZ] 
Kleine historische Bilder-Gallerie aus Ungarns denkwürdiger Vorzeit von ~ ~.
Zweite auflage. Mit zahlreichen Abbildungen. 
Budapest, 1847. [Heckenast], Franklin. 1 t. (lith. díszcímlap) + [4] + 257 + [4] p. + 7 
lith. t. (egy színes). A kőnyomatos díszcímlapon az eredeti kiadó felülragasztott cím-
kével javítva; a címlapon és a kötéstáblán Franklin szerepel. A megjelenés dátumát 
nem tudjuk pontosítani, de a kiadó 1873-ban vette fel Benjamin Franklin nevét, a 
megmaradt példányokat ezidőtájt adhatták ki. A rajzokat Grimm Vince készítette és 
Walzel nyomta Pesten.
Haeufler (1810-1852) jogi végzettsége ellenére, mint topográfus, történész és néprajz-
kutató jeleskedett és tudományos érdeklődéssel fordult a magyar történelem felé. 
E munkája is elfogulatlan és hiánypótló kötet.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben. 

30.000,-

160. [HÁFIZ, SAMSZ AD-DÍN MUHAMMAD]
Hafiz Persa Költő' Divánjábol Gházelák 's Töredékek.
Forditotta Fábián Gábor.
Pesten, 1824. Petrózai Trattner M. 1 t. (Lehnhardt rézmetszete) + XX + (21)-164 + [1] p. 
Későbbi (századfordulós?), dúsan aranyozott gerincű, enyhén kopott félbőr-kötésben, 
körülvágatlan lapokkal, az eredeti papírborítók bekötve. Címlapja alul javított, rajta 
Thaly Lajos főbíró tulajdonosi névbeírása. 

24.000,-

161. HEINE, [HEINRICH]
Dalok könyve.
Fordította és jellemző bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Thumann Pál rajzaival.
Budapest, [1903.] Athenaeum. [8] + XVI + 189 p. Szövegközti rajzokkal. 
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, körül vastagon aranyozott 
élmetszéssel. Szép példány. 

12.000,-

162. [HELMECZI KOMORÓCZI ISTVÁN]
Igasság paisa, mellyel a Kristustól szereztetett Sákramentomi Sz. Vatsora felől, a 
helvetziai confessióban ki adattatott igaz tudományt erőséti; és valamelly tudós 

159.
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rom. cath. egyházi személynek, Bernárd Pálnak, anno 1735. Kassán ki nyomtattatott 
és világ eleibe botsáttatott nyilai ellen oltalmazza, Melianus Gnatereth.
Miaburgban, [Utrecht], 1741. Uranius Nathanael. [Johannes W. Reers], [8] + 464 + 
[38] p. 
A Melianus, Helmeczi (1670-1753) református püspök írói álneve volt. E mű támadás 
Bernárd Pál minorita szerzetes munkája ellen, azaz hitvita az átlényegülésről: „valósá-
gosan jelen van-e Krisztus teste az oltáriszentségben vagy csak jelképesen.”
Korabeli vaknyomásos, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Megkímélt példány. 

24.000,-

HELY-és VÁROSTÖRTÉNET

163. BALÁZSY FERENC – SZEDERKÉNYI NÁNDOR
Heves vármegye története. Kiadja Heves vármegye közönsége. I-IV. kötet. [teljes]
Eger, 1890-1897. Érseki lyceumi könyvny. XI + 331 p. (166-tól Okmánytár); XVI + 
504 p.; XIX + 483 p.; XIX + 507 p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-
val és szövegközti illusztrációval. Az első kötetet Balázsy írta, halála után a második-
tól Szederkényi vette át a munkát.
Korabeli kopottas félvászon-kötésben, szépen javított gerinccel. 

80.000,-

164. BELITZKY JÁNOS
Sopron vármegye története. I. kötet. [unicus]
Budapest, 1938. Stephaneum. XIV + 1015 p. + 9 kihajtható térkép (1 színes)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

6.000,-

165. BODOR ANTAL, Dr.
Temesvár és Délmagyarország multja, jelen közállapotai és turistikai leirása. Az 
Alduna uti kaluzával. Írta ~ ~.
Temesvár, [1908.] Moravetz T. VIII + 328 p. + 1 színes, kihajt., két oldalas térkép. 
Későbbi vászonkötésben, gerincén felirattal. 

12.000,-

166. BREZNAY IMRE
Az Egri Kaszinó százéves története. 1833-1933.
Eger, 1934. Egri ny. 145 + [2] p.+ 6 t.
Kiadói jó állapotú papírborítóban. 

9.000,-

166.163.

167. Budapest tájékoztató kézikönyve. Székesfővárosi kalauz és emlékkönyv az ezred-
éves kiállitás alkalmára. Hiteles adatok alapján szerkesztette: Janszky Adolf. Második 
kiadás. 
Budapest, 1896. Franklin. III + 203 p. +1 kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és fényképpel. 
Kiadói kopottas vászonkötésben, a térkép szép. 

8.000,-

168. CHYZER KORNÉL
Bártfa-fürdői emlékkönyv.
A fürdőt, a város és környéke műemlékeit, a városháza, a bártfai és zborói templo-
mok nevezetesebb műkincseit ábrázoló 36 képpel. Myskovszky Victor rajzai és Divald 
Károly fényképei nyomán írta ~ ~.
Budapest-Eperjes, 1889. Divald Károly. 46 + [1] p. + 36 t. (6 betűvel jelzett és 30 két-
lapos).
Első kiadás.
Korabeli félbőrkötésben, erezett lapszélekkel, közgyűjteményi pecséttel, enyhén ko-
pottas állapotban. 

12.000,-
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175.173.

169. CZÁRÁN GYULA
Kalauz. A biharfüredi kirándulásokra.
Belényes, [1903.] Süssmann Lázár. [Nagyvárad, Neumann Vilmos.] VII + [2] + 261 + [2] p.
Függelékben a Bihar-hegység egyéb természeti nevezetességei.
Gerincén szakszerűen javított, pótolt papírborítóban. Ritka. 

24.000,-

170. DEMKÓ KÁLMÁN
Lőcse város műtörténeti rövid leírása.
Lőcse, 1896. Reiss Józs. T. 1 t. címkép + [4] +  97 + [3] p. + 26 t. (3 kétlapos, 1 kihajtható)
/Különlenyomat a Szepesmegyei Történelmi Társulat millenniumi kiadványainak a 
szerző által írt „Lőcse története” czímű V. kötetéből./
Aranyozott gerincű, bordázott, modern félbőr-kötésben. Címlapján névbeírás, elől 
ajándékozási bejegyzés. 

12.000,-

171. FÖLKER JÓZSEF
Mohács története.
Mohácson, 1900. Rosenthal Márk. [4] + 188 p.
Utolsó lapján Kóbor Mihály mohácsi asztalosmester névbeírása és Szűcs Mátyás pe-
csétje, valamint a 45. oldalon is ceruzás névbeírással.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 

12.000,-

172. GÖNCZI FERENCZ
Muraköz és népe.
Budapest, 1895. Boruth E. [4] + III + [2] + 10-154 + [1] p.
Számos képpel és illusztrációval. Hátul beragasztott ÁKV aukciós jeggyel.
Korabeli vaknyomással díszített, aranyozott egészvászon-kötésben, kopottas példány. 
Címlapon pecsétek és beírások. 

12.000,-

173. HANKÓ VILMOS
Székelyföld. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület kiadása. A képeket rajzolták: Goró La-
jos, Huszka József és Tull Ödön. 115 eredeti képpel.
Budapest, [1896]. Lampel Róbert [Wodianer F.] VI + [2] + 350 + [2] p. Első kiadás.
Kiadói, díszesen aranyozott, illusztrált, festett, egészvászon kötésben („Haladás” 
Könyvkötői Vállalat, Budapest), piros festésű lapszélekkel. Megkímélt példány, cím-
lapján közgyűjteményi pecséttel. 

18.000,-

174. JANCSÓ BENEDEK, Dr.
Erdély története.
A szerző utasításai szerint kiadásra rendezte Gyallay Domokos.
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva Rt. 387 + [2] p.
Jó állapotú kiadói papírborítóban. 

8.000,-

175. KÖLÖNTE BÉLA
Gyergyó története a kialakulástól a határőrség szervezéséig. (Tekintettel a nemzeti-
ségi kérdésre.)
Gyergyószentmiklós, 1910. Kossuth ny. 150 + [4] p. 
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Az eredeti, javított papírborítók be-
kötve, a címlapon névbeírással. 

12.000,-

176. KUBINYI MIKLÓS, ifj.
Árva vára. Történelmi tanulmány.
Pest, 1872. Athenaeum. 1 t. címkép + [2] + IV + 178 + 1 t. + 2 kihajt. mell. 
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178.

180.

176.

179.

(facsimile) + 1 kihajt. genealógia tábla (Thurzó György nemz.), 1 errata
Kiadói papírkötésében, fel- és körülvágatlan lapokkal, megkímélt állapotban.

8.000,-

177. MÉSZÁROS KÁROLY
Ungvár története, a legrégibb időktől maig.
Pesten, 1861. Ráth Mór. [Jager Károly, Ungvár] 114 + [2] p.
Modern egészvászon-kötésben, első tábláján vaknyomásos dísszel és aranyozott felirattal.

20.000,-

178. MÜNNICH SÁNDOR
Igló királyi korona- és bányaváros. 
Sajtó alá rendezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [4] + 558 p. + LVIII + [4] p. + 1 ki-
hajtogatható hasonmás + 8 t.
Kiadói, aranyozott, magyaros motívumokkal díszített, vajszínű egészvászon-kötésben, 
bordóra festett lapszélekkel. Kifogástalan példány. 

40.000,-

179. ORTVAY TIVADAR 
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. I-III. kötet.
I.: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig.
II.: A város középkori topográfiája, 1300-1526.
III.: Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez.
Pozsony, 1892-1895. Stampfel Károly [nyomt. Eder István]. XX + 384 p. + 7 számo-
zott t. (ebből 4 kétlapos); XVI + 451 + [1] p. + 4 szám., kétlapos t.; XV + 456 p. + 14 
szám., kétlapos t. 
A mű II. részének megjelent még 3 alfejezete, valamint egy negyedik kötet is 1912-ig.
Kiadói, egységes, festett, dúsan aranyozott, piros egészvászon-kötésben. Egyik hátsó 
táblája enyhén foltos, kettő picit fakultabb. Így is gyönyörű sorozat. 

120.000,-

180. PETRI MÓR, Dr.
Szilágy vármegye monographiája. I-VI. kötet. [Teljes].
Szilágy Vármegye Törvényhatósági Bizottságának megbizásából irta ~ ~. Kiadja 
Szilágy Vármegye Közönsége.
I. kötet: Szilágy. Az eltűnt Közép-Szolnok s Kraszna vármegyék.
II. kötet: A várak, birtokosaik és Zilah története.
III–IV. kötet: Szilágy vármegye községeinek története.
V-VI. kötet: Birtokosok, családok története.
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186.181.

[Budapest], 1901-1904. [Franklin.] 1 színes címkép (Szilágy vármegye czimere) + 815 
+ [1] p. + 1 t.; 576 p. + 1 színes t. + 2 kihajtható hasonmás; 751 p. + 1 t.; 858 p. + 1 
színes, kihajtható térkép; 868 p. + 1 kihajtható genealógiai táblázat; 840 + 2 t. + 1 ki-
hajtható genealógiai táblázat + 1 színes, kihajtható térkép. Szövegközti fényképekkel, 
rajzokkal, ábrákkal illusztrált. 
Pótlások: I.: 3-4, 17-18, 649-738, 813-815.; IV.: 1-2, 5-6, 719-722, 771-772, 851-858;
Egyetlen kiadás. A teljes mű együtt ritka. Az előzéklapokon beragasztott ex libris.
A hat kötet egységes, XX. század második felében készült bordázott egészbőr-kötés-
ben, a gerinceken ezüstözött felirattal és díszítéssel, körben erezett lapszélekkel. Meg-
kímélt állapotú, egységes sorozat. 

240.000,-

181. Sárosvármegyei kalauz. Eperjes, Bártfa, Kisszeben szab. kir. városok és 
Sárosvármegye községeinek czímtára. Szaerkesztette és kiadta Kósch Árpád.
Eperjes, 1910. Kósch Árpád. [8] + 77 p. + 2 mell. (1 kétoldalas) + [1 reklám]; VIII + [7] + 1 
színes mell. + 1 kihajt. színes térkép + 228 + 22 [reklám, egyik színes, beragasztott] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Az Eperjes térkép kijár és kissé szakadt. 

20.000,-

182. SEBŐK LÁSZLÓ, ethei 
Gyöngyös és vidéke története. 
Gyöngyösön, 1880. Herczog Ernő. VIII + 304 p. 
Modern kötésben, keretdíszes lapokkal, gerincen felirat, jó állapotban. 

24.000,-

183. Sopron szabad királyi város története. [I-XIII. kötet. komplett]
Közli Házi Jenő, Dr. vitéz.
Sopron, 1921-1943. Székely és Társa kny. XL + 315 + [1] p.; [4] + XLIV + 442 + [1] p.; 
A-H + XXXIX + 422 + [1] p.; L + 430 + [1] p.; XL + 425 + [1] p.; XXXVIII + 465 + [1] p.; 
XX + 479 + [1] p.; XII + 492 + [1] p.; VIII + 472 p.; XXII + 493 + [1]p.; X + 501 + [1] 
p.; XXV + 519 + [2] p. 
Oklevelek, levelek iratok, számadások, adójegyzékek és kimutatások 1162-től 1531-ig.
Kiadói körülvágatlan papírborítóban. Két-három kötet gerince szétnyílt. 

60.000,-

184. SZÁNTHÓ GÉZA 
Rákoscsaba község leirása. Régi és ujkori ismertetése.
Rákoscsaba, 1912. Szerző (Breitner Károly ny.) 1t. szerző + 264 + [2] p. 
Későbbi, stabil félvászon-kötésben. Elől korábbi tulajdonosi bejegyzések. 

24.000,-

185. SZEGHALMI SZENNOVITZ GYULA
A Vágvidék mondaköre.
Gyoma, 1904. Kner Izidor. 174 + [1] p.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott példány. 

8.000,-

186. Szolnok-Dobokavármegye monographiája. 1-7 köt. (Komplett.) 
Az első kötetet írták: Tagányi Károly, Réthy László, Pokoly József. A 2-7. köteteket 
saját kutatása, adatgyűjtése alapján írta Kádár József.
Deés, 1900-1905. Demeter és Kiss. IX + 550 + [2] p.; [4] + 561 + [2]p.; 582 + [3] p.; 
564 + [3] p.; 588 + [3] p.; 575 + [3] p.; 437 + [1] p.
Számos szövegközti illusztrációval, fényképpel. Ritka sorozat.
Valamivel későbbi, egységes félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Jó példány. 

240.000,-

187. TÓTH SÁNDOR
Sáros vármegye monografiája. I-III. Berzeviczky Albert előszavával.
Budapest, 1909-1912. Vármegye költségén. [Franklin T.] XII + 489 + 12 t.  
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188.187.

(XLV címerrel); 512 + 1 színezett, kihajtható vármegye térkép, 1:14400.; IV + 768 p.
Egységes, enyhén kopott kiadó egészvászon-kötésben. 

36.000,-

188. [VÁRADY FERENCZ]
Baranya múltja és jelenje I-II. Szerkesztette: ~ ~.
Pécsett, 1896-1897. Telegdi ny. 1 t. (kétoldalas megyei térkép) + 1t. (vármegye címere) 
+ [8] + 694 + [6] p.; 1 kétoldalas mell. + 730 + [1] p. + 2 kihajtható mell. 
Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. 
Korabeli, egységes, bordázott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
Szép példány. 

80.000,-

189. HELTAI JENŐ
Arcok és álarcok. Hat kis vígjáték.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 172 p.
A második üres levélen a szerző dedikáló sorai: „Dr. Ádám Lajosnak nagy hálája és tisz-
telete szerény jeléül Heltai Jenő. Budapest, 1926 újév napján.” 
Korabeli, aranyozott, fekete egészmaroquin-kötésben, az első kötéstáblát átlósan 
kettéosztó, sötétzöld intarziás mezőben aranyozott címfelirattal, felül aranyozott lap-
szélekkel. A kötés a hátsó röpülő előzék alján szignált: „Cserna Juliska, Budapest”. 
Dekoratív, szép példány. 

20.000,-

190. [HOMÉROSZ] 
Homér’ Íliásza. 1-2. kötet. I-XII. és XIII-XXIV. ének. [Két kötetben.] Fordította 
Vályi-Nagy Ferencz. (Előbeszéd: Kazinczy Ferencz.) Első magyar nyelvű kiadás.
Sáros-Patakon, 1821. Nyomtattatott Nádaskay András által. VIII + 346 p.; 378 p. 
Kölcsey Ferenc 1816-17-ben hexameterekben lefordította egy részét az Ilias-nak, 
majd töredékes fordítását megmutatta Kazinczynak. 1821-ben Kazinczy kiadta Vályi 
Nagy Ferenc posthumus Ilias-fordítását, amiben Kölcsey ráismert az első ének egyes 
helyein a maga fordítására. Felszólította Szemere Pált, az Élet és Literatura szerkesztő-
jét, hogy plágium-vádját közölje folyóiratában. Szemere közzétette a két író ez ügyre 
vonatkozó levelezését s Kazinczy azon nyilatkozatát is, melyben elismerte, hogy 
Vályi Nagy Ferencet ő biztatta Kölcsey fordításának felhasználására. A vitát Kölcsey 
zárta le, aki észlelvén, hogy a kelleténél nagyobb kíméletlenséget tanúsított, önként 

191.189.
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191.195.

nyújtotta kezét az engesztelésre. Az Ilias-per, mely irodalmunk első plágium-pere volt, 
a Tudományos Gyűjtemény, a Felsőmagyarországi Minerva, az Élet és Literatúra 1826-i évfo-
lyamában folyt le. /Mike: 37/180./ 
Korabeli, egységes félvászon-kötésben, felirattal. Az előzéklapok cserélve, a címlapok 
javítva, jó példány. 

40.000,-

191. [HOMÉROSZ]
Homer’s Odyssee. Erlautert von J. St. Zauper. I-II. band. [4 rész, két kötetben]
Wien, 1828. Friedrich Volke. [Anton Strauss] 1kihajtható kőnyomat (világtérkép) + 
[2] + IV + 271 p.; 236 p.; 1 t. (Homérosz) + [2] + 245 p.; 196 p.
Görög nyelvű kiadás, német nyelvű magyarázó jegyzetekkel, ritka munka.
Korabeli aranyozott gerincű, kopottas félbőr-kötésben, lapjai kissé sárgultak. Címla-
pon tulajdonosi beírással, a két metszet széléből kis darab levágva, ami nem érinti a 
rajzos részeket. 

30.000,-

192. HOMONNAY IMRE, irmesi
Beszélgetés a’ versíró és a halál köztt. Az emberek’ végvallomása, s a’ halál szavai.
Népjellemzetek. Minden idő, – s népből nagy s különös emberek emlékei – epigram-
más pár-hang mértteseken. Más eredeti versek, emlékezetbeli versek deákból magya-
rosítva. Nyelvtani jegyzések s’ a’ t.
Budán, 1845. Gyurián és Bagó betűivel. XIV + 15-128 + [2] p.
Minden hivatás megtalálhatja a könyvben saját sorait, mert a szerző szerint haszna 
vagyon verssel szépen tréfálni, mulatni. „Tolvaj: Azt sohasem hittem, hogy létrán má-
szom üregbe: Már rég így kellett vólna fizetni, halál.”
Új, kissé kopottas félvászon-kötésben, Rados Imre könyvtárából. 

12.000,- 

193. [HORMAYR, JOSEF FREIHERR von] 
Correspondenz Zwischen Dem Römischen und Französisch-kaiserlichen Hofe.
Germanien, 1808. ny. n. 198 p. Levelezés a római és francia császári udvar között.
Eredeti, viseltes papírkötésében, az elején kis szakadással. 

8.000,-

194. HORVÁT ISTVÁN
Rajzolatok a magyar nemzet legrégiebb történeteiből. Figyelem gerjesztésül ki adta ~ ~.
Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás betűivel. XII + [2] + 132 p.
Korabeli papírborítójában, megkímélt példány. 

18.000,-

195. HOVHANESSIAN EGHIA, Dr.
A hazai örmények a Nemzet szolgálatában.
[Gödöllő, 1940. Kalántai ny.] 146 p. A borítón: „A visszatért Szamosújvárnak!” 
Függelék: A magyarországi örmény családok névsora.
Újabb vászonkötésben, a szépen illusztrált eredeti papírborító felragasztva. 

12.000,- 

XX. századi politika- és hadtörténet

196. BACHÓ LÁSZLÓ, dezséri: 
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története.
Az Akadémia alapkőletételének százéves évfordulója alkalmából vitéz nemes 
Szinay Béla tábornok… irányítása mellett írták: Ajtay Endre, dezséri Bachó László, 
Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda Gyula, Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, 
Lenkei Géza, Dr. vitéz Balsay László, vitéz Rózsás József. Szerkesztette: ~ ~.
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 14 színes).
Díszesen aranyozott, dombornyomott, hátul vaknyomásos, kiadói egészvászon-díszkö-
tésben. Megkímélt, jó példány. 

18.000,-
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197. CSIKÓS JENŐ, vitéz 
Túl a Kárpátokon…
Budapest, [1942.]  Stádium. 258 p. + 16 t. kétoldalas fotók.
„Magyar szívvel, szeretettel”, dedikált példány! 
Kiadói, enyhén kopottas félvászon-kötésben. 

8.000,-

198. DUGOVICH TITUS
Beniczky album. Beniczky Kálmán Turócz vármegye alispánjának huszonötéves alis-
páni jubileuma alkalmából irta és összeállította ~ ~.
Turóczszentmárton, 1913. „Északmagyarország” politikai lap kiadása. [Magyar ny.] 1 
t. + 72 + [1] p. 
Beniczi és micsinyei Beniczky Kálmán (1841-1915). „Neki köszönheti Magyarország, 
hogy a tót nemzetiségiek Turóczban, tehát éppen főhadiszállásuk területén, teret hó-
dítani képesek nem voltak. Nem erőszak ez, hanem erély és nem bűn, hanem tiszta, 
hazafias erény, mely egymaga is hervadhatatlan babért fűz homlokára.” /Felvidéki 
hiradó, 1908. 06. 14./
Modern műbőr-kötésben, az első táblán aranyozott címmel, sarkain rézpapuccsal. Jó 
példány.

6.000,-

199. Emberbőrbe öltözött bestiák. [propaganda nyomtatvány.]
Év nélkül, nyomda nélkül. Nordland kiadóvállalat, Centrum rt. bizománya. 48 
számozatlan oldalon fekete-fehér fényképek az orosz szörnyűségeiről és a nyomorról, 
párhuzamba állítva a német (és magyar) rendszer jólétével.  
Ritka kiadvány a harmincas évek végéről, kétszínnyomású papírborítóban. Folio. 

12.000,-

200. FEHÉRI ARMAND
A nyugati harctérről.
Budapest, 1915. Athenaeum. 207 p. /Hősök és hőstettek 1914-1918. 3. /
Kiadói, aranyozott, egészvászon sorozatkötésben. 

7.000,-

201. Hadbavonult olasz művészek kiállítása. Utmutató.
Budapest, 1943. Olasz kir. hadsereg vezérkara. [Roma, Novissima.] 11-287 p. A 77. 
laptól képanyag, kizárólag háborús tárgyú alkotások. 
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, de hiányos papír védőborítóval. 

6.000,-

202. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztették: Baja Benedek, Dr. Lukinich 
Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. I-II. kötet.
I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-afgán hadifogság, tör-
ténelmi és nemzetközi jogi bevezetéssel. II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar 
hadifoglyok hazaszállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 3 t. + 3 térkép (1 kihajtható, 1 kétla-
pos); XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 kétlapos) + 4 t. Komoly képanyaggal és 
illusztrációkkal.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Nagyon jó példány. 

12.000,-

203. [HITTIG GYULA szerk.]
Akik visszajöttek. Hadirokkant írók anthológiája. II. kiad.
Budapest, 1937. [Kalocsa, Árpád ny.] 151 + [1] p.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan, kissé viseltes papírborítóban. Belehelyezve egy postai 
szelvény és a Hadirokkantak Szövetségének a kötet vásárlására buzdító nyomtatott 
levele. 

4.000,-

202.197.
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204. HUTTKAY LIPÓT
Samassa, a politikus.
Eger, 1898. Érseki liceumi ny. [2] + 92 + [1] p.
Kiadói, javított papírborítóban, kétszínnyomású, körülvágatlan lapokkal. 

8.000,-

205. INCZE KÁLMÁN, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p.; 405 + [2] p. Számos képpel, illusztrációval.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány. 

10.000,-

206. JANCSÓ BENEDEK
A román irredentista mozgalmak története.
Budapest, 1920. Bocskay Szövetség. [Hornyánszky] VIII + 502 p.
Korabeli félvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel, gerincén felirat. Etter Jenő 
tulajdonosi pecsétjével. 

12.000,-

207. KAPOSY K. ÖDÖN
Matróz voltam. A szerző rajzaival.
Budapest, [1942.] Cserépfalvi. [Antiqua Rt.] 223 p. Dedikált példány!
Kiadói, kissé kopottas félvászon-kötésben. 

7.000,-

208. KORMÁNYOS BENŐ, Dr.
Megemlékezések. Tíz év Magyarország szomorú történetéből (1914-1924) 
Szeged, 1927. Koroknay. 119 p.
Modern kartonborítóban, gerincén címkével, az eredeti papírborítók bekötve. Ritka. 

14.000,-

209. LECHNER JENŐ, Dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország. – Hungary condemned to mutilation. – Hongrie 
condamnée a étre mutiliée. 157 képpel és Unghváry Sándor festőművész címerrajzaival.
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. 231 p. Egészoldalas és szövegközti fényképekkel illusztrált.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felragasztott felirattal. Az eredeti papírborító 
belekötve. Belehelyezve korabeli rajzos, angolnyelvű propagandaanyag a területi vesz-
teségeinkről. 

8.000,-

210. MADELUNG, AAGE
A Kárpátokon innen és túl. (Haditudósítások.) Ford. Bókay János.
Budapest, 1917. Athenaeum. 173 + [2] p.  /Hősök és hőstettek 1914-1918. 1. /
Kiadói, aranyozott, egészvászon sorozatkötésben. 

7.000,-

211. A magyar katona. Századunk legszebb magyar csatái. Szerkesztő: Ajtay Endre.
Budapest, 1943. [Élet Irod. és ny. Rt.] 433 + [1] +XXXI +203 p. Második kiadás.
Gazdagon illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói, kopott, viseltes egészvászon-kötésben. 

12.000,-

212. Magyar vitézi tettek gyűjteménye. 
Összeállította és kiadja a M. kir. Hadilevéltár. I. kötet, I. kiadás.
Budapest, 1939. [Madách ny.] 375 p. Térképvázlatokkal, illusztrációkkal.
Kiadói, gyengülő papírborítóban, gerincen könyvtári ragasztással.

6.000,-

211..205.
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213. MUSSOLINI, BENITO
A fascismus doktrinája.
Firenze, [1935.] A. Vallechi. 67 p.
Kiadói papírborítóban. 

8.000,-

214. NAGY IVÁN, Dr.
Prága Moszkva kezében…
Budapest, [1936.] Szerző. [Arany J. ny.] 132 + [1] p.
Kiadói, illusztrált, szakszerűen javított papírborítóban. 

7.000,-

215. NÓGRÁDI GYULA
A kormányzó és a nagybányai Horthy-nemzetség.
Budapest, 1926. Földváry Testvérek. [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 75 + [3] p., benne 
11 oldalszámon belüli képtábla (ebből 1 színes). Keretdíszes oldalakkal.
Egyedi, aranyozott, fehér egészbőr-kötésben, a kötéstáblán a családi címer 
fémplakettjével. Apróbb kopással, elszíneződéssel, megkímélt példány.  

24.000,-

216. PATAKY GÉZA
Ég és föld között.
Budapest, [1942]. Magyar Repülő Sajtóváll. - Stádium. 152 p. + 15 t. 
Kiadói, viseltes félvászon-kötésben. 

5.000,-

217. PFLUG, HANS
A német birodalmi autóutak.
Budapest, 1941. Pfeiffer Ferdinánd. [Stádium] 43 p.
Kiadói papírkötésben. 

4.000,-

218. POZDER KÁROLY
A Varasd-szentgyörgyvári 6. számú nemzeti határőrgyalogezred.
[Különlenyomat a Hadtörténelmi Közleményekből. 27. évf. 1. sz. 1926.]
[Budapest, 1926. MTA. Kmeny.] (37)-67 p. 
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott, vaknyomásos első táblával, fakult álla-
potban. Az lapok a gerincnél több helyen megerősítve. Elől ajándékozási bejegyzés, a 
szöveg számos helyen tollal aláhúzva, az utolsó két lap sűrűn teleírva. 

12.000,-

223.215.

219. RACZKÓ [LAJOS] – JÁNOSY [ISTVÁN]
A légierők haditudósítói jelentik… II. kiadás.
Budapest, [1942]. Magyar Repülő Sajtóváll. - Stádium. 162 p. + 16 t.
/A repülő ember. 7. köt./ 
Kiadói viseltes félvászon-kötésben, elől ajándékozási bejegyzéssel. 

14.000,-

220. SALAZAR, ANTONIO de OLIVEIRA
Békés forradalom. 
Gróf Teleki Pál előszavával, Ottlik György tanulmányával. 2. kiadás.
Budapest, [1941.] Athenaeum. 318 + [2] p.
Kiadói, jó állapotú papírkötésben. 

8.000,-

221. SOMBART, WERNER
Háború és kapitalizmus. Ford. Vezsenyi Béla.
Budapest, [1914.] Athenaeum. 260 p. /Hősök és hőstettek 1914-1918. 8. /
Kiadói, aranyozott, egészvászon sorozatkötésben. 

7.000,-



Honterus Antikvárium	 – 99 – 	 	 – 99 –� 106. árverés

222. TOMOR LÁSZLÓ
Harcok az orosz égen.
Budapest, [1942.]. Magyar Repülő S. - Stádium. 162 p. + 8 t. /A repülő ember. 1. köt./ 
Kiadói kopott félvászon-köaaatésben. 

8.000,-

223. ZELENSKY RÓBERT, gróf
Emlékeim.
[Budapest, 1928. Pallas ny.] 1színes t. (Benczúr Gy. festménye a szerzőről) + 931 + [1] 
p. + 13 t. (egy dupla oldalas).  
Gróf Apponyi Henriknek dedikált példány!
Kiadói, picit sérült, kopottas papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. 

18.000,-

224. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország területéért.
Ezt a könyvet Kosztolányi Dezső szerkesztette.
Budapest, 1921. Pallas. 236 + [2] p. + 1 kihajtható térkép.
Átkötött példány, az eredeti papírborító felragasztva. 

8.000,-

Illusztrált és ritka könyvek  
a XVI-XIX századból

225. BACON, FRANCIS
Francisci Baconi De verulamio Scripta in naturali et universali philosophia. 
Amstelaedami, 1685. Apud Henricum Wetstenium. 1 t. rézmetszetű címkép + [10] + 
399 p. Mögé kötve: 
Francisci Baconi…Sapientia Veterum…  
Amstelaedami, 1685. Apud Henricum Wetstenium. [12] + 93 + [2] p.
Bacon (1561- 1624) az újkori gondolkodás vezéralakja, Anglia kancellárja volt. Intelli-
genciája miatt egy időben elterjedt róla, hogy ő írta Shakespeare helyett a csodálatos 
drámákat. Bukását ajándékok elfogadása, megvesztegetés okozta, amely már akkor 
közönséges és elítélendő dolog volt a tisztségviselők körében.
Korabeli pergamenkötésben, gerincén felirat. Jó példány (8×14 cm.). 

60.000,-
226.226.

225, 227.225.
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228.228.

227.226.

226. BEDE, The Venerable
Homiliae Venerabilis Bedae Presbyteri Anglosaxonis, Theologi suo aeuo 
celeberrimi, hyemales quadragesimales de tempore ac de sanctis, nunc primum sum-
ma diligentia restitutae & in lucem aeditae. Cum indice. [I-II.]
[Coloniae, Köln], 1534. Apud Ioannem Gymnicum. Cum privilegio Ceasareo in 
quadriennium. [16] + 351 + 403 + [8] p.
Bede, a tiszteletreméltó, (673-735) bibliatudós, az „angol történelem atyja” Jarrowban 
élt. Legismertebb műve a Historia Ecclesiastica Gentis Anglorum, az angol nép egyház-
története, a korai angol történelem elsődleges forrása. Bede gondosságának és aprólé-
kos munkájának eredménye a szentírások angolszász nyelvre történő fordítása számos 
kommentárral kiegészítve. Jól és közérthetően írt, ennek köszönhette népszerűségét. 
Két könyvet is komponált, mindegyik huszonöt homíliát tartalmazott, amelyek a ke-
resztény év kulcsfontosságú ünnepein, nagyrészt karácsony és húsvét táján használták. 
A két mű egybekötve, a második nagyon szép rézmetszetes címlappal, hátul a 
nyomdászjelvény latin idézettel. Az első címlapon felül kézírással és pecséttel is az 
ochsenhauseni (bajorországi) bencéskolostor bejegyzése. XVI. század eleji, három 
bordára fűzött, fehér disznóbőr-kötésben. Első és hátsó tábláján is reneszánsz stílusú, 
görgetéssel préselt, vaknyomásos, nagyon szép díszítésekkel. Növényindákkal kere-
tezve, több mezőre osztva, középen is növény motívumokkal. Gerincén tintával írt 
könyvtári jelzet és egy piros bőrcímke felirattal. Két bőrpántos, szép rézcsattal záró-
dik. A közel 500 éves munka nagyon szép állapotban. Nemzetközi árveréseken ezer 
dolláron felül aukcionálják. 

100.000,-

227. BUCHLER, JOHANN
Thesaurus Phrasium Poeticarum: Opera M. Ioannis Buchleri á Gladbach.
Amsterodami, 1627. Apud Ioannem Ianssonium. 1 t. rézmetszetű címkép + 3-534 + [3] p.
Korabeli pergamenkötésben (8×14 cm.), a hátsó táblánál már kissé szakadozott. A 
címlapon és az előzéken is korabeli feljegyzésekkel és possessori beírásokkal (Szoyka 
Sámuel; Luis Moyses, Beregszász; Debretzenyi Péter). 

36.000,- 

228. CICERO, MARCUS TULLIUS
Partitiones oratoriae M. Tulliii Ciceronis: Et Ad eas facili & aperta methodo 
complectendas, tabulae et syngmata…[Hozzákötve: Commentarius in orationem 
Marci Tullii Ciceronis…]
Francofurti, [Frankfurt], 1584. Andreas Wechel. 197 + [5] p. + 4 mell; [1] + 200 p + 
2 mell.
Cicero (kr. 106-43) az antik irodalom kiemelkedő személyisége, politikus, filozófus 
műve.
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XVI. századi, négy bordára fűzött, fehér disznóbőr-kötésben. Első és hátsó tábláján 
is reneszánsz stílusú, görgetéssel préselt, vaknyomásos, nagyon szép díszítésekkel. 
Növényindákkal keretezve, több mezőre osztva, középen jelenettel. Felül G.V. SZ. 
monogrammal, alul az évszám, 1588. A jelenet előterében két alak ül – fides és spes, 
a hit és a remény – kezükben attribútumaikkal, a háttérben egy város, felettük az 
Isten áldást oszt rájuk.
A jobb oldali személy szoknyájánál F.H. betűkkel, a képmező alatt latin szöveggel: 
Impetrat Alma Fides Christo Quam Dante Salutem Expectare Soror Spes Animos. 
(A hit által megszerezheted az üdvösséget.) A hátsó táblán lévő allegorikus jelenetet 
nem tudtuk megfejteni. A kötéstáblát valószínűleg a bajor Jobst Kalhart készítette, 
aki 1576-ban vette el Balthazar Werner özvegyét megörökölve a műhelyt is. Legalább-
is ez a jelenet más korabeli kötéseken is szerepel, amelyet neki tulajdonítanak. A táb-
lák verzója és az előzékek is sűrűn teleírva a műben található gondolatokat kiemelve. 
Címlapon több poss. bejegyzéssel. Georgius Dállyai, Dállyai György marosvásárhelyi 
kántor, aki 1714-ben hunyt el. Későbbi tulajdonosa alsókosályi Farkas Tamás. A 
könyvtest is jó állapotban van, enyhe víznyomokkal a lapok szélein, néhány aláhúzás-
sal és lapszéli jegyzettel. Ritka munka jó állapotban, a jegyzetek is emelik az értékét. 

60.000,-

229. CIENFUEGOS, ALBARO R. P.
Aenigma theologicum, seu potius aenigmatum et obscurissimarum quaestionum 
compendium… pars primae.
Viennae, 1717. Joann. van Ghelen. 1 rézmetszet díszcímlap + [2] + 1 kihajt. rézmet-
szet (VI. Károly) + [28] + 705 + [3] p. 
Álvaro Cienfuegos (1657-1739) Salamancában jogot tanult, onnan lépett be a Társa-
ságba. 1695-től tanácsadó volt a királyi udvarban, majd Lisszabonban lett Károly fő-
herceg és 1711-től VI. Károly császár követe. Bécsbe költözve diplomáciai feladatokat 
látott el. 1720-ban a császár nyomására a pápa bíborossá nevezte ki. 1722-35-ig a csá-
szár követe és a Német-római Birodalom protektora volt. 1735-ben, amikor elvesztette 
Szicíliában a spanyolok által elfoglalt monreali érsekséget és cataniai püpökséget, a 
pápa Pécs püspökévé nevezte ki, ott azonban haláláig nem járt.
Korabeli egészpergamen-kötésben, gerincén tintával írt címmel. A gerincnél több 
helyen repedés, de még tart a kötése. A könyvtest ép, szövege vakító fehér papírra 
nyomtatva. Címlapon két kisebb, szöveget nem érintő hiány, utolsó lap aljából pár 
centi levágva. 
Második kötete ugyanekkor jelent meg. Jó példánynak gondoljuk. 

60.000,-

229.229.

236.



Honterus Antikvárium	 – 111 – 	 	 – 111 –� 106. árverés

230. Devota et fructuosa pietatis Exercitia Deum Tri-Unum Adorandi: Dei 
Matrem Virginem Sine Labe Conceptam Venerandi, Sanctosque Invocandi.
Viennae, 1751. Joannis Thomae Trattner. 354 + [4] p.
Szépen megöregedett, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, szakszerűen 
javítva, új előzéklapokkal, pirosra festett lapszélekkel. 

20.000,-

231. Dictionnaire vétérinaire, et des animaux domestiques. Contenant leurs 
moeurs, leurs caracteres, leurs descriptions anatomiques …Pierre-Joseph Buchoz. [I-V. 
kötet.]
Paris, 1770-75. Chez J. P. Costard. XVI + 624 p. + 14 kihajtható rézmetszet; [2] + 640 
p. + 13 kihajt. rézmetszet; XVI + 630 p. + 2 kihajt. rézmetszet; [4] + 634 p. + 9 kihajt. 
rézmetszet; [4] + 636 p. + 5 kihajt. rézmetszet;
A háziállatok orvosi szótára hat kötetben lenne teljes, az 5. a venaison-vadhússal ér 
véget, tehát már nem sok téma lehetett abban a hiányzó kötetben.
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű, megkímélt félbőr-kötésben, felragasztott címké-
vel. Ritka sorozat, a 43 metszet – lovak, kutyák, kakasok, stb. – éles és tiszta levonat. 

60.000,- 

232. DORNN, FRANZ XAVER
Lauretanische Litaney, So Zu Lob, und Ehr der ... Himmels-Königin Maria…
Francisco Xaverio Dornn.
Augsburg, 1749. Johan Baptist Burckhard. [16] + 56 lapszám + 57-86 p. + 57 t. réz-
metszet.
A szentképeket Jos. és Joh. Klauber helyenként tájképekkel és épületekkel kombinál-
va tette barokkossá, kifejezetten látványos illusztrációkat eredményezve.
Korabeli bordázott, aranyozott bőrkötésben, címkével és festett lapszélekkel. A ge-
rincnél kissé reped.

60.000,-

233. DUPUY, LA CHAPELLE
Instruction D'Un Pere a Sa Fille, Tirée de L'Ecriture Sainte...par le Sieur Dupuy. 
Bruxelles, 1712. Chez Les Freres T’Serstevens. 1t. rézmetszet +345 + [3] p.
Tanácsok egy apától a leányának a Szentírásból vett, a vallással, szokásokkal és a vi-
lágban való viselkedés legfontosabb témáival kapcsolatban.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű és bordázott egészbőr-kötésben, festett lapszé-
lekkel. Kissé kopott és tintafoltos. (85×130 mm.) Az első tábla verzóján Széchényi 
Ferenc beragasztott rézmetszetes ex librise! 

16.000,-

232.232.

231.
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235.

234. DURAND, GUILLAUME
Rationale divinorum, impensis circumspecti viri Joannis Rynman de Oringau, 
in officina industrii Henrici Gran, in oppido imperiali Hagenaw impressum et in 
vigilia Assumptionis beate Virginis completum: anno virginei partus M.D. IX finit 
feliciter.
Augsburg, 1509. Johannes Rynman. 466 folio
A Boldogságos szűz mennybemenetelének előestéjén fejezte a nyomtatást Rynman, 
aki Guillaume Durand (kb. 1230-96.) francia jogász és liturgikus író népszerű, a ke-
resztény rituálé eredetéről szóló munkáját jelentette meg. Először 1459-ben adták ki 
Mainzban.
Kötése szétesett. Valamikor fatáblára vont, préselt és görgetővel díszített bőrkötése le-
hetett. Két első rézkapcsa meg van. A hátsó előzéklap sűrűn telejegyzetelve, az elsőn is 
korabeli bejegyzés. A könyvtest tiszta és szép állapotú. Egyházi gyűjteményi pecséttel. 

120.000,-

235. FOLARD, JEAN CHARLES CHEVALIER de
Kern aus des Ritters Herrn von Folard Erklärungen über die Geschichte des 
Polybius: zum Gebrauche eines Officiers, von hoher Hand.
Hely és nyomda nélkül. 1760. Französichen übersetzer (franciából fordítva). [12] + 
268 p. + 18 kihajtható rézmetszetes haditérkép, csatajelenet.
Az avignoni Jean Charles Folard (1669-1752), jeles francia katona és szakíró volt. 
Vendôme hercege alatt szolgált, hősiességéért elnyerte a Szent Lajos-keresztet, szolgá-
latait később  Bourbourg kormányzóságával jutalmazták. További aktív szolgálatot 
látott el 1714-ben Máltán, északon a svéd Károly vezetésével, és az 1719-es, rövid spa-
nyol háborúban Berwick hercege alatt. XII. Károlyt minden idők első kapitányának 
tekintette, Nagy Frigyes meghívta Berlinbe, hogy megismerje. Folard Stockholmban 
kezdte megfogalmazni taktikai elképzeléseit a Polybius kommentárjaiban. (Polybius – 
i.e. 208-120 – ókori görög történetíró, politikus.) Katonai írásai nem a háború egészé-
nek összefüggő elméletét dolgozza fel, hanem számos független ötletet, amelyek érté-
kesek, de inkább extravagánsak. Taktikájának központi eleme a gyalogosok számára 
javasolt oszlopalakítás volt. Az akkori vékony csatasor gyengeségét akarta erősíteni, 
mert úgy vélte, hogy a szilárd oszlop félelmetesebb a támadásban, és a védekezésben 
is rendíthetetlen stabilitást ad a hadrendnek. Az oszlopot (order profond) a francia 
gyalogosok a 18-19. század folyamán több kulcsfontosságú csatában alkalmazták, vál-
takozó sikerrel. E munka francia nyelven 1724-ban jelent meg.
Korabeli, bordázott, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. Minimá-
lis kopással, körben festett lapszélekkel, első előzéklapja hiányzik. A mű német nyel-
vű, fraktúr betűtípussal nyomva. A kihajtható metszetek tökéletes állapotban.

36.000,-

235.234.
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236. [FRIEDERICH, JOHANN KONRAD] STRAHLHEIM, C. 
Die Wundermappe oder sämmtliche Kunst- und Natur-Wunder des ganzen 
Erdballs. Treunach der Naturabgebildet und topographisch-historischbe schreiben 
von C.Strahlheim. Erster Band I–X. Abtheilung.
Frankfurt am Main, 1834-37. Comptoir für Literatur und Kunst. - H. Siedentopf. 
I. –Italien. VIII + 346 p. + 60 t. (rézmetszet);
I/b. – Ober-Italien. VIII + 376 p. + 60 t. (rézmetszet).
I/c. – Unter Italien. VIII + 216 p. + 40 t. (rézmetszet)
II. – Frankreich. VIII + 460 p. + 78 t. (rézmetszet)
III. – Grossbritannien. VIII + 416 p. + 72 t. (rézmetszet)
IV. – Süd-Deutschland. VIII + 360 p. + 65 t. (rézmetszet)
V. – Nord-Deutschland. VIII + 316 p. + 53 t. (rézmetszet)
VI. – Die Türkei. VIII + 176 p. + 31 t. (rézmetszet)
VII. – Die Schweiz. VIII + 168 p. + 29 t. (rézmetszet)
VIII. – Die Niederlande. VIII + 152 p. + 25 t. (rézmetszet)
IX. – Griechenland. VIII + 184 p. + 29 t. (rézmetszet)
X. – Portugal und Spain. VIII + 230 p. + 43 t. (rézmetszet)
A német születésű szerző, Friederich (1789-1858) élete kész regény, író, kalandor, ka-
tonatiszt, színész és sok minden más volt. E művét is álnéven publikálta. Számos tu-
dományos, enciklopédikus jellegű munkát írt, hogy felkeltse a téma iránt a fiatalság 
érdeklődését. Figyelemre méltóak utópisztikus írásai, amelyekben a jövő találmányait 
előlegezte meg, valamint emlékiratai a korabeli frankfurti társadalom szerelmi int-
rikáiról (Vierzig Jahre aus dem Leben eines Toten), amit persze betiltottak. A „deutsche 
Casanova” magányosan, elszegényedve halt meg Le Havre-ban. 
A „csodamappa” valóban nagy volumenű munka: Európa jelentősebb országainak 
kiemelkedő és fontosabb városait, helyszíneit járja be. Az 585 tiszta és kontúros met-
szet látványos korképet, kultúrtörténeti körutazást kínál a mai olvasónak is. 
A 12 kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, 
a gerincen, kék alapon aranyozott címfelirat. Néhány lapja megbarnult, de ezenkívül 
jó sorozat és együtt ritka. Az utolsó kötet, Oroszország hiányzik. 

280.000,-

237. GARZADORI, GRAZIANO FRANC[ESCO]
De conciliatione legum Digestorum et Codicis: libri duo,.. 
Venetiis, [Velence], 1583. Franc. Bernardinus de Osana. [8] + 162 p. +13 lev. 
Korabeli pergamen-kötésben, gerincén kézzel írt címmel. Felső sarka egérrágta, köté-
se megnyílt. Címlapján rézmetszetes könyvdísz, lapjai tiszták, kisebb szúrágással. 

30.000,-

236.

236.
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238. HEYNE, CHRISTIAN GOTTLOB 
Homer Nach Antiken Gezeichnet von Heinrich Wilhelm Tischbein Director 
Der Königl. Maleracademie und Schönen Künste, Deputirter Der Farnesischen 
Alterthümer Zu Neapel. Mit Erläuterungen Von Christian Gottlob Heyne Königl. 
Grossbritannischen Hofrath Und Professor Zu Göttingen. [1- 5 köt.]
Göttingen, 1801. Dieterich. [2] + 52 p.; [2] + 32 p.; 38 p.; 42 p.; 33 p. Szövegközti réz-
metszetekkel.
A teljes mű 6 kötetes. Hiányzik a 6. kötet, a 3-4-5. kötetek címlapja, és a rézmetszetes 
táblák (37 t.). A szövegközti rézmetszetek így is nagyon szépek, sejtetik, hogy a komp-
lett mű milyen jelentős művészi érték.
Johann Heinrich Wilhelm Tischbein (1751-1829) hesseni német művészcsalád sarja, 
Goethe barátja, 1789-től a nápolyi Művészeti Akadémia igazgatója. Klasszicizáló és 
romantikus tájképek, portréfestészet- és rajzolás jellemző munkásságára. Sokoldalú 
gyűjtő és műértő is volt. (Szőnyi, 32/211.)
Későbbi, XX. század eleji, egységes félbőr-kötésben. Folio. 

50.000,-

239. [HÉRON, ALEXANDRIAI]
Heronis Ctesibii Belopoeeca hoc est telifactiva Bernardino Baldo Urbinate 
Guastallae Abbate illustratore et interprete item Heronis vita eodem auctore. 
Vindelicorum, [Augsburg] 1616. Davidis Franci. [4] + 76 p. 
Ennek a ritka, fegyverépítéssel kapcsolatos munkának ez az első kiadása, B. Baldi 
olasz matematikus fordításában, latin-görög párhuzamos szöveggel. A könyv leírja 
hogyan fejlődött a kézi íj a gasztrafétáig. A gasztraféta kézi számszeríj volt, amelyet 
az ókori görögök használtak. Az 1. században a zseniális alexandriai görög matema-
tikus, feltaláló Héron (Kr. u. 10-75) írta le Belopoeica című művében, amely a híres 
mérnök, Ctesibius (i.e. 285-222) korábbi beszámolójára támaszkodik.  (Héron, az 
ókori ezermester, a geodézia, a pneumatika, az automaták, a dioptria, és a gőzgép 
ősének a problematikájával és megalkotásával is foglalkozott.) Héron a gasztrafétákat 
azonosítja a későbbi katapult elődjeként. Az íjász a gyomrának támasztva húzza fel 
teljes súlyával az íjat, amelyet hátracsúszó fogaskerekek feszítenek. Héron bemutatja 
az állványra szerelt mechanikus tüzérséget is, a katapeltikont, ami a korábbi kézi 
gasztraféták továbbgondolt változata. 
Szövegközti fametszetekkel illusztrálva, amelyek részletesen bemutatják a szerkezete-
ket. Rendkívül izgalmas és ritka munka. Lapjai vízfoltosak, alsó és felső szélei szak-
szerűen kipótoltak. 
Hozzákötve:

239.239.

239.238.
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PICCOLOMINEI, ALEXANDRI 
In mechanicas questiones Aristotelis paraphrasis paulo quidem plenior 
ad Nicilaum Ardinghellum… Eiusdem Commentarium de certitudine 
mathematicarum disciplinarum…
[Excussium Romae apud Antonium Bladum Asulanum. Tertio non. Ianuarii 
MDXLVII.] 110 lapszámozás.
A kötet Alessandro Piccolomini (1508-78) olasz humanista csillagász és filozófus 
Arisztotelész által megfogalmazott és felvetett matematikai és mechanikai problémák-
ra adott kommentárjai. Niccoló Ardinghelli olasz bíboros (1502-47) támogatásával.
Számos szöveg közötti fametszetes illusztrációval és iniciáléval. A címlapon és az 
utolsó oldalon Antonio Blado nyomdászmester és tipográfus (főnix koronával, A.B.) 
jelvénye.
A két nagyon ritka mű egybekötve, 18. század közepén készült, aranyozott gerincű 
egészbőr-kötésben, címkékkel. Kisebb kopásokkal, gerinc alján minimális hiánnyal. 
Kötése stabil, lapjai tiszták. 

360.000,-

240. [HÉRON, ifjabb]
Heronis Mechanici Liber De Machinis Bellicis, Necnon Liber De Geodaesia a 
Francisco Barocio patritio Veneto Latinitate donati, multis mendis expurgati, & 
figuris, ac scholiis illustrati.
Venetiis, [Velence], 1572. apud Francesco de Franceschi Senensem [8] p. + 74 lap-
szám + 12 lap (üres, jegyzetelésre)
Első kiadás! A könyv lenyűgözően illusztrálja Alexandriai Héron hadviseléssel kap-
csolatos találmányait. „Szerzőnk”, akinek életét Hérakleiosz bizánci császár uralkodá-
sa idejére teszik (600 körül), valószínűleg csak átdolgozója alexandriai Héron mun-
kájának. Ezt Barozzi is említi. Ezeket a katonai ostromgépeket, parittyákat, nyílpus-
kákat és egyéb egyszerű elven működő haditechnikai eszközöket az olaszok a 15-16. 
században (ennek a könyvnek is köszönhetően) újjáélesztették és sikeresen használták 
a szárazföldi harcászatban. 
Francesco Barozzi (1537-1604), velencei matematikus, „Euklidész kommentátor”, gö-
rögből fordította le latin nyelvre Héron könyvét, amelyet 35 egész oldalas és nagyobb 
méretű, fametszetes illusztrációval, valamint iniciálékkal és fejlécekkel díszítettek. 
A képek mindegyikéhez alapos magyarázatot fűzött. A munkát Vincenzo Gonzaga, 
Mantua hercegének ajánlotta.
XIX. századi dúsan aranyozott, vaknyomásos félbőr-kötésben, minimális kopással. Fa-
metszetes címlapján a béke istennője, felette korabeli, halvány tintával írt megjegyzés. 
A lapok tiszták, pecsétek és beírások nélkül. 
Nemzetközi árverések megbecsült és ritka darabja lenne, ha előfordulna. 

650.000,-
240, 239.240.

240.239.
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241.

243.

241.

243, 253.

241. Historiae Romanae, Scriptores Latini Veteres, Qui Extant Omnes... In unum 
redacti corpus... Hac iterata editione aucti… [I-II.]
Aurelianae, [Genf], 1623. Apud Viduam & Haredes Petri de la Rouiere. 1 metszetes 
címlap + [30] + 915 + [10] p.; 1 metszetes címlap + [6] + 703 + [224] p.
Ókori és latin írók gyűjteménye Pierre Rovirére (15..-1623) svájci teológustól.
A két rész egy kötetben, korabeli egészpergamen kötésben. A gerinc felső harmada 
leszakadva, kopott sérült táblákkal. A kötés stabil, a szövegtest szép. Néhány famet-
szetes kezdőbetűvel, fejléccel és záródísszel. Az előzéken a bázeli Johann Rodolphe 
Battier (1631-1700)  névbejegyzése 1665-ből. A címlapon Benedek Mihály – a Tiszán-
túli Református egyházkerület püspöke – és Benedek Lajos tulajdonosi beírása 1821-
es dátummal. Lent Samuel Battier neve áthúzva, valószínűleg ő tulajdonolta először 
ezt a könyvet.
Összességében jó példány. 

100.000,-

242. [HORATIUS FLACCUS]
Q. Horatii Flacci venusini opera quibus inter poetas et latinos et graecos vix…
Item annotationes iudicio et eruditione magnorum, aeternaq[ue] memoria dignorum 
virorum: Henrici Glareani poët[a]e laureati, Erasmi Roterodami, Matthei Bonfinis, 
Aldi Manutii philologo recognitas, Ludouici Coelij, Angeli Politiani, Antonij Coccij 
Sabellici, Ioannia Baptiste Pij Bononiensis, Iacobi a Cruce Bononiensis, Seruij 
Grammatici, Petri Criniti.
Basileae, [Bázel, 1545. Heinrich Petri.] [12] + 543 + [1] p.
Későbbi bordázott félbőr-kötésben, gerincén címkével, erősen kopottas állapotban. 
Körben festett lapszélekkel, a könyvtest jó állapotban, benne szárított növényi leve-
lekkel. Számos helyen aláhúzásokkal és lapszéli jegyzetekkel. A végén szép nyomdász 
jel. Két közgyűjteményi pecséttel és Szent-Iványi possesori bejegyzéssel 1809-ből, 
valamint családi pecséttel Szent Iványi Vince Bogomér könyvtárából. A szakáli, 
nagyműveltségű birtokos Madách Imre jó barátja volt, 6500 darabos gyűjteményét az 
evangélikusokra hagyta 1867-ben. 

80.000,-

243. KUNDMANN, JOHANN CHRISTIAN
Silesii in nummis, oder berühmte Schlesier in Münzen, so durch grosse 
Helden=Thaten, durch hohe und wichtige Amts-Würden, oder durch Gelehrsamkeit 
und Schrifften, ihren Namen unvergesslich gemacht. Dem Druck nebst vielen 
Kupffern überlassen, von D. Johann Christian Kundmann.
Bresslau und Lepzig, 1738. Michael Hubert. [20] + 480 + [52] + 54 kihajtható genea-
lógiai tábla (57; 9-11-53 a és b oldal) + 37 rézmetszetes éremtábla (38; 20. a és b lap).
Kundmann (1684-1751) német orvos, író, numizmatikus tényleges munkája mellett 
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szenvedélyesen gyűjtötte a pénzérméket és a művészi tárgyakat. Korának legkomo-
lyabb összefoglaló kötete volt ez az alapos és remekül illusztrált sziléziai éremművésze-
ti „lexikon”.
Korabeli, dúsan aranyozott, keménytáblás félbőr-kötésben, minimális kopásokkal. A 
szedéstükrök erősen barnultak. A fejezetek végén szép, kis rézmetszetes záródíszek. 
Nagyon jó példány, ritka munka. A nemzetközi piacon jól futó tétel, ezer euró körüli 
árakon. 

150.000,-

244. LUCANUS, M[ARCUS] ANNAEUS 
[Civilis belli, vel Pharsaliae liber I-X.]
Antverpiae, 1564. Christofori Plantini. 325 + [39] p.
A hispán származású Lucanus (39-65) tehetséges költő volt, Néro bizalmasa is, augur, 
de túl sokat foglalkozott politikával, nem csoda, hogy meggyilkolták. A Fárzáliák 
legjelentősebb költeménye, hősi eposza, amely a római polgárháborút jeleníti meg. 
Lukanusz első könyvét Bessenyei György fordította le 1776-ban magyarra.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű bőrkötésben, piros címkés felirattal. Príma pél-
dány, nem fogott rajta az idő. (82×116 mm.) 

40.000,-

245. MARMONT, AUGUSTE FRÉDÉRIC LOUIS VISSE de
Voyage du maréchal duc de Raguse en Hongrie, en Transylvanie, dans la Russie 
méridionale, en Crimée, et sur les bords de la mer d'Azoff, á Constantinople, dan 
quelque parties de l'Asia-Mineure, en Syrie, en Palestine et en Égypte. [I-V. kötet]
Paris, 1837-38. Ladvocat. [4] + 402 p.; [4] + 396 p.; [4] + 406 + [1] p.; [4] + 384 p.; [4] + 372 p.
Marmont marsall körutazása 1834-35-ben számos magyar és erdélyi vonatkozással az 
első kötetben. Pest, Esztergom, Balaton, Keszthely, mezőhegyesi ménes említése.
Kiadói egységes, aranyozott gerincű vászonkötésben, jó állapotban. A lapok enyhén 
vizesek voltak, a gerincek kissé fakultak. Az első táblák verzójának felső sarkában a 
Viczay-Héder család beragasztott ex librise, a gerinceken is pici könyvtári címke. 

60.000,-

246. [NATALI, de PIETRO] PETRUS DE NATALIBUS
Catalogus sanctorum [et] gestorum eorum ex diversis voluminibus collectus: 
editus a reverendissimo in Christo patre domino Petro de Natalibus de Venetiis dei 
gratia episcopo Equilino…Antonius Verlus Vicentinus salutem christianis.
[Argentine-Strasbourg, 1513. Martinus Flach.] [4 (-4b, színezett fametszet)] + 253 folio 
(kéthasábos szedéstükör)
Címlapja ügyes másolattal pótolva, a lapok felső része a kötet közepéig csúnyán eláztatva. 
Ezért az első lapok közepénél minimális szakadás található.  

244.

246.

243.

245.
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A negyedik lap verzóján, a színezett fametszeten Jézus az apostolokkal, alul U.G. monog-
ram: Urs Graf (1485-1529) bázeli fametsző jele. Ez is vízfoltos, letapadt szöveggel és pár 
szúrágással.  A szövegben kisebb fametszetes kezdőbetűkkel, pár helyen tintás megjegyzé-
sekkel. A számozás néhol megbicsaklik (pl.: CXI), de az őrszavak a helyükön, hiány nincs. 
A szerző, Pietro Ungarello de Natali (1330-1406 előtt) velencei születésű püspök 12 
fejezetre osztott, a szentek életéről (hagiografia) szóló munkáját 1372 májusában fejez-
te be. Számos kiadást megélt, először 1493-ban jelent meg, talán ez a 7. Szerkesztette 
Antonio Verlo.
Valamivel későbbi, bordázott, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével 
és festett lapszélekkel. Sarkai picit megtörve, gerincen kisebb repedések, elől előzék-
lap hiányzik, de összességében stabil, korai nyomtatott kötet. Folio. 

120.000 

247. NAZARI, GIOVANNI BATTISTA
Della tramutatione metallica sogni tre, di Gio. Battista Nazari bresciano nel pri-
mo de quali si tratta della falsa tramutatione sofistica… 
Brescia, 1599. appresso Francesco et Piet. Maria Marchetti. [16] + 231 p.
Nazari (1533-99) elhíresült munkája a fémek átalakításáról, a transzmutációról negy-
ven év kutatásait tartalmazza. Az iniciálékon kívül néhány meglepő szövegközti fa-
metszetes illusztrációval, alkimista ábécével. Kisebb, a tárgykörhöz tartozó mutatóval, 
lexikonnal. A munka harmadik kiadása.
Korabeli, aranyozott gerincű egészpergamen-kötésben, körben festett lapszélekkel. 
Az első és hátsó táblákon is aranyozott keretdísszel és virágmotívumokkal. Enyhén 
fakult, de lapjai belül tiszták. Első előzéklap hiányzik, itt a kötés egy picit már enged, 
egyébként jó állapotban. Elől és hátul szép nyomdászjellel. Nagyon ritka munka, ok-
kultista és alkimista rajongók előnyben. 

180.000,-

248. OELHAFEN, CARL CHRISTOPH von SCHÖLLENBACH 
Abbildung der wilden Bäume, Stauden und Buschgewächse, welche nicht nur mit 
Farben nach der Natur vorgestellt… I-II. theil. [komplett]
Nürnberg, 1773. Wolgang Winterschmidt. 82 p. + 34 színezett rézmetszet; 72 p. + 43 
szín. rézmetszet. 
A gyönyörűen színezett rézmetszetek a vadon élő fák, bokrok és évelők terméseit, 
virágait, leveleit, gyökérzetét ábrázolják természethűen. A szerző (1709-70) német ter-
mészettudós, botanikus „a fák tudósa”, nürnbergi erdőtiszt volt.
Korabeli, egységes, bordázott és dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, 
az egyik hiányzik. A táblákon minimális kopással, a 77 metszet nagyon szép állapot-
ban. Ritka munka. 

320.000,-

247.

248.

246, 248.

247.
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250.249.

249, 235, 250.248.

249. OLIVI, GIUSEPPE
Zoologia adriatica ossia catalogo ragionato degli Animali del Golfo e delle Lagune 
di  Venezia preceduto da una Dissertazione sull storia fisica e naturale del Golfo e 
accompagnato da memorie, ed Osservazioni di Fisica Storia naturale ed Economia 
dell’ abate ~ ~.
Bassano, 1792. [G. Remondini]. [10] + 334 + XXXII p. + 9 t. kihajtható rézmetszet.
Olivi (1769-95) olasz zoológus, botanikus, tengerbiológiát, kémiát, ásványtant is 
tanult. Több olasz és európai tudományos akadémiának is tagja volt. Mindössze 26 
évesen hunyt el Padovában. Első kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, csodás előzékekkel. Mini-
mális kopással. A kihajtható rézmetszetek a velencei öbölben található rákok, kagy-
lók és korallokról készültek, nagyon szép állapotban. 

180.000,-  

250. POMPEO, GIUSTINIANO
Delle guerre di Fiandra libri VI. Di Pompeo Giustiniano del Consiglio di guerra di 
S.M.C. ... Posti in luce da Gioseppe Gamurini... con le figure delle cose piú notabili.
In Anversa, [Atwerpen], 1609. Apresso Ioachimo Trognesio. 1 rézmetszetes díszcím-
lap + [2] + 329 + [15] p. + 29 t. kihajtható, rézmetszetes haditérkép. A fejlécek és a 
kezdőbetűk szép fametszetes illusztrációk.
Első kiadás.
Hiteles szemtanú beszámolója a Flandriában folytatott csatákról és ostromokról 
1601-09 között. Pompeo Giustiniano tizennyolc éves korában, 1587-ben Alexander 
Farnese hadseregének kapitánya lett. 1601-ben már őrnagyi rangban Ambrogio 
Spinola, az Albert és Isabella főhercegekért harcoló spanyol erők parancsnoka alatt 
kezdett szolgálatot teljesíteni. 1603-ban átvette Spinola spanyol gyalogságának vezeté-
sét, majd tábornagyi rangra emelték. 1604. szeptember 22-én Ostende ostrománál a 
jobb karját megsemmisítette egy puskagolyó, amelyet fémprotézis váltott fel és ekkor 
a „Bras de Fer” a vaskarú, becenevet kapta. Az itt leírt legfőbb esemény Ostende há-
rom és fél éves ostroma, amely az utolsó holland tengerparti erőd volt, amely 1604-
ben megadta magát Spinolának. A háború után velencei főkapitány lett, hősiességé-
ért szobrot is kapott. 1616-ban, Gradiscánál a Habsburgok elleni csatában esett el.
Gamurini számos adattal bővítette, majd latinra fordította és még abban az évben kiadta.
Korabeli, négy bordára fűzött egészbőr-kötésben. Kopottas, de stabil, erős kötés,  szö-
vet fűzőcsonkjai megvannak. Első előzéklap hiányzik, címlap alján két kisebb beírás. 
Lapjai helyenként erősen barnultak, a térképek tiszták, közülük csak egy szakadt. A 
mű nemzetközi aukciókon nagyon keresett metszetei miatt, amelyek különféle térké-
peket, erődöket, hordozható pontonhidakat, haditengerészeti hajók helyét, csatározá-
sokat, valamint csapatok alakulatait mutatják be. 

120.000,-
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[Postilla kolligátum]
251. SCHARBIUS, JOHANNES
Postilla siue conciones super totius anni evangelia dominicalia. Auctore ~ ~.
Ingolstadii, [Ingolstadt], 1604. apud Andream Angermarium. (Andreas 
Angermaiernél az Eder-féle nyomdaműhelyből.) [8] + 647 p.
A regensburgi kanonok, spalti prépost, teológiai doktor műve a „Posztillák, azaz pré-
dikációk az egész év vasárnapi evangéliumi szakaszairól”.
Kétszínnyomású címlappal, verzóján nagyon szép rézmetszet. Néhány korabeli szél-
jegyzettel.
Hozzákötve:
TANNERO, ADAMO
Examen Narrationis, quam historicae relationis nomine insignitam, de Colloquio 
Ratisbonensi, edidit Aegidius Hunnius Praedicans. Ad Normam Historcae Veritatis 
Institutum. 
Monachii, [München.] 1602. Nicolaus Henricus. [19] + 258 + [1] p.
Adam Tanner jezsuita teológus (1572-1632) Tanítás a történeti igazság normájához érte-
kezése az Aegidius Hunnius wittembergi teológiaprofesszor által az 1601. november 
18. és december 7. között rendezett regensburgi hitvitán védett lutheránus álláspont 
ellen. A vita témája az volt, hogy a Szentírás-e a kinyilatkoztatás egyetlen forrása. 
Tanner az egyik katolikus résztvevőként meg is jelent rajta. A címlapon kézzel írt je-
zsuitaellenes megjegyzés (az IHS rövidítés alternatív feloldása latinul és németül).
Mögé kötve:
STEVARTIUS, PETRUS
Petri Stevartii, Leodii, S. Theologiae D. Et Eiusdem Professoris Ingolstadii, 
Parochi Ibidem Ad. 
S. Mauritium, Et Praepositi Ad SS. Apostolos Coloniae &c. de Colloquio 
Ratisbonensi Oratio…
Ingolstadt, 1602. apud Andreas Angermaier. 47 p. Néhány piros tintás megjegyzéssel.
Mögé kötve:
Epistola Cuiusdam Anonymi Catholici, Qua Solatur Praedicantes Lugentes 
Sortem Hunnii Et Symmystraum OB Rem Infeliciter Et Mendaciter AB Illis 
Ratisbonae Gestam Cum Glossis 
Ordinariis Anonymi in Notationes Hunnii Praedicantis Witebergensis.
Ingolstadii, 1602. apud Andreas Angermaier. 42 p.
Mögé kötve:
Fasciculus olidus quinquaginta flosculorum…
Monachii, [München], 1602. Nicolaus Henricus. [4] + 24 p.
A teljes cím fordítása: Büdös csokor ötven szálból, azaz rossz szagú képtelenségből, 
amelyeket a regensburgi hitvitán 1601 novemberében és decemberében a büdös pré-
dikátorok kiböfögtek a büdös torkukból. Kötötte a drezdai Friedrich Balduin mester 

250.

250.
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251.

251.

251.

251.

kedvéért P. L. Együtt egy egyszerű versekből álló egyszerű ítélettel, amely verseket egy 
egyszerű poéta a jezsuitáknál igen egyszerűen adott ki magából, mégpedig a raetiai 
Christianus Lycius retorikahallgató.
Ez egy névtelenül írt vitairat a regensburgi hitvitán kifejtett lutheránus álláspont 
ellen, kiegészítve egy jezsuita gimnázium diákja által írt gúnyverssel. Kiadta Nicolaus 
Henricus nyomdájában császári kegy és privilégium alapján Adam Berg.
Mögé kötve:
[KELLER, JAKOB]
Sertum hunnianum ex absurditatum floribus quos mensibus…
Ingolstadt, 1602. Andreas Angermaier. [2] + 15 + [1] p.
A cím fordítása: Hunnius-féle füzér a képtelenségek virágaiból, amelyeket 1601 nov-
emberében és decemberében a regensburgi hitvitán Aegidius Hunnius prédikátor 
teljes kosárral bocsátott ki, átszőve különösen maga Hunnius kedvéért a vetemény 
olyan terményeivel, amelyeket a drezdai Friedrich Balduin mester szegény kosárká-
ban, mint szegény költő Európába küldött megismertetés céljára a jezsuita állítások-
kal való szembeállításként. 
Jakob Keller (Jacobus Aurimontius Rauracus), ingolstadti jezsuita professzor (1568-
1631) műve a regensburgi hitvita lutheránus álláspontja és az azt propagáló Friedrich 
Balduin wittembergi adjunktus állításai ellen.
Mögé kötve:
HOENEGG, MATTHIAS HÖE von
Labyrinthus primus Papisticus. Hoc est: Disputatio De Papatu Semetipsum 
Contradictionibus Implicante, confundente & iugulante…
Wittembergae, 1602. Georg Müller betűivel. 32 lev.
Matthias Höe von Höenegg (1580-1645) wittembergi teológiai licenciátus-vizsgájának 
tételfüzete. A teljes cím: Első pápista labirintus, azaz disputáció a magát ellentmon-
dásokkal körülfonó, megzavaró és meggyilkoló pápaságról, a következő cikkelyekben: 
a Szentírásról, Krisztus személyéről, Krisztus szolgálatáról, a megigazulásról, a hitről 
és tettekről. Amely tételekből Isten segítségével, Aegidius Hunnius teológiai doktor 
és professzor elnökletével a wittembergi egyetemen október 23-án a teológiai tante-
remben a reggeli és délutáni órákban a licenciátus megszerzéséért vizsgázik Matthias 
Höe ab Höeneck ausztriai nemes, teológusjelölt. 
Mögé kötve:
GRETSER, JACOB
Labyrinthus creticohunnianus, hoc est, Disputatio de Hunnio praedicante 
VVitebergensi, genioque lutherano, semetipsum contradictionibus, fraudibus, ...
Ingolstadt, 1602. Andreas Angermaier. [24] + 106 + [1] p.
Jacob Gretser jezsuita teológiaprofesszor (1562-1625, a regensburgi hitvita egyik 
résztvevőjének) műve Aegidius Hunnius wittembergi professzor álláspontja ellen, a 
fentebbi vizsgán kifejtett tételekre adott válaszul. A teljes cím fordítása: A Hunnius-
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féle krétai labirintus, azaz disputáció Hunniusról, a magát ellentmondásokkal, csa-
lásokkal, hazugságokkal és vádaskodásokkal körülfonó, megzavaró és meggyilkoló 
wittembergi prédikátorról és Luther-pártolóról, a következő cikkelyekben: a Szentírás-
ról, Krisztus személyéről, Krisztus szolgálatáról, a megigazulásról, a hitről és tettekről. 
Mögé kötve:
CLEMENTIS, ADAMI
Brevis tractatus de communicatione sub utraque specie adversus…
Adam Clemens von Pilsen huszita cseh teológus (1550k.-1632 u.) műve a két szín 
alatti áldozás mellett, latin és cseh kétnyelvű kiadásban. (A fordítást és a jegyzeteket 
Siptár Dániel, a Jezsuita Levéltár és Rendtörténeti Könyvtár igazgatója készítette.)
Összesen kilenc, egymáshoz kapcsolódó, hitvitázó munka 20. századi, bordázott 
egészbőr-kötésben. Nagyon szép fametszetes kezdőbetűkkel, fejlécekkel és záródí-
szekkel díszítve. Számos műben korabeli lapszéli jegyzetekkel. Nagyon jó állapotban, 
nincs több ilyen kolligátum. 

120.000,-

252. POZZO, ANDREA 
Perspectiva Pictorum et Architectorum Andreae Putei E Societate Jesu. Pars 
Prima.
Romae, 1693. Typis Joannis Jacobi Komarek Bohemi. 75 számozatlan lapon 72 
egészoldalas (100 ábra) rézmetszet. A magyarázó oldalakon latin-olasz nyelvű szöveg-
gel. A gyönyörű építészeti rajzokat Vincenzo Mariotti, valamint Giovanni Girolamo 
Frezza olasz, Benoit Thiboust francia és Arnold van Westerhout flamand művészek 
készítették. Az elejéről hiányzik az olasz nyelvű címlap, a címképmetszet és két lapon 
a Leopold császárnak szóló ajánlás.
Első kiadás, első rész. A mű két kötetben teljes. Pozzo (1642-1709) itáliai barokk fes-
tő, építész és díszítőfestő. Főműve, egyben a műfaj egyik legkiválóbb alkotása a római 
S. Ignazio templom mennyezetfreskója. A templom mennyezetére belülről „felépített” 
egy képzeletbeli újabb szintet, mely monumentálisan az ég felé nyílik. Ez az illusztrá-
ció e műben is megtalálható. Pozzo értekezését az épületperspektíváról és a festészeti 
illúzióról számos nyelvre lefordították, és a 18. században ez lett a díszítőfestészet első 
számú kézikönyve. Az illusztrációk meggyőző építészeti tereket mutatnak, amelyek 
igazolják a szerző azon hitét, hogy a reprezentáció szépsége a megfelelően arányos épí-
tészetből származik. 
Gerincén vaknyomásos, modern félbőr-kötésben, jó állapotban. Ritka építészetelmé-
leti mű. Folio. 

120.000,-

253.

252.

253.

252.
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254.254.

253. SCHMIDT, FRIEDRICH SAMUEL 
Recueil d'antiquités trouvées á Avenches, a Culm et en d'autres lieux de la Suisse par 
Mr. Schmidt.
Bern, 1760. Abraham Wagner, fils. [2] + 118 + [9] p. + (XXV+X) rézmetszetes illusztráció 
(10 kihajtható)
Antik régiségek gyűjteménye, amelyeket a régész-diplomata Schmidt a svájci 
Avenches település közelében fellelt. A rómaiak által alapított Aventicum számos gaz-
dag archeológiai lelete a helyi múzeumban tekinthető meg. 
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, pirosra festett lap-
szélekkel. Kötése enyhén kopottas, a lapok és a metszetek tiszták. 

90.000,-

254. SEYFAHRT, JOHANN FRIDRICH
Geschichte des im 1756 und 1757sten Jahre in Deutschland und dessen 
angränzenden Ländern geführten Krieges… erläutert, sondern auch von den 
vornehmsten Generals und andern in diesem Kriege bekantgewordenen Personen 
die Lebens und andere merkwürdige Umstände angeführt werden. I-IV. [öt kötet]
Frankfurt und Leipzig, 1759-62. Jacob Andreas Friedrich. [12] + 248 p. + 18 t. színes, 
kihajtható rézmetszetes haditérkép; [10] + 528 + [6] p. + 15 t. rézm.; [4] + 262 + [1] 
p. + 6 t. színes, kihajt. rézm.; [2] + 248 p. + 7 t. rézm.; [4] + 237-412 p. + 5 t. színes, 
kihajt. rézm.
Poroszország és Ausztria közötti, 1756-57-es években folytatott háború („a hétéves”) 
története, amelyben nemcsak az összes figyelemre méltó háborús eseményt írják 
le pártatlanul, de a legkiválóbb tábornokokat és más embereket is. A híres csaták 
színezett térképeivel: Kolim, 1757. jún. 18.,  ahol sikerült legyőzni Nagy Frigyest. 
Ezenkívül Drezda, Breslau, Prága, Leuthen, Torgau, stb. ostromai és csatái. A szerző 
(1727-82) porosz hadtörténész, író, genealógus volt.
A mű 6 részben lenne teljes, egyes köteteket két részben nyomtattak. A mi példá-
nyunkban a második kötet két részben, de folyamatos lapszámozással, a negyedik két 
kötetbe van kötve.
Az első két kötet korabeli, bordázott, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, piros-
ra festett lapszélekkel, kisebb kopással. A másik három szintén azonos, korabeli, 
bordázott, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, márványozott 
lapszélekkel. Helyenként erősebb kopásokkal. A metszetek – harcálláspontok, ostro-
mok, csapatmozgások és offenzívák –, tiszták és nagyon szépen színezettek. Korabeli 
névbejegyzésekkel, az elsőkben Steingruber hadnagy, a másikban egy francia tiszt a 
pozsonyi „kompániából”. Együtt ritka mű. 

150.000,-

254.
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256.

255.255.

255. STRABON
Strabonis De Situ Orbis… Tomus primus. Tomus secundus. [két kötet]
Amstelodami, 1652. Apud Joannem Janssonium Juniorem. 1 rézm. címkép + 1 ki-
hajtható rézm. térkép (Gallia) + 809 + [43] p.; 670 + [23] p.
Korabeli pergamenkötésekben. Az első szép állapotban, a lapok sarkain kis folt. A 
második festett lapszélekkel, valamikor kapcsos lehetett. Számos érvénytelenített köz-
gyűjteményi pecséttel és Nagy Iván könyvtári bélyegzőjével. (8×14 cm.) 

60.000,-

256. SYMES, MICHAEL
Relation De L'ambassade Anglaise Envoyée En 1795 Dans Le Royaume D'ava, Ou 
L'empire Des Birmans par le major ~ ~. Traduits de l’anglais avec des notes, par J. 
Castéra.
Paris, 1800. L. Buisson. [4] p. + 30 t. metszet (2 kihajtható térkép)
A gyönyörű, hártyapapírral védett rézmetszeteket, amelyek embereket, épületeket, 
növényeket, sőt a burmai „abc-t” is ábrázolják J. B. P. Tardieu készítette.
Az első gazdag és átfogó leírás egy burmai utazásról – akkor még Ava királyságról, 
ma Mianmar – , amelyet Nyugaton publikáltak. A szerzőt, a dublini Michael Symes 
őrnagyot az indiai főkormányzó küldte a burmai hatósághoz, hogy rendezze a ha-
tárkérdéseket a Brit Birodalom keleti peremén. Több mint hét hónapot töltött az 
országban, ennek eredménye ez a csodálatosan dokumentált és empatikus beszámoló 
a burmai népről. A kötet egyszerre jelent meg angolul, franciául és német nyelven 
1800-ban.
Korabeli, keménytáblás egészbőr-kötésben, dúsan aranyozott gerinccel, zöld címkék-
kel. Ritka és szép kötet, minimális kopással. 

150.000,-

257. TASSO, TORQUATO
Goffredo overo Gierusalemme liberata poema heroico del sig. Torquato Tasso.
in Serravalle di Vinetia, [Velence környéke], 1604. Marco Classeri. [20] + 118 lapszám. 
A végére kötve: Cinque Canti di Camillo Camilli. Aggiunti al Goffredo del 
Torquato Tasso. Azonos nyomdahellyel és évvel. 32 lapszám. (Pár helyen téves számo-
zás, de a mutatószavak szerint helyes kötés.)
A megszabadított Jeruzsálem Torquato Tasso (1544-95) itáliai költő fő műve, keresztény 
eposza, amely húsz énekből áll. A mű először 1581-ben, a költő akarata ellenére jelent 
meg. Később művét újraírta és 1593-ban Gerusalemme conquistata (A meghódított Je-
ruzsálem) címen jelentette meg. Az utókor azonban az eredeti változatot tekinti a vég-
leges szövegnek. Tárgya és történeti alapja: a Bouillon Gottfried vezette első keresztes 
hadjárat idején Jeruzsálem elfoglalása.  



Honterus Antikvárium	 – 111 – 	 	 – 111 –� 106. árverés

A történelmi események azonban háttérbe szorulnak, és – a barokk ízlésnek megfe-
lelően – a kalandok, a szerelmi epizódok, a mesés elemek kapnak nagyobb szerepet. 
1805-ben adták ki először magyarul.
Új, archaizáló, nagyon szép pergamen-kötésben. Lapjai megtisztítva. Címlapján és a 
mögé kötött énekekén is fametszetes illusztráció. Első és utolsó lapján minimális ko-
rabeli beírással. Az utolsó lapon kis szöveghiány. Jó példány. 

180.000,-

258. TORSELLINI, ORAZIO
De Vita B. Francisci Xaverii ... libri sex Horatii Tursellini, ... Ab eodem aucti et 
recogniti in hac ultima editione.
Colonia Agrippinae, [Köln], 1611. Apud Ioannem Kinckium. [22] + 1 t. rézmetszet + 
631 + [16] p.
A jezsuita szerzetes, történetíró (1544-99) munkája Xavéri Szent Ferenc – keresztény 
misszionárius (1506-52) – életét dolgozza fel, aki Jézus Társaságának hat alapító tagja 
között volt. Először 1593-ban jelent meg.
Korabeli egészbőr-kötésben. A kötéstáblákon nagyon szép, vaknyomásos, keretdíszes, 
növényi ornamentikával díszítve. A kötés sajnos kopott, gerincnél alul és felül is hi-
ányos, sarkai picit letörve. Korabeli névbejegyzéssel és egyházi gyűjteményi pecséttel. 
(8×13 cm.) 

36.000,- 

259. VALLE, FRANCISCO GARCIA del
Evangelicus concionator et novi hominis institutio doctrini verbi…auctore ~ ~.  [I.]
Lugduni [Lyon], 1622. sumptibus Jacobi Cardon et Petri Cavellat.  1 t. címlapmetszet 
(Audran) + [54] + 987 p. 
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, ami enyhén sérült és kissé hiányos is. Táblái 
kopottak, enyhén felpuhultak. Címlapján kapucinus bejegyzés, és közgyűjteményi 
duplum pecsét. Lapjai rozsdafoltosak, de szépen egyben vannak. Néhány fametszetes 
fejléccel és kezdőbetűvel. Első kiadás. 

50.000,-

260. VANOSSI, ANTONIO
Idea Sapientis id est: Philosophiae Morum, partes tres, Ethica, Theo-Politica, 
Oeconomica, summaria methodo comprehensa, problematicis Quaestis & 
Emblematis illustrata. [I-III.]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. 1 rézm. címkép + [6] + 
134 p. + [2] p. (benne összesen 23 szövegközti rézm. vignetta); 212 + [4] p. (26 rézm. 

257., 247 261.257.

259.258.
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261.

vignetta); 28 p. + [1] p. (3 rézm. vignetta). 
Az emblemata alapja egy allegorikus kép, amelyhez lemma, motto vagy inspiratio 
elnevezéssel egy képcím járult. A kép alatt pedig vers fejtette ki a kép értelmét, adott 
kulcsot a képcím megértéséhez és vont le mindezekből bölcs tanulságokat. E műfaj 
alkotásaiból összeállított könyv kapta a görögös többes számnak megfelelően az 
emblemata nevet.
A három rész együtt, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, cím-
kékkel és pirosra festett lapszélekkel. Apróbb kopásokkal, előzéken névbeírással, jó 
példány. 

40.000,-

261. VOETS, JOHANN EUSEB
Beschreibungen und Abbildungen hartschaaligter Insekten Coleoptera Linn. Aus 
dem original Getreu übersetzt, mit der in selbigem fehlenden Synonymie und 
beständigen Commentar versehen von Georg Wolfgang Franz Panzer. I-IV. [két 
kötetben, teljes]
Erlangen, 1793. Johann Jakob Palm. 1 t. címkép metszet + XII + 103 p. + 22 t. színes 
rézmetszet + 1 t. címképmetszet + [6] + 134 p. + 26 t. színes rézmetszet (48 t. folya-
matos számozással); 1 t. címkép metszet + [10] + 68 p. + 24 t. színes rézmetszet + 1 t. 
címkép metszet + [16] + 112 p. + 24 t. színes rézmetszet (48 folyamatos szám.)
A négy részben 96, nagyon szépen színezett, kihajtható lithografált táblán a 
coleoptera linnaeus, a fedelesszárnyú bogarak rendjének egyedei. A négy csodálatos 
címképpel összesen száz metszet kifogástalan állapotban. Voet (1706-78) holland 
orvos munkáját Panzer (1755-1829) német botanikus, entomológus fordította le és 
egészítette ki. A metszetek Valentin Bischoff (1740-1805) nürnbergi mester keze alól 
kerültek ki.
Korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, körben festett lap-
szélekkel.
A táblákon minimális kopással, a szövegoldalakon helyenként rozsdafoltokkal. Na-
gyon ritka kiadvány, nemzetközi árverésen sem indult teljes példánya. 

800.000,-

260. 261.
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Ifjúsági irodalom, játék

262. AKANTISZ VIKTOR - ROZSNYAI KÁROLY
A sakkjáték legujabb nagy kézikönyve kezdőknek és sakkozóknak. Legteljesebb út-
mutató az elméleti és gyakorlati ismeretek alapos elsajátítására magántanulás utján… 
5. kiadás 
Budapest, [1898]. Rozsnyai Károly. [Márkus Samu ny.] VIII + 360 p.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben Leszik Károlytól. Kissé fakult példány. 

12.000,-

263. ÁBRAHÁM ERNŐ, P.
A csudaszarvas. Jaschik Álmos képeivel és könyvdíszeivel.
Budapest, [1926.] Pallas. 240 p. + 36 t.
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben, keretdíszes lapokkal. Megkímélt példány. 

9.000,-

264. BENES KLÁRA
Picu a vurstliban. Róna Emy rajzaival.
Budapest, [1933.] Athenaeum. 110 + [1] p.
Rajzos kiadói félvászon-kötésben, enyhén kopottas példány. 

8.000,-

265. ERDÉLYI ISTVÁN 
Katonai képek. Olvasó könyv jó gyermekek számára. 
Debreczen, 1871. Telegdi K. Lajos. 64 p. + 9 színes kőnyomatú kép. 
Kiadói vászonkötésben, első tábláján aranyozott, vaknyomásos díszítéssel. A kötés 
viseltes, a lapok megkímélve, a litók szépen színezve. Ritka munka, Drescher 611. 

40.000,-

266. GAUSS VIKTOR, Garády
Derült világ. Mesék és képek az állatvilágból. Magyar fiuk és lányok számára.
Budapest, [1899.] Athenaeum. 195 p. Számos szövegközti és egészoldalas képpel 
illusztrálva. Kiadói, feliratozott gerincű félvászon-kötésben, rajzos táblával. 

6.000,-

267. KOLB JENŐ 
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés, XV-XIX. század. Összeállította és 
magyarázó szöveggel ellátta ~ ~. 80 színes hasonmással.
[Budapest, 1939. Hungária Nyomda]. 78 + [6] p.
Kolofon: „A Hungária könyvek sorozatának hatodik kötete. Készült Budapesten, 

261.

265.

261.

262.
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1939 őszén, a Hungária Nyomda műhelyében, Kner Albert tipográfiai tervei szerint. 
A fametszeteket Kaza György Grafikai Műintézete készítette, a színes dúcokat Kner 
Albert véste. Ez a 65. számú könyv, készült Kner Endre részére.” 
Elöl, az előzék alján Bródy László ajándékozási bejegyzésével!
Kiadói, gerincén feliratos, festett, illusztrált félvászon kötésben, felül kékre festett lap-
szélekkel, eredeti, illusztrált védőborítóban. Szép példány. 

6.000,-

268. MAY, KARL
A Rio de la Platánál. Utazási élmények. Fordította Szekrényi Lajos.
Budapest, 1900. [Mechitharista ny., Bécs.] [2] + 677 + [2] p. 
Festett, aranyozott kiadói (Gottermayer) egészvászon-kötésben. Megkímélt példány. 

6.000,-

269. MAY, KARL 	
Winnetou a vörös gentleman. Fordította Szekrényi Lajos. I-III.
Budapest, 1904. Stephaneum. [2] + IV + 598 + [1] p.; 578 + [1] p.; 607 + [1] p.
Egységes, kiadói, festett egészvászon-kötésben. Címlapon névbejegyzések. 

20.000,-

270. MÓRA FERENC
Csilicsali Csalavári Csalavér. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 208 p. Első kiadás.
Kiadói rajzos kartonkötésben. Ajándékozási sorokkal és pecséttel. 

8.000,-

271. MUND, E. D.
Reisen und Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen wie er dieselben im 
Kreise seiner Freunde selbst zu erzählen pflegte.
Stuttgart, [1890?] Loewes Verlag. VIII + 98 + [2] p. + 6 színes chromolithográfia.
Kiadói, aranyozott gerincű, kissé kopottas félvászonkötésben, az első táblán színes, 
kőnyomatos illusztrációval. 

8.000,-

272. MÜLLER [KARL] KÁROLY 
Cook, a tengerész. Cook James kapitány élete, útjai és halála. A déli tenger szigetvi-
lágának rövid ismertetése.  ~ ~ nyomán…nyújtja [ford.] Dr. Fésüs György.
Pozsony-Budapest, é.n. (1890 körül), Stampfel. [Wigand ny.] 1 t. (címkép) + [6] + 304 
p. Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, színes, rajzos, kopottas vászonkötésben, aranyozott gerinccel. 

12.000,-

266.

272.

268.

271.
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275.273.

273. TOLNAI SIMON
A bűvészet könyve. I. kötet. Előszóval ellátta Tóth Béla. III. kiadás.
Budapest, 1898. Kosmos műintézet. XXIII + 190 + [2] p. 
A címlapon Lukács Dániel úrnak dedikált példány!
Mögé kötve:
TOLNAI SIMON
A leleplezett spiritizmus. II. kötet.
Budapest, 1898. ny. n. 56 p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott 
illusztrációval. Ebből sokat bűvészkedtek, viseltes és pecsétes darab. 

12.000,-

 
274. Az iparművészet könyve. I-III.
A Magyar Iparművészeti Társulat megbízásából szerkesztette Ráth György. 352 szö-
vegképpel és 75 műmelléklettel.
Budapest, 1902-1912. Athenaeum. 1 t. címkép + VII + 532 p. + XCI t. (ebből 3 kétla-
pos, 1 kihajtható, 8 színes); [4]+ 646 p. + LXXXVI t. (ebből 9 színes); [4] + 633 + [2] 
p. + 75 t. (ebből 3 színes)
A három kötet egységes, festett és aranyozott, kiadói egészvászon-díszkötésben, felül 
aranyozott lapélekkel. Jó példány. 

32.000,-

275. JAKAB ÖDÖN
Róza. Költemények.
Budapest, 1907. Franklin T. 135 p. + 7 t. (Neogrády Antal illusztrációi)
Kiadói, bordó egészbőr-kötésben, az első táblán aranyozott, szecessziós motívummal. 
A tábla verzóján ajándékozási bejegyzés. Megkímélt, szép példány. 

6.000,-

274.
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279.278.

Jog- és politikatörténet

276. BECCARIA [CESARE]
A bünökről és a büntetésekről.
Zágrábban, 1834. [Suppan Ferenc.] VIII + (9)-102 [helyesen 202] + [2] p.
Első magyar kiadás. Fordította Császár Ferenc.
Cesaria Beccaria márki (1738-94) olasz jogtudós, író, a modern büntetőjog és a felvi-
lágosodás jelentős alakja. Büntetőjogi főműve „Dei delitti e delle pene” címmel 1764-
ben jelent meg. Tanulmány a börtönviszonyokról, amelyben egyértelműen elvetette a 
halálbüntetést. Követelte, hogy csak törvények alapján állapíthassák meg, mely cselek-
mények tekinthetők bűncselekménynek. 
Korabeli vászonkötésben, körülvágatlan lapokkal, kopottas példány. Előzéklapon 
névbeírás. Néhány levelén ceruzás aláhúzások és marginális jegyzetek. 

18.000,-

277. BECK, CHRISTIANO AUGUSTO 
Specimen I. Juris Publici Austriaci, Ex Ipsis Legibus, Actisque Publicis Eruti,… 
Christiano 
Augusto Beck…illustrissimus respondens Sigismundus comes a Saurau.
Viennae, 1750. Joannis Thomae Trattner. [20] + 180 + 92 + [4] p.
Korai, osztrák közjogi, államelméleti munka latin nyelven, helyenként német betétekkel. 
Második kötete két évvel későbbi.
Korabeli, aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkí-
mélt példány. 

18.000,- 

278. CONNERT JÁNOS, Dr. 
A székelyek alkotmányának históriája. Különösen a XVI. és XVII. században. Irta 
~ ~.  Németből fordította Balásy Dénes.
Székelyudvarhelyt, 1906. Betegh Pál és tsa. 407 + [1] p.
Címlapján a fordító által dedikált példány!
A szerzőről Szádeczky Kardoss Lajos professzor így emlékezik meg: „Tanítványaimat 
is foglalkoztattam székely történelmi kérdésekkel az egyetemi történelmi szeminári-
umban, s azoknak eredménye több doktori értekezés, melyekre munkám folyamán a 
jegyzetekben hivatkozom. Ezek között Connert János dr. műve A székelyek intézményei-
ről az irodalomban is méltó elismerést váltott ki.” 
Kiadói megkímélt papírkötésben. Ritka könyvecske. 

18.000,-

279. PÖLITZ, KARL HEINRICH LUDWIG
Die Staatswissenschaften im Lichte unsrer Zeit. I-III. Zweite, berichtigte und 
vermehrte auflage. 
Leipzig, [Lipcse], 1827.  J. C. Hinrich. XXXII + 600 p.; XVIII + 610 p.; XVI + 607 + 
[1] p.
A német történész, professzor (1772-1838) munkájának A politikatudomány korunk tük-
rében, második javított és bővített kiadása.
A három kötet egységes, korabeli félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, piros címkék-
kel. Enyhén kopott példány, lapjai helyenként erősen barnultak. 

14.000,-
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280. JUSTINUS [MARCUS JUNIANUS] - nak Trogus Pompejus negyven négy 
Könyveibűl ki-válogatott rövid ékes históriája… deák nyelvbűl Magyarra forditott 
Soborsiny Forrai András 1781-dik esztendőben.
Egerben, 1781. Püspöki Oskola bet. [8] + 437 + [11] p. Fejezetkezdő rézm. díszítések.
A fordító, báró Forray (1718-88) titkos tanácsos, Arad vármegye jegyzője, alispán volt. 
Korabeli, kopottas, bordázott egészbőr-kötésben, helyenként ázott lapokkal. Címla-
pon névbeírás, első tábla verzóján felragasztott könyvtári címke. 

20.000,-

281. KANDRA KABOS
Adatok az egri egyházmegye történelméhez. Az egri egyházmegyei irodalmi egylet 
választmányának megbízásából szerkeszti ~ ~. I. füzet.
Eger, 1885. Szolcsányi Gyula. [Érsek-lyceumi ny.] 577 p. 
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, a gerincen aranyozott 
felirat. A mű összesen tíz füzetben jelent meg.

16.000,-

282. KANYA PÁL
Népszerű földrajzi oktatás, iskolai ’s magán használatul. Három kőnyomatu táblával.
Pesten, 1857. Kilián György. XIV + [2] + 632 p. + 2 kihajtható mell. (Walzel)
Ez a harmadik, olcsó kiadás, ebben csak két lito található.
Újabb, az eredetire hasonlító félvászon-kötésben, jó állapotban, gyűjteményi pecséttel. 

20.000,-

283. [KAZINCZY FERENC]
Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. [Ötödik kötet.]
Pesten, 1815. Trattner János Tamás.  1 t. rézmetszetű díszcímlap + 1 rézmetszetű cím-
kép + [4] + 238 p.
Korabeli, kopottas egészvászon-kötésben, a gerincén vignetta. A címlap csúnyán javít-
va. A mű kilenc kötetben teljes. 

9.000,-

284. [KAZINCZY FERENC]
Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. [Hetedik és nyolczadik kötet.]
Pesten, 1815-1816. Trattner János Tamás.  1 t. rézmetszetű díszcímlap + 1 rézmetsze-
tű címkép + [4] + 344 + [12] p.; 1 t. rézmetszetű díszcímlap + 1 rézmetszetű címkép + 
292 + [15] p.; 
A két munka egybekötve, korabeli, kopott, hiányos félbőr-kötésben. A mű kilenc kö-
tetben teljes. 

30.000,-

284.283.

284.
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290.

287.

289.

286.

285. [KAZINCZY FERENC]
Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. [Kilenczedik kötet.]
Pesten, 1814. Trattner János Tamás.  1 t. rézmetszetű díszcímlap + 1 rézmetszetű cím-
kép + [4] + 390 p.
Korabeli, viseltes, hiányos kartonkötésben, a gerincén felirat. Előzéklapján Eigl József 
futaki plébános névbeírása 1864-ből. A mű kilenc kötetben lenne teljes. 

14.000,-

286. KAZINCZY FERENC
Pestre. Töredék Kazinczy Ferenc pesti útleírásából. Írta ezernyolcszázhuszonnyolc-
ban. [A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó szöveget írta Rexa Dezső.]
Budapest, 1929. [Budapest Székesfőváros Házinyomdája]. 72 + [5] p. + 66 (LXVI) t. 
(képanyag; ebből 11 színes, 3 kihajtható, egy feliratozott hártyapapírral). 
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott gerinccel és első táblával. Az eredeti papír-
borítók elől és hátul bekötve. Szép példány. 

16.000,-

287. KÁROLYI ÁRPÁD, Dr.
Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázados emlékünnepély alkalmára Buda-
pest fővárosa megbízásából eredeti kútfők alapján írta ~ ~.
Budapest, 1886. [Hornyánszky Viktor]. 1 t. „napfénymetszet” (V. Károly) + VIII + 
437 + [2] p. + 1 dupla old. mell. + 4 kihajtható térkép (3 színes)
Festett, aranyozott, egészvászon díszkötésben, széles margójú, körülvágatlan lapokkal.  
Az első táblán a főváros címerével. Egy lap alján hiány, több helyen a Collegium 
Hungaricum bécsi pecsétjével. Jó példány, kisebb kopásokkal. Folio. 

38.000,- 

288. KEMPELEN GYŐZŐ
7 hét Jósefstadtban. Átélte és írta ~ ~.
Szeged, 1861. Szerző. [Burger Zsigmond] [2] + 222 p.
A tanár, hírlapíró szerzőt (1829-65) politikai tartalmú, alkotmányellenes cikkei miatt 
csukták le. Szeged főjegyzője, a Szegedi Hiradó szerkesztője is volt.
Korabeli vaknyomásos, aranyozott gerincű vászonkötésben. Az Országos Kaszinó pe-
csétjével és tulajdonosi névbejegyzéssel. 

20.000,-

289. Keresztyén böltseség, avagy az okos, és istenes keresztyén életre minden-féle 
üdvösséges oktatások, mellyeket Bertalanffi Pál a Jesus Társaságából-való Pap Ő 
Predikátori hivatalyától engedtetett üres orák alatt külömb-külömb-féle Egyházi, Vilá-
gi, Keresztyén és Pogány Irókból öszveszedett, illendő példákkal meg-világosított…
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292.292.

Nagy-szombatban, 1754. Az Academiai betökkel. [8] + 552 + [16] p.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén címkével, festett lapszélekkel. Jó példány. 

30.000,-

290. A képzőművészet iskolája. A festőművészet, grafika és szobrászat technikai eljá-
rásai. Szerkesztette Szőnyi István.
Budapest, 1941. Győző Andor. [Hungária Rt.] 395 + [5] p. + 20 t. (7 színes) 
Aranyozott feliratú, kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

6.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

291. Budapest nagyméretű panoráma látképe 1880 körül.
Négy darab, 165×265 mm méretű fénykép kartonra ragasztva, a gerincnél vászoncsí-
kokkal megerősítve és leporelloszerűen hajtogatva. Teljes mérete 19×109 cm.
Az első fénykép a Gellért-hegy oldalából felvéve, rálátással a Krisztinavárosra és a 
Tabánra. Szintén a hegyről, a Lánchídtól a budai oldal, a pesti oldalon a Dunasor 
látványa, a háttérben a már álló Margit híd a szigettel és a távolban Óbudával. A 3-4. 
képen a pesti oldal látszódik, a Görög templomtól a Kálvin téri református templo-
mig, előtérben a Dunával.
A képek készítője ismeretlen, de valószínűleg „profi” lehetett. Az éles és tiszta felvéte-
leken, mélyen látni a város szövetében a házakat, szinte a reklámtáblák is leolvasha-
tók a homlokzaton. Enyhén barnás tónusú felvételek. Csodálatos a főváros látványa 
ilyen nagy méretben, még nem találkoztunk hasonlóval! 

320.000,- 

291.

292. Budapest. 7 db. nagyméretű anziksz fotó a főváros nevezetes helyeiről Divald 
Károly műintézetéből, kétnyelvű felirattal, 1896 körül. Méret:115×177 mm. 
Fővárosi Vigadó; Kilátás a Gellért-hegyről; Központi pályaudvar; M. Tudományos 
Akadémia; Mátyás templom; Nyugati pályaudvar; Városligeti részlet; 
A fotográfus feliratos kartonjára kasírozva, az egyik picit barnásabb tónusú, a többi 
jó állapotban. Együtt. 

120.000,-
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294. 295.

293.293.

293. Eskütéri-Gellérthegy-Svábhegyi kábelvasút. 
Leporello album, hat szelvényen 12 fényképpel és rajzos illusztrációval. Mögé ragaszt-
va egy 81×29 cm. kihajtható térképrajzolat a leendő útvonallal. A fényképek minden 
bizonnyal külföldi helyszínen, talán Franciaországban készülhettek.
Fővárosi Közlöny, 1896. jan. 10.: „Mössmer József és Weszely István sodronykötélpá-
lyát (kábelvasutat) terveznek, mely a budai oldalon a Rudasfürdőnél a Dunától az 
Egyháztéren, Árok-utczán, Hadnagy-utczán, Kereszt-téren, Czakó-utczán, Naphegyen, 
Koronaőr utczán át a déli vasút áthidalásával az Enyedi utcza, Istenhegyi-út és Diána-
utcza vonalán a svábhegyi Templom-térig vezetne. A székes főváros az ezen vasúthoz 
szükséges közterületeket elvben hajlandónak nyilatkozott átengedni és ezen határoza-
tához a tanács is készségesen hozzájárul a következő kikötések mellett…” Nagy attrak-
ció lett volna, de főváros a tervezetet három évig fektette, majd teljesen elfelejtette. 
Tételünk, erre az alkalomra, a városi képviselők meggyőzése céljából készülhetett né-
hány példányban. Egyébként Wein János mérnök már 1894-ben benyújtott egy tervet 
a siklóról, amely a Döbrentei utcától a Gellért-hegyre vitt volna. A Gellért Siklóról 
2014-ben készült el az az izgalmas terv, amely kötélpályán és alagúton keresztül röpí-
tette volna fel az utasokat a hegyre a Rudas fürdő mellől. Azóta sem történt semmi. 
13×15 centis, vaknyomásos, festett egészvászon-kötésben, Gottermayer műhelyéből. 
Sose látott darab, egy meg nem valósult budapesti projektről. 

60.000,-

[Hirdetmény]
294. Ingóságok árverése. Buda főváros törvényszéke részéről közhírré tétetik, hogy 
1863. január 26. napján délelőtt 9 órakor, Halászváros 76. számu házában Horovitz 
Fülöp szabónál lefoglalt különféle ingóságok…
Buda, 1862. Nyomtatta Bagó M. 23×38 cm. 
Kétnyelvű nyomtatvány, a megfelelő helyeken tintával kitöltve, aláírta Deréky Ignácz 
tanácsnok. Hajtva, jó állapotban. 

7.000,-

295. Budapest főváros hatóságának Sorshuzási jegyzéke a pestvárosi 3 millió forint-
nyi kölcsön XXI-ik sorsolása alkalmával kihuzott 38 darab kötvényszámairól.
Lent Kammermayer Károly polgármester és Duliczky István tanácsos láttamozásával. 
Pesti könyvnyomda. 1881. január 3-án. 25×39 cm.
Hajtott lev. két oldalon nyomva, magyar és német nyelven, jó állapotban. 

5.000,-
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[Kézirat] 
296. Siklói ANDRÁSSY ZSIGMOND 1793. december 30. napján e világból ki 
múlván minden mag nélkül meg-hóla:...
Kelt: 1794. március 16-án, Pesten. 
A kontraktusban a balmazújvárosi birtokos örökös nélküli elhalálozása után a leszár-
mazottak elosztották maguk között a vagyont. A birtok visszaszállt a koronára, de I. 
Ferenc király 1798. július 30-ai keltezésű adománylevelével Semsey Andrásnak (1754-
1814; hétszemélyes táblabíró, főispán) adományozta a balmazújvárosi birtokokat. Az 
adományozást elősegítette, hogy Andrássy Klára – Zsigmond egyik leánya – Semsey 
András édesanyja volt, így a 40 ezer holdas uradalom és a ma gyönyörű kastély (ak-
kor még a régi kúria) a Semsey famíliáé lett. 
Egy hajtott levélen három, tintával jól olvashatóan beírt oldal. Lent Csetneki gróf 
Dessewffy Sámuel (mint plenipotencia-teljhatalmú megbízott), Andrássy Klára és 
Krisztina aláírásaival és ép, viaszpecsétjeikkel. A hajtásoknál 3 centis szakadással. 

50.000,-

297. APPONYI ALBERT (1846-1933) gróf, politikus, miniszter saját kézzel, tintá-
val írt, aláírt kondoleáló levele ismeretlen főrendiházi taghoz, „Kegyelmes Uram!” 
megszólítással.
Kelt: Budapest, 1887. szeptember 22. Egy levél, egy beírt oldal. Mérete: 200x125 mm.
Szövege: „Kegyelmes uram! Tegnap este Budapestre érkezvén édes atyja kimulásának 
hirét találtam íróasztalomon. Addig a szomorú eseményről tudomásom nem volt. 
Excellentiád sokkal jobban ismeri a vigasznak forrásait, mint én; azért csupán e 
nehány szóval adok kifejezést mélyen érzett részvétemnek, és azon kívánságnak, hogy 
az Úristen a boldogultnak az örök világosságot, Excellentiád sujtott kedélyének pedig 
enyhülést adományozzon. Mély tisztelettel maradván Excellentiádnak alázatos szolgá-
ja Apponyi Albert. Budapest 87. szept. 22.” (Studio: 42/314.)
Jó állapotú levél, középen félbehajtás nyomával. 

20.000,-

298. ERDÉLYI JÓZSEF (1896-1978) költő Fenyőfa c. versének autográf kézirata.
Kötetben való megjelenéséről nem tudunk.
Egy A/4 levél, aláírás és dátum nélkül. 

14.000,-

299. FODOR IMRE (1854-1915) váci piarista tanár a hitélet terén kifejtett jeles 
működése jutalmául XIII. Leo pápától megkapta a „Pro Ecclesia et Pontifice” 
rendjelet és a hozzá tartozó oklevelet, árverésünk tételét. 
Kelt: [Vatikán], 1901. ápr. 29. A tintával írott oklevél mérete 21×41 cm., lent a pápai 
piros pecséttel és Alois Macchi kardinális aláírásával.

298. 300.

297.296.
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302.301.

Hozzá tartozik felesége, Fodor Imréné, Kapy Nagy Berta kéziratos földrajz-történelem-
számtan notesze. 
Kelt: 1868. Kalocsa. Nagyon viseltes, sérült bőr notesz (75×145 mm.), jól olvasható, 
71 beírt lappal.
Az oklevél többször hajtva, alul, középen pici lukkal. A kettő együtt. 

20.000,-

300. GUBA PÁL piarista pap-tanár kéziratos imakönyve 1881-ből.
1 t. (szentkép) + [6] + 146 p. + [40 lev. üres + 2 beragasztott szentkép + 6 p. + 70 üres 
lev. + 63 p. latin ny. + 46 p. magyar ny. + 3 berag. szentkép. + 55 lev. üres]
Az első részben 70 oldal latin nyelvű, a 71-146 oldalon magyar nyelvű imádságokkal. 
Az utolsó bejegyzés 1943. VI. 29-én kelt. Hozzá tartozik a pap három és fél oldalas, 
kézzel írt imádságai. Különleges, egyedi kötet, kézzel rajzolt címlappal. Az imádsá-
gokat még novícius korában kezdte beírni – némelyikhez kezdetleges iniciálékat is 
rajzolt – és majdnem a haláláig folytatta. Guba Pál (1861-1952) piarista főgimnáziumi 
tanár, a gyöngyösi Városi Múzeum alapítója és igazgatója, „Gyöngyös lelke” volt. 
Egészvászon-kötésben, az első táblán a „szerző” aranyozott nevével, pirosra festett 
lapélekkel. 

30.000,-

301. Házassági szerződés. The contract. Kohn Jakab úr Schwarzenberg Netti 
nevezetű menyasszonyát jegygyűrű által, eskető mennyezet alatt a mózesi törvények 
szerint házastársává fogadta, hogy azonnal szeretetben és egyetértésben éljenek egy-
mással. 
Kelt: Lengyeltóti, 1850. márc. 6-án.
Az eredeti, tintával és német nyelven írott szerződés és annak gépelt, magyar fordítá-
sa Pickler Ernő törvényszéki tolmács által 1939. szept. 20. dátummal.
Az eredeti irat egy hajtott levélen – gyűrött állapotban – egy beírt oldal, alul aláírá-
sokkal: a házasulandó felek, Eduard Erlich rabbinus tanú, Leopold Gottlieb tanú és 
Stern A. rabbi. A későbbi fordítás egy levél, egy gépelt oldal – aláhúzásokkal –, hátul 
pecséttel, aláírással, 2 pengős illetékbélyeggel, nemzeti színű szalaggal összefogva. 

12.000,-

302. HEGEDŰS SÁNDOR (1847-1906) politikus, miniszter, közgazdász, újságíró 
levele Jókay Jolán kisasszonyhoz, „Édes egyetlenem” címmel.
Kelt: Pest, 1870. aug. 12.
Tartalma: Vívódásait említi, szerelméről biztosítja a hölgyet és programot ajánl a 
Margitszigetre. Hozzátartozik Hegedűs nyomtatott névjegykártyája a hátoldalán kéz-
írásával: „Eljön ma este a Népkörbe? Ahhoz alkalmazkodom.” Az udvarlás sikeres 
volt, Hegedűs 1871-ben feleségül vette Jókai Mór testvérének, Károlynak a leányát, 

Jókay Jolánt (1849-1922), aki később írónőként maga is ismert lett. A házasságból két 
gyermekük született. 
Egy – aranyozott, monogrammos levél – hajtva, három oldalon beírva, a hozzá tarto-
zó, címzett borítékkal, 5 krajcáros bélyeggel Balatonfüredre, Dr. Huray István főor-
vos villájába címezve, aki Laborfalvi Róza nővérének volt a férje. Jókai Mór ezért is 
építtetett villát Füredre, sógoráék közelébe. A három együtt megkímélt állapotban. 

60.000,-

303. HEGEDŰS SÁNDOR (1847-1906) politikus levele Jókay Jolán kisasszonyhoz, 
„Édes egyetlenem, küldöm a megkért könyveket…” címmel. Kelt: Pest, 1870. máj. 23.
Tartalma: Könyvet küld, kiderített egy címet, rebellis levelet írt Turinba és számtalan-
szor csókolja szíve hölgyét. Hozzátartozik Hegedűs Sándor „A Hon belmunkatársa” 
nyomtatott névjegykártya, a hátoldalán kézírásával: „A rózsa itt van, a főkötő meg 
lesz. Lakása Széna tér 7ik szám, 16ik ajtó.”
Egy monogrammos levél hajtva, egy oldalon beírva, a hozzá tartozó címzett boríték-
kal, 5 krajcáros bélyeggel Balatonfüredre, Dr. Huray István főorvos villájába címezve. 
A három együtt megkímélt állapotban. 

40.000,-
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307.306.

304. Igazolás. Alulírott dr. Zakariás János kir. közjegyző pestszenterzsébeti lakos 
igen élénken emlékszem arra, hogy 1919. május hó 4-én reggel 9 óra tájban Len-
gyeltótiból jött 3 vörösőr Gaál Gaszton kúriájába…
Kelt: Pestszenterzsébet, 1944. május 21.
Tart: Remetei Balás Elekné, Sümegi Erzsébet közölte a hírt a vörösök érkezéséről, így 
a veszélyeztetett személyek, Gaál, Zakariás és Sümegi Vilmos is el tudott menekülni.
Egy hajtott levél, másfél gépelt oldal aláírásokkal. Hozzá tartozik egy nem futott 
képeslap, amelyen Gaál Gaszton és Eckhardt Tibor a Független Kisgazdapárt alapító 
tagjai láthatók. 
Hozzá tartozik:
Tanusító nyilatkozat.
Sümegi Vilmos (1864-1938) újságíró, az Országgyűlés tagja, Gyergyószentmiklóst 
képviselő és Balatonboglár szerelmesét igazoló dokumentum 9 személy autográf alá-
írásával.
Kelt: Budapest, 1944. szept. 6-án. Hajtott levélen két egész oldal gépelve, plussz az 
aláírások fél lapon. 
Ehhez tartozik egy gépelt levélen, egy Tanusítvány – amely Sümegi úr névtelen ház-
felügyelőjétől származik –, és a nevezett kommunista ellenes, magyar nemzeti szem-
pontból való megbízhatóságát igazolja. Kelt: Budapest, 1944. ápr. 20.
A három megkímélt dokumentum együtt. 

8.000,-

305. KÁDÁR JÁNOS az MSZMP elnökének gépelt és aláírt levele Csizmadia Jó-
zsef elvtársnak. 
Kelt: 1965. dec. 27. a párt fejléces levelén, lent pecséttel és Kádár autográf aláírásával.
Tartalma: Visszautasítja a kedves meghívást, amely személyi testőrének a lányának az 
esküvőjére invitálta.
A/4 levél többször hajtva, középen celluxszal ragasztva, kis hiánnyal. 

12.000,-

306. KMETTY JÁNOS (1889-1975) festő és grafikus saját kezű, aláírt levele Korda 
Vince (1897-1979) festőművész, díszlettervezőnek (Korda Sándor és Korda Zoltán 
testvérének) Londonba. 
Kelt: Budapest, 1946. augusztus 11-én.
Szövege: „Tegnap postára adtam két művészeti folyóiratot, amiből nagyjából láthatod, 
mivel neveljük itt a festőket és nem festőket. Bernáth [Aurél] szerkesztő barátom 
megígérte, hogy elküldi neked a „Magyar Művészet” folyóirat néhány számát. Nem 
tudom megkaptad-e ezeket. […] Azt is közölhetem, hogy Pali [Pátzay Pál] se jobb a 
Várdaynál, mindkettő a Pilch [Pilch Dezső] féle tanarakat tartogatná a főiskolán 

örökre, ha lehetne. Rektori tisztsége egyébként 2 éves és most lejár neki. Szőnyi Pista 
most kapott egy díjat, aminek mindnyájan örültünk (Állami kitüntetés: Kossuth díj.) 
[…] Az öreg [Perlrott] Csabának most van kiállítása és már eladott négy képet, kapja a 
pénzeket. Madarat lehet vele fogatni. Tavasszal Párizsba akar Csaba menni nászútra! 
Addig is, amíg írsz, ölelünk: János, Elza.” (Studio, 34/294.)
Jó állapotú levél, eredeti, postázott borítékjában. Hátul a feladó neve és címe. 

20.000,-

307. KORMOS ISTVÁN (1923-77) költő, műfordító autográf levele Katona Judit 
(1942-2011) költő, tanár, író számára.
Kelt: [Budapest], 1975. márc. 27.
Tart: A költőnő összeállított néhány verset, amelyet antológiába vagy önálló kötetbe 
javasolt, és korábban átküldött Kormosnak, a levelekben ezekre kapott nem túl ked-
vező választ.
Három tollal beírt A/4 lap, dátumozva, aláírva. Hozzá tartozik egy ismeretlen által, 
1974 áprilisában, vendéglátóhelyen készített fénykép (9×13 cm.), amelyen Kormos, 
Katona, Kiss Ferenc költő és egy negyedik személy látható. 

20.000,-
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308.

310.

308.

309.

308. KEMPELEN GÉZA költeményei, kéziratos versalbum.
1 t. fotó + 460 számozott oldal + 4 számozatlan lev. 
Szerelmes költemények – dátumozva 1865 nyarától 1869 augusztusáig –, melyeket a 
boldog költő szerelmének, Földváry Adelinnek írt. A gyönyörű, olvasható, folyamatos 
kézíráson látszik, hogy ezek már a letisztázott versek. Az első lapon a hölgynek szóló 
ajánlással, a végén zárszóval és tartalomjegyzékkel. A beragasztott, nagyméretű ovális 
mellkép – amelyet a szerző kézjegyével látott el –, Gévay Béla fényképészmester Do-
rottya utcai műhelyében készült.  A szerző (1844-1902) Kempelen Farkas dédunokája, 
királyi tanácsos, pénzügyi titkár volt. A hölgyet feleségül vette, ám boldogságuk csak 
pár évig tartott.
Korabeli egészbőr-kötésben, első és hátsó tábláján is vaknyomásos díszítéssel, aranyo-
zott „album” felirattal és lapélekkel. Kopottas, de egyedi darab. 

80.000,-

309. LYKA KÁROLY (1869-1965) művészettörténész, író 5 db. levele Pozder Gyula 
(százados, a Zrínyi Miklós 11. honvéd reáliskola rajz-művtört.), grafikus-tanárához. 
Pozder segítségét kérte művészek adataival, valamint a szakdolgozatához szükséges in-
formációkkal kapcsolatban. A levelek 1932. május és 1936 októbere között íródtak.
Három hajtott levélen 3, 2 és másfél oldal kézírással és aláírva. Kettő az Új Idők fejlé-
ces papírján gépelve és aláírva, jó állapotban. 

36.000,-

310. RÉTI ISTVÁN (1872-1945) festőművész, tanár egy oldalas levele Pozder 
Gyula számára, a Képzőművészeti Főiskola fejléces, rektori papírján, Kedves száza-
dos úr címzéssel.
Soraiban bíztatja a nála végzett tehetséges növendékét, szép jövőt jósolva.
Hajtott lev. aláírva, 1933. aug. 15-i dátummal. 

10.000,-

311. JANCOVIUS KÁLMÁN (?-1928) a Franklin Társulat egyesületi titkárának 
levele Pozder Gyula számára, Kedves Gyuszikám felkiáltással.
Közli a rossz hírt, miszerint a Jó Pajtás magazin, amelynek Pozder illusztrátora volt, 
megszűnt. Nem sokkal később a grafikus a Cimbora magazint gazdagította rajzaival.
Legismertebb munkája Benedek Elek, Rókáné komámasszony című könyve volt. 
Egy hajtott, fejléces levélen, másfél beírt oldal, jó állapotban, 1926. II/15. dátummal. 

8.000,-

312. OTTLIK GÉZA képeslapja dr. Lengyel Balázsné, Nemes Nagy Ágnes, író 
számára a szigligeti Alkotók házába címezve.
Kelt: 1960. dec. 20. 
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A Kossuth- és József Attila-díjas író, műfordító (1912-90) autográf képeslapja Nemes 
Nagy Ágnes Kossuth-díjas költőhöz (1922-91) egy San Franciscot ábrázoló képeslap 
hátulján. 1960 őszén Ottlikot kitűnő műfordításaiért az angol kormány tanulmány-
útra hívta meg Londonba, de tudomásunk szerint nem járt, se Los Angelesben, sem 
San Franciscoban. 
Tartalma: Beszámol a Los Angeles-i útjáról. A Metro-Goldwin-Mayer megfilmesítené 
A kín formái című versét (Nemes Nagy: Kettős világban c. kötet, Szabadsághoz ciklus-
ban. 1946.) Pista és Hubay darabja remek, 12-én mutatják be. (Talán Vas István-Hu-
bay Miklós-Ránki György az Egy szerelem három éjszakája c. zenés darabról van szó. 
Bem.: Petőfi Színház, 1961. jan.12.) Megemlíti Alit is, aki a Lukácsban kúráltatja 
az izületeit. A költőnő 1958-ban elvált Lengyeltől, a címzés mégis a fentiek szerint 
íródott. Érdekes, hogy a lapot itthon adták fel. A szöveg alapján az is feltételezhető, 
hogy Ottlik csak tréfált, ahogy az író barátok között szokás volt és London után, kép-
zeletben Amerikát is meghódította.
Jó állapotú, nagy formátumú képeslap (125×215 mm.) Aláírás nélkül, csak kézcsókkal! 

20.000,-

313. POZDER GYULA (1897-1973) főhadnagy I. világháborús harctéri fotóalbu-
ma a hozzá tartozó számos dokumentummal.
Pozder érettségi után rögtön elvégezte a Ludovika Akadémia egy éves tisztképző 
tanfolyamát Kolozsváron.  1915 novemberétől kikerült a frontra, előbb az orosz 
(Csernovici környéke), majd az olasz hadszíntérre, a Piave folyó völgyében egészen 
1918. október végéig. Bátor hozzáállása következményeként folyamatosan haladt előre 
a ranglétrán. (1. honvéd gyalogezred, III. zászlóalj, 11. század) Később rajz-művészet-
történet tanárként dolgozott, grafikusként sok könyvet illusztrált.
Amatőr fotósként szinte végig fényképezte állomáshelyeit, a harcállásokat, a települé-
seket, bajtársait, épületeket, a tájat. Kifejezetten jó szeme volt, érzékeny életképeket 
készített abban komor helyzetben.
Az album XLIX oldalán 234 db. különböző méretű beragasztott felvétel. A végén 14 
kép Tripoliszról. Az albumban szereplő helységekről és a fényképekről külön, részle-
tes lista készült, mellékelve!
Dokumentumgyűjtemény: 
− 21 db. harctéri üzenő cédula 1918. febr.-szept. között.
− Intézkedés a támadásra (Radetzky művelet) 1918. jún. 15-én. Részletes dokumentá-
ció másolata 9 oldalon.
− 2 db. kéziratos térkép és 4 db. nyomtatott nagyméretű katonai térkép.
Ez az egyedi és személyes gyűjtemény számos fontos információval szolgálhat az első 
világháború történéseinek minél részletesebb feldolgozásához. 

120.000,-

313.

313.



Honterus Antikvárium	 – 111 – 	 	 – 111 –� 106. árverés

314.

316.314.

313.

314. POZDER GYULA egy éves, Ludovikás honvédkiképzése Kolozsváron, és 
avatása 1915-ben Budapesten, fényképfelvételen.
13 db. 8×10 cm fénykép a kiképzés műveleit, eseményeit mutatja be a terepen. Hozzá 
tartozik kettő kolozsvári utcarészlet.
14 db. fotó az avatási ünnepséget az Akadémia előtt és az épület néhány részletét áb-
rázolja. Hozzá tartozik egy postai lap Balatonlellére (1915. aug. 9.), amelyen bevonu-
lásra „invitálják” a frissen végzett honvédet, pecsétekkel jó állapotban. 

20.000,-

315. POZDER GYULA főhadnagy az isonzoi frontról küldött két autográf 
képeslapja és 9 db. fotó Oderzo környékéről.
Egy előrenyomtatott Feldpostkarte 1917 októberi dátummal. A másik 1915. márciusi, 
aranyozott Isonzó dombornyomással, a bajtársak aláírásaival.
A fényképfelvételek nagyjából 9×13 centisek, jó állapotban, négy barnás tónusú. 
A verzókon feliratozva, dátum, személyek, helyszín. 

20.000,-

316. [SCHAFFER MÁTYÁS kézirata] 
Heczegovina és Boszniai Emlék-irataim. 1896. Katonaéletemből. 
A vonalas – később átkötött – füzet 78 kézzel számozott oldala sűrűn, de olvashatóan 
teleírva. Ezenkívül még 18 lapon szintén Schäffer úr tollából dalok és versek. Nem 
saját szerzemények, inkább az ismert műdalok átköltései emlékezetből. Kezdetben az 
orlovaci kordonnál három éves szolgálatát teljesítő katona tintával írt visszaemléke-
zéseiben szerepel kocsmázás, tánc a horvát lányokkal, a laktanyaélet keservei, fiumei 
látogatás, ismerkedés a helyi lakosokkal, stb. A végén egy szabadkézzel rajzolt elbo-
csátó levél. Legutolsó bejegyzése 1899 őszén született, már Budapesten. A szövegből 
a leghangsúlyosabban a magyarságot, nemzetét féltő és szerető ember rajzolódik ki. 
Kutatásaink szerint Schäffer Mátyás az 52-es gyalogezred szakaszvezetőjeként részt 
vett az I. világháborúban, ahol kitüntetést is szerzett.
A füzet közepének néhány oldalán ceruzával írt egyszerű versek beírva, 1914-es dátu-
mokkal Szecskő Ferenctől (talán a miskolci színház színésze a 20-as években). 
Az egyedi kordokumentum viseltes papírkötésben. 

12.000,- 

317. SZÉCHENYI ISTVÁN levele a Magyar Tudós Társaság Igazgató Tanácsához.
Kelt: Felső Döbling, 1858. november 6-án. Korabeli kézírásos másolat!
A levél megírásának előzménye, hogy a császár rendeletet készült kiadni, mely arra 
kényszerítette volna a Tudós Társaságot, hogy üléseit német nyelven tartsa. Ezt már 
Széchenyi a döblingi magányából sem tudta szó nélkül hagyni!
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318.

320.

317.

320.

Mivel többféle másolat került eddig napvilágra, melyek terjesztését is megtiltotta a 
rendőrség apróbb eltérések is érdekesek lehetnek. Példányunk is több helyen eltér a 
Majláth Béla által szerkesztett Széchenyi levelei 3. kötetében /718-720. l./ közölt ki-
adás szövegétől! 
Egy hajtott levélen három és fél oldal beírva, egyenletes, dőlt betűkkel, a végén 
dátumozva és „aláírással” ellátva. Enyhe barnás foltokkal, nagyon jó állapotban. 

50.000,-

318. SZÉCHENYI ISTVÁN levele gróf Károlyi Györgyhöz.
„Méltóságos Gróf úr, tisztelt Hazafi!”
Kelt: Felső Döbling, 1858. november 10-én. Korabeli kézírásos másolat!
Széchenyi egyik, ha nem a legjobb barátja, fiatalkori ezredtársa Károlyi György volt. 
Károlyi korábbi levelére válaszolt Széchenyi hosszan, a Pesti Magyar Színház ügyében. 
„Én a kerepesi színházat mindig valami ideiglenesnek tekintettem; tán nem volna 
lehetetlen és czéltalan, azt okkal-moddal az egykori német színház helyére átszállíta-
ni etc. etc. Az – mielőtt leégett – oly kellemes, hűs volt nyáron, hogy tán csak azért 
is jártak sokan, mert Buda s Pesten nem a hideg a legkellemetlenebb csorba, de a 
hőség, melytűl menekülni nem könnyű.” Majláth Béla (Széchenyi István levelei) 3. kö-
tetének 666. oldalán található levél szövege nem csak néhány szóban, hanem főként 
a végén, eltér példányunkétól. A másoló az utolsó, teljes bekezdést – amely az aláírás 
után van – a záró sorok elé illesztette. Kéziratunk tehát, ha minimálisan is, de egyedi 
variáns. Az eredeti levél dátuma, április 26-30.
Három levélen öt beírt oldal. Többször hajtva, számos folttal, utolsó oldalán kis 
hiányokkal.

50.000,-

319. Táncrend. Zrínyi növendékek táncestélye. 1935. VI. 28.
Két színnel nyomott, 75×90 mm-es selyemkötésben, zöld zsinórral és rézkampóval 
a felfüggesztéshez. Középen, zöld-szürke kartonon a szünóra előtti és utáni táncok 
felsorolásával, kitöltetlenül. Oldalán tökéletes ceruza. Hozzá tartozik a Zrínyi fohász, 
aranyozott címeres és zöld-fehér szalagos kihajtható kis kartonon. Mellé egy biankó 
névjegykártya aranyozott címerrel. 
A Taizs József pécsi nyomdájában készült három jó állapotú darab borítékban. 

5.000,-

320. WASS ALBERT (1908-1998) író 29 db. gépelt és aláírt levele Hargitay Lajos 
részére.
A levélgyűjtemény 1964. nov. 17. és 1970. máj. 16. között íródott. Az Amerikai 
Magyar Szépmíves Céh levélpapírján és The Danubian Press kiadó fejléces papírjain 
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322.

323.

321.

323.

Floridából Kaliforniába, San Franciscoba címezve. Hargitay és Wass közösen alapí-
tottak kiadót és évtizedes barátság fűzte őket egymáshoz. A levelek tartalma elsősor-
ban a kiadó nehézségeit vázolja: könyvek megjelenése, majd elhalasztása, folyamatos 
anyagi gondok és ezek ellenére, nagy tervek. De például megvádolja Vörösváryt, hogy 
„minden könyvünkből 500 pld. többet nyomott titokban és azokat feketén árulta a 
hátam megett.” Mellékelve a kiadó nyomtatott levelű válasza a vádakra. A végén egy 
két oldalas, nyomtatott levél Fabó Lászlótól, egy nyomdai számla, angol nyelvű évvégi 
beszámoló a Wass házaspártól, címezve és pecséttel Hargitaynak. 
Az érdekes gyűjtemény jó állapotban, lefűzve. 

120.000,-

321. KISFALUDY KÁROLY minden munkái. 
Öszveszedte Toldy Ferencz. [II-IX. kötet, az első hiány]
Budán, 1831. Magyar Királyi Egyetem betüivel. 241 + [1] p.; 203 [1] p.; 270 + [2] p.; 
271 + [5] p.; 274 + [1] p.; 268 p.; 260 p. 199 + [1] p. Első teljes kiadás. Első kötetünk 
hiányzik!
A nyolc kötet, korabeli, egységes aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt álla-
potban. 

18.000,-

322. KISFALUDY KÁROLY, [kisfaludi] minden munkái. 
A Kisfaludy-Társaság megbizásából szerkeszté Schedel Ferencz. I-VI. kötet. Negye-
dik kiadás.
Pesten, 1843-44. Kilián György költségein. 1 t. címképmetszet + VI + 379 p.; 1 t. + 
[2] + 334 + [2] p.; 1 t. + [2] + 351 + [1] p.; 1 t. + [2] + 382 + [2] p.; 1 t. + [2] + 289 + [2] 
p.; 1 t. + [2] + 378 + [5] p.
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű, piros félbőr-kötésben, gerinccím-
kékkel. Az első táblákon felragasztott könyvtári címkével Dános Árpád könyvtá-
rából, a verzókon a gyűjtő beragasztott ex librisével. A szép, tiszta acélmetszeteket 
Eissner, Sadler, Mayer és Mahlknecht készítette. Megkímélt, jó sorozat. 

24.000,-

323. [KISFALUDY SÁNDOR]
Himfy szerelmei. I-II.
Budán, 1807. Kir. magyar universitás. 1t. + XXIV + 306 + [10] p.; 1t. + 299 + [10] p.
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Egységes, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A metszeteket 
Blascke készítette. Korabeli tulajdonosi pecsétekkel, rendes példány, az első kicsit 
olvasottabb. (10×16 cm.) 

16.000,-

324. KISFALUDY SÁNDOR
Regék a magyar elő-időből.	
Békéscsaba, (1920). Tevan. XIV + [2] + 262 + [3] p. + 4 t. (színezett). 
E kiadás kéziratául az 1807-iki első kiadás szolgált. A címlap, a könyvdíszek és szöveg-
képek Kolozsvári Sándor eredeti fametszetei. 350 számozott példányból a 224. számú, 
kézzel számozott példány. /Tevan amatőr sorozat 8./ 
Kiadói félvászon-kötésben, nyomtatott karton dobozában. 
	 12.000,-

325. KNIGGE, ADOLF 
Az emberekkel való társalkodásról, vagy: Miképen kellessék minden rendbéli em-
berekhez magunkat úgy alkalmaztatnunk, hogy a’ Világban bóldogúlhassunk. Szaba-
don fordította Kis János. Irta német nyelven ~ ~.  I–III. kötet [egybekötve, teljes]
Győrben, 1798.Streibig Jó’sef. 199 p.; 216 p.; 162 + [5] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Jó példány. 

60.000,-

326. KÓS KÁROLY
Az országépítő I-II. Történeti regény.
Kolozsvár, 1934. Minerva ny. [2] + 182 + [1] p., 260 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 83-84. kiadványa. Számozott (112, 158. sz.) példány.
Első kiadás. Az első táblák verzóján beragasztott, kiadói, névre szóló, 2 féle ex libris.
A két kötet egységes, kiadói félpergamen-kötésben. 

20.000,-

327. LAMY, BERNARD 
Commentarius in Harmoniam sive Concordiam Quatuor Evangelistarum. 
Tomo altero continetur ad huncce Commentarium Apparatus Chronologicus & 
Geograpficus;…Auctore Bernardo Lamy. [Tomus I.]
Parisii, 1699. Joannes Anisson. [4] + XVI + 661 + [49] p. + 2 mell. (egy kihajtható)
Szöveg között számos fametszetes, szép illusztrációval, iniciáléval és záródíszekkel.
Az első kiadása tíz évvel korábban jelent meg.
Lamy (1640-1715) francia matematikus, teológus és tanár volt, de foglalkozott re-
torikával, geometriával és mechanikával is. Ebben a művében, a „Kommentárok a 
négy evangélista harmóniájáról”, Lamy olyan állításokat fogalmazott meg, amelyek 

326.324.

327. 325, 327.
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ellentétesek voltak az egyház hitével. Például azt állította, hogy Keresztelő Jánost két-
szer börtönbe vetették, előbb Jeruzsálemben Szanhedrin, majd később Heródes Gali-
leában. Továbbá, hogy Krisztus keresztre feszítése a húsvét előtti nap történt, és hogy 
a „három Mária”, nevezetesen Mária Magdolna, Mária, Lázár nővére, és a bűnös, 
akire Lukács hivatkozik, ugyanaz a személy. Ezek a nézetek Lamy-t súlyos vitákba so-
dorták az egyházon belül.
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, felragasztott címké-
vel. A lapélek körben festettek, felül kisebb ázásnyommal. A mű két kötetben teljes, 
címlapján egyházi gyűjteményi pecsét. Ritka könyv. 

30.000,-

328. LENCSÉS J[ÓZSEF] ANTAL 
A természet és mívészet remekei földvilágunk’ körében. Vagy: Az alkató szellem’ 
földfeletti s alatti csuda-míveinek... leirása. Szerkeztette ~ ~.
Pesten, 1832. Hartleben K. Adolf. 202 + [4] p. + 2 t. (rézmetszet, hárommal lenne teljes)
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Az eredeti, javított papírborító beköt-
ve.  Az első pár lap felső sarka javítva, egy lapon névbeírás, egy lapon csúnya viasz-
folt. Jó és ritka könyv. 

20.000,-

329. LISZNYAI KÁLMÁN
Uj palócdalok.
Pest, 1858. Lampel Róbert. [Lipcse, Giesecke és Devrient.] XV + 292 p.
Vaknyomásos és aranyozott, szép, kiadói egészvászon-kötésben, körben aranyozott 
lapszélekkel. Kétszínnyomású lapokkal. Az első tábla verzóján kis lipcsei beragasztott 
könyvárusi címkével, az előzéken Ráth Mór szárazpecsétjével a „vastuskóhoz”. A Váci 
u. 5. szám alatti Jovánovics ház – 18     zz57 máj. 1-től itt működött Ráth könyvüz-
lete – sarkán állt fatuskó, ahová az arra járó, korabeli mesterlegények bevertek egy 
lemezkét vagy szeget. (12× 15 cm.) 

10.000,-

330. [LOSONTZI ISTVÁN] 
Hármas kis-tűkör, melly a' Sz. histórián kívül, a’ Magyar Királyi Birodalomnak 
és Erdély országnak I. földleírását II. mostani polgári állapotját 's III. a' magyar 
nemzetnek történetét tanuló Ifjak számára híven ábrázolja. Magyar és Erdélyország 
földabroszával.
Pesten, 1842. Trattner és Károlyi. [8] + 230 + 52 + XVI p. + 1 kihajt. színezett térkép.
Korabeli aranyozott, félvászon-kötésben, gerincén picit hiányos címkével. A térkép jó 
állapotú. Az előzéken korabeli, kedves ajándékozási bejegyzéssel. 

30.000,-

Lovassport

331. [BÉRCZY KÁROLY]
Magyar méneskönyv. A Magyarországban volt és lévő angol telivér lovak jegyzéke 
és származása. Egy függelékkel. Szerkeszté ~ ~. I. köt. [unicus]
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XXV + [1] + 236 p.
A szerkesztő, szerző (Stand, 1821-67) jogász végzettségű író, újságíró, műfordító, a már-
ciusi ifjak egyike volt. Ő indította el az első magyar nyelvű sportlapot, Lapok a lovászat 
és vadászat köréből 1857-ben, később Vadász és Versenylap címen. Egyidőben a Pesti 
Lovaregylet és a Nemzeti Casino titkára. Szerinte a lóverseny nem cél, hanem eszköz 
a lótenyésztés emelésére, mely milliókat hozhat az országnak. Madách Imre legjobb ba-
rátjának tartotta, Puskin Anyeginjét az ő tolmácsolásában olvashatták először.
Korabeli, javított gerincű papírkötésben, táblán tintával írt cím.  A könyvtest ép, a 
lapok felvágatlanok. Elől bécsi könyvesbolt beragasztott címkéje. Nagyon ritka könyv. 

60.000,-

330.329.
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332. [GYULAI ADOLF, gróf]
Die Distanzfahrt von Wien-Donaueschingen 1898. Zusammengestellt und 
herausgegeben nach den berichten der theilnehmer Adolf graf Gyulai.
Wien, 1899. Selbstverlage des verfassers. [Druckerei „Sport”, Joh. Kreuzer] VIII + 111 p. 
Számos egészoldalas fényképpel illusztrálva. 
A Bécs-Donaueschingen (700 km) közötti lovaskocsi távolságiverseny – tulajdonkép-
pen ügető-maratonhajtás –, a részvevők beszámolói alapján összeállítva. A szerző, 
marosnémeti és nádaskai Gyulai Adolf huszár főhadnagy, földbirtokos szenvedélyes 
lovas és ügetősport rajongó, aki a monarchia legelső ügetőversenyistállójának birto-
kosa is volt. 
Az előzéklapon Apponyi Geraldine tulajdonosi névbeírása 1933-ban!
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott, vaknyomásos első táblával, pirosra festett 
lapélekkel, helyenként ceruzás aláhúzásokkal. Nagyon ritka könyv, jó állapotban. 
Árverésen „patanyomát” sem találtuk. 

50.000,-

333. WERTHEIMSTEIN ALFRÉD 
Észrevételek az országos lótenyésztés érdekében megjelent Memorandumra. 
Nagyvárad, 1904. Láng József. 39 p.
A szerző földbirtokos, a biharmegyei lótenyésztő-bizottság elnöke, Cséhteleken 
(Váradtól 70 km.) volt kastélya és mintagazdasága a 20. század elején.
Tűzve, kiadói, foltos papírborítóban, ritka. 

20.000,-

334. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Harmadik díszkiadás. 
Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben.
Budapest, 1893. Athenaeum. [4] + 231 p. + 20 t. Keretdíszes oldalakkal, a táblák 
előtt hártyapapír.
Festett, aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötésben, Gottermayer műhelyéből. 
Szép példány. 

50.000,-

332.

334.

331.

334.
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335.

335. Magyar Szemle Társaság könyvei. [18 kötet, teljes]
I. SZEKFŰ GYULA
Bethlen Gábor.
1 t. + 314 + [1] p.
II. WEIS ISTVÁN
A mai magyar társadalom.
239 + [1] p.
III. HÓMAN BÁLINT
A magyar történetírás új útjai.
464 p. (Szennycímlapja és utolsó lapja barnult)
IV. HORVÁTH JÁNOS
A magyar irodalmi műveltség kezdetei. Szent Istvántól Mohácsig.
311 + [1] p.
V. FARKAS GYULA
A fiatal Magyarország kora. 
318 + [2] p.
VI. Amor Sanctus. Szent szeretet könyve. Fordította és magyarázta Babits Mihály.
253 + [3] p.
VII. JULIER FERENC
1914-1918. A világháború magyar szemmel.

300 + [4] p. + 3 kihajtható térkép mell.
VIII-X. GRATZ GUSZTÁV
A dualizmus kora I-III.
413 + [3] p.; 420 + [4] p.; 354 + [2] p.
XI. GENTHON ISTVÁN
Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig. 86 képmelléklettel.
294 + [2] p. + 43 t.
XII. HORVÁTH JÁNOS
Az irodalmi műveltség megoszlása.
307 + [1] p.
XIII. BIERBAUER VIRGIL
A magyar építészet története. 54 képmelléklettel. 
301 + [3] p. + 22 t.
XIV. ECKHARDT SÁNDOR
A francia szellem.
299 + [1] p.
XV. SZEKFŰ GYULA
Mi a magyar?
558 + [2] p.
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XVI. [NÉMETH GYULA szerk.]
Attila és hunjai. 
330 + [1] p. + 20 t. + 1 kihajtható térkép.
XVII. SZEKFŰ GYULA
Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről. 
372 + [2] p.
XVIII. EGYED ISTVÁN
A mi alkotmányunk. 
Budapest, 1929-1942. MSZT. [Pápai Ernő, Tipográfia Műint., Antiqua ny.] 373 + [2] p.
A Magyar Szemle folyóirat szerkesztősége korának legjobb szerzőitől adta ki máig nép-
szerű és az alapműveltséghez tartozó tudományos igényű sorozatát.
Kiadói egészvászon-kötésben (egy félvászon), a gerinceken és az első táblákon aranyo-
zott felirattal. Szép, színes sorozat együtt. 

44.000,-

336. Magyar Történelmi Regénysorozat. I-X. [14 kötet]
1. JÓKAI MÓR
Erdély aranykora. 
[Buenos Aires, 1964.] Transsylvania Könyvkiadó Váll. [Ímprenta Danubio S.C.A.] 
313 p.
2. GÁRDONYI GÉZA
A láthatatlan ember.
[Buenos Aires, 1957.] Transsylvania. [Danubio] 290 p.
3. HERCZEG FERENC
Pro libertate.
[Buenos Aires, 1957.] Transsylvania. [Danubio] 394 p.
4. HARSÁNYI ZSOLT
Mathias rex. I-II.
[Buenos Aires, 1958.] Transsylvania. [Danubio] [5] + 298 p.; [5] + 337 + [2] p.
5. GULÁCSY IRÉN, P.
Fekete vőlegények. I-II.
[Buenos Aires, 1959.] Transsylvania. [Danubio] [5] + 306 + [1] p.; [5] + 322 + [2] p.
6. MAKKAI SÁNDOR
Táltoskirály.
[Buenos Aires, 1960.] Transsylvania. [Danubio] [5] + 356 + [1] p.
7. MAKKAI SÁNDOR
Sárga vihar.
[Buenos Aires, 1957.] Transsylvania. [Danubio] [5] + 374 + [1] p.
8. SURÁNYI MIKLÓS
Egyedül vagyunk. I-II.

[Buenos Aires, 1963.] Transsylvania. [Danubio] 455 + [1] p.; 431 + [1] p.
9. ZAREK, OTTO
Egy nép szerelme. I-II. [Kossuth Lajos életregénye.]
[Buenos Aires, 1964.] Transsylvania [Danubio] 315. + [1] p.; 367 + [1] p. Fordította 
Sebestyén Károly és Horváth Zoltán. 
10. HARSÁNYI ZSOLT
Szólalj, szólalj virrasztó!
[Buenos Aires, 1965.] Transsylvania. [Danubio] 495 + [1] p. A két rész egy kötetben.
Az emigráns könyvkiadók közül is kiemelkedik az Argentínában működött 
Transsylvánia, amely a Danubio nyomdavállalattal karöltve adta ki munkáit. Ezek 
zömmel a két háború közötti sikeres magyar szerzők, nemzeti szellemű, illetve az 
elhallga(tta)tott írók kötetei voltak. A diaszpóra első húsz évében, a magyar kötődésű 
kiadók közel 180 könyvet adtak ki. Kiemelkedik közülük árverésünk tétele, amely 
egy jól szerkesztett, exkluzív kötésű sorozat.
A tíz mű kiadói, egységes, vaknyomásos, aranyozott gerincű, finom egészbőr-kötés-
ben. Kétszínnyomású címlapokkal, az első táblákon Erdély aranyozott címerével, a 
gerinceken fatornyos templommal. Ritka és elegáns. 

80.000,-

336.
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341.340.

339.337.

337. MATTYÓK ALADÁR
Strandfürdők és uszodák létesítése.
Budapest, 1931. Stephaneum. 108 p.
Előzéklapján kartársi tisztelettel aláírt példány!
Kiadói papírborítóban, felragasztott illusztrációval. Jó példány. 

6.000,-

338. MÁRKUS MIHÁLY 
A bokortanyák népe. Tanya, Falu, Mezőváros. III.
Budapest, 1943. A kir. magy. Pázmány Péter Tudományegyetem Magyarságtudomá-
nyi Intézetének kiadása. (Kertész József, Karcag.) 293 p. + 4 t. képmelléklet. 
Kiadói felvágatlan papírborítóban. 1977-ben, Kassán dedikált példány!

9.000,-

339. MERÉNYI LAJOS
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond közreműködésével írta ~ ~.
Budapest, 1895. Franklin ny. [Magyar Történelmi Társulat.] [4] + 282 + [1] p. + 12 t. 
(ebből 3 színes, 5 kétlapos). (XI. évf. 1-2. füzet.)
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. 

8.000,-

Metszet

340. CESARE. P. 
Visse anni LVI. Regno anni III. Titiano V[ecellio].
Caius Iulius Ceasar államférfi, diktátor rézmetszetű portréja, díszes keretben. Egy 12 
lapos sorozat (császárokról) első darabja. Képm.:134×180 mm., lapméret 26×36 cm.
Nyomtatta Battista Angolo del Moro. Korábban Battista Pittoninak tulajdonították, 
újabban Andrea Meldolla, Schiavone-t tartják a metszőnek. Tiziano modorában, a 
XVI. század közepén. Jó állapotú, szép levonat. 

24.000,-

341. Címerrajzok. 8 db. kézzel festett Pauler Gyula Országos Levéltárnok hitelesítő 
aláírásával 1891. ápr. 30.
17×23 centis kartonon, kb. 6×12 centis nagyon szépen színezett címerek. 
Magyarország, Erdély, Szerbia, Bolgárország, Kun ország, Galiczia, Ladomér, Ráma.
Jó állapotban, hitelesítő pecséttel. 

90.000,-
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342. FRANCO, GIACOMO
Gyermektanulmány, pufók kis angyalkák, rézmetszet. XVI. sz. végén.
A rajz mérete 17×25 centi, 28×39 centis merített papírra kasírozva.
A Velencében működött (1550-1620) tipográfus, metsző, könyvkereskedő specialitása 
volt a karakterek, fejtanulmányok, alakok együttes megjelenítése.
Jó állapotban. 

20.000,-

343. ROSASPINA, FRANCESCO
Az oroszlán vadászik. Rézmetszet, 1800 körül.
Egy sorozat 11. darabja. 40×45 cm papíron, 23×32 centis, kerezett képmezőben. Az 
oroszlán hátulról ugrik az anyakocára. Az olasz metsző és festő (1762-1841) nemcsak va-
dászati témában, de portréban és mozgalmas jelenetekben is remek munkákat készített.
Szép, nagyméretű, barnás árnyalatú levonat. 

18.000,-

344. Önarckép Rembrandt modorában. Készítette Watner ? 
Rézkarc velin papíron. M:175×220 mm. 
Körbevágva, így nem látszik a kiadó, Georges Petit, 1884.
Jó állapotban. 

24.000,-

345. STRADANUS, IOHANNES
Perzsa király vadászata, rézmetszet 1596 körül. Venationes Ferarum, Avium, 
Piscium (vadállatok, madarak, halak) sorozat 61. táblája. M: 20×27 cm.
Korának legjobb grafikusa, a flamand Jan van der Straet (1523-1605) rajza után 
metszette Adrian Collaert. Kiadó Philip Galle. Az előtérben lóháton lévő vadászok 
az alattuk fekvő síkságon intenek a vadászat felé, amelyben szarvasokat, nyulakat és 
rókákat üldöznek. Jobb szélen a király és a katonák egy csoportja dárdákkal felvér-
tezve közeledik; a tenger messze látható. A metszet nagyobb méretű (25×33 cm) lapra 
ragasztva, kissé ügyetlenül, a bal sarka javítva. Szép, mozgalmas jelenet. 

24.000,-

346. SZÉCHENYI ISTVÁN gróf kőnyomatú derékkép, 1860. Keretben.
A kép alatt aláírásának nyomtatott hasonmásával. Nyomt. Rohn, Pesten 1860. Az 
„Iparosok Lapjának” mellékleteként jelent meg. Mérete 15×23 centi, az eredetiből 
kissé körbevágva. Rózsa 23/j. 
Paszpartuban (33×40 cm.), szép, üvegezett fakeretben (44×54 m.) 

60.000,-

344.342.

345.
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347.346.

347. SZÉCHENYI ISTVÁN gróf kőnyomatú mellképe, 1860.
Rajzolta Telepy Károly. (Az 1859. jóltalált szobor után.) Nyomtatta Rohn Antal Pesten. 
Melléklet a „Nefelejts” előfizetőinek. 1860. Paszpartu 34×40 cm., ablak 18×23 cm.
Szép tiszta nyomat, „a legnagyobb magyar” nyomtatott aláírásával. 

40.000,-

348. Vívás jelenet. Escrime. L'encyclopedie Diderot et d'Alembert. Rézmetszet 
1780 körül.
A 9. lap a 15-ből – a híres lexikonból –, amelyből a támadás és védekezés alapjait 
sajátíthatták el a kezdő vívók. 29×45 centis lapméreten, 20×32 centis képmezőben 3 
jelenet.
Szélei enyhén gyűröttek, egyébként jó állapotban. 

24.000,-

349. MÉHES ANDRÁS
Magyar pohárköszöntő az életben előforduló minden alkalomra.
Budapest, 1903. Franklin T. 384 p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, az első és hátsó táblán színes, rajzos, lithografált képpel. 
Megkímélt állapotban, címlapján névbeírás. 

5.000,-

350. MÉSZÁROS IGNÁTZ, bodó-baári  
Buda várának viszsza-vételekor a’ keresztények fogságába esett egy Kártigám névü 
török kis-aszszonynak ritka, és emlékezetes történeti, Mellyeket némelly különös 
fel-jegyzésekböl Magyar nyelvbe foglalta ~ ~. Harmadik nyomtatás.  
Posonyban, 1795. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. rézm. címképmetszet + [10] +14-499 p.
A kor legnépszerűbb ponyvaregénye, ez valójában a negyedik kiadása.
Korabeli, öt bordára fűzött, aranyozott gerincű bőrkötésben. 

30.000,-

351. Mohácsi Emlékkönyv 1526.
Szerkesztette a Magyar Történelmi Társulat megbízásából Lukinich Imre. 
Budapest, 1926. Kmeny. 367 + 3 mell.
Kiadói vaknyomásos, aranyozott vászonkötésben, az eredeti papírborítóval, védőtok-
ban. Szép példány. 

8.000,- 350.348.
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352.

354.

352.

353.

352. MOLNÁR JÁNOS 
Az Anya-Szent-Egyháznak történeti. Mellyeket a régi, és utóbbi irók válagatott 
nyomdoka-szerént egybe-szedett, és elé-adott ~ ~. I-III. rész. [egybekötve]
Nagyszombatban, 1769-1771. Jesus Társasága Akadémiai Kollégiumának betüivel. [10] + 
548 p.; [2] + 474 p.; 336 + [24] p. A mű negyedik része 1788-ban, Kolozsváron jelent meg.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, felragasztott cím-
kékkel. Első címlapján és előzékén minimális korabeli bejegyzéssel, hátul mai, ceru-
zás beírással. Kissé kopott példány, gerinc alján pici hiány, de így is stabil és attraktív 
kötet. 

40.000,-

353. MONTANA, JOSÉ FERNANDEZ
Nueva luz y juicio verdadero sobre Felipe II. Segunda edición.
Madrid, 1891. Libreria Católica de D. Gregorio del Amo. [Hijos de Gómez 
Fuentenebro]
1 t. + XII + 589 p.
Hozzá tartozik:
MONTANA, JOSÉ FERNANDEZ
Mas luz de verdad histórica sobre Felipe II el Prudente y su reinado: con 
documentos inéditos y descripción novisima del Escorial. Segunda edición corregida 
y aumentada.
Madrid, 1911. Libreria Católica de D. Gregorio del Amo. 1 t. + XXIII + 616 p.
Az első kötet előzékén ajándékozási bejegyzéssel 1926-ból és a címlapon könyvesbolti 
pecséttel, a másodikon az ajándékozott (Isabel de Borbón) névbeírásával. 
A két kötet egységes, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, piros és 
zöld gerincvignettákkal. Az első és hátsó táblákon is aranyozott, növényindás léni-
ákkal, csodás előzéklapokkal. A gyönyörű, bibliofil kötés a sevillai Marquez mestert 
dicséri. 

30.000,-

354. NAGY FERENTZ, [Vályi] 
Hunyadi László történetei, úgymint élete és halála; Mellyeket... magyar versekkel 
le-írt; és világ eleibe botsátott ~ ~. Hozzájok toldattak némelly apológussai és más 
elegyes versei.
Pozsony - Komárom, 1793. Wéber Simon Péter. 1 t. + [14] + 198 + [2] p. Szüry: 3326.
Korabeli, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, kopottas példány. A rézmetszetes 
címkép, az első és hátsó előzékek csúnyán összetintázva és firkálva. 

24.000,-
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355. 356.

355. [NEPOS, CORNELIUS]
Cornelius Nepos fenmaradt minden munkái. Fordította, jegyzetekkel Czuczor Gergely.
Az eredeti szöveggel, Corn. Nepos életével, az általa megirt dolgok idősori tábláival, 
történeti mutatóval s abroszokkal bővitve. Második, javított kiadás. 
Pest, 1843. Eggenberger. [18] + 250 + [2] p. + 4 térk. 
Czuczor Gergely (1800-66) költő, nyelvtudós, a Magyar Tudományos Akadémia tagja. 
Az ő nevéhez fűződik A magyar nyelv szótára, melyet sokan csak Czuczor-Fogarasinak 
neveznek.
Modern, karton-kötésben, felragasztott címkével. Lapjai ázottak, enyhén piszkosak. 

12.000,-

356. NETTLESHIP, HENRY
Lectures and essays on subjects connected with latin literature and scholarship.
Oxford, 1885. Clarendon press. XII + 381 p.
Elől a szennycímlapon pecsét és kézírásos tulajdonosi bejegyzés: Arthur B. Yolland 
General Examination Work Prize middle VI Rossall. Christmas, 1889.
Ez a gyönyörű kiállítású kötet „csak” egy iskolai emlékkönyv. A tulajdonos, nagyon 
érdekes egyéniség volt: magyarosan Yolland Arthur (1874-1956), angol irodalomtör-
ténész, magyar országos bajnok teniszező, labdarúgó, edző és nemzetközi labdarúgó-
játékvezető. 1896-tól élt Budapesten, ahol 1914-1946 között a budapesti tudomány-
egyetemen az angol nyelv és irodalom rendes tanára volt. Fordított Petőfit, Jókait és 
Herman Ottót is. 
Kiadói, bibliofil, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, felragasztott címkékkel. 
A táblákon vaknyomásos, aranyozott címerekkel, dúsan aranyozott lapélekkel. Elől la-
tin nyelven Vergilius idézet: Az ész uralkodik a világon. Hátul az iskola címere körül: 
Schola Rossalliensis - Northern Scool Church of England. Gyűjtői darab. 

20.000,-

357. NIEMEYER, [AUGUST] ÁGOSTON HERMANN 
Nevelés és tanítás tudomány a szülék, a házi és oskolai tanítók számára… Magya-
rázta, és hol szükségesnek láttzott a’ magyar nevendékek szükségéhez alkalmaztatta 
Ángyán János. I-II. kötet.
Pesten, 1822-1833. Trattner-Károlyi. XXIV + 408 + [2] p.; 293 + [10] p. 
Niemeyer (1754-1828) német protestáns teológus, tanár, költő, librettista és útleírás-
író, Goethe barátja. Igen termékeny szerző volt, a neveléssel kapcsolatos műve volt 
időálló, sok kiadást élt meg és számos nyelvre lefordították.
Egységes, korabeli kemény táblás papírkötésben, eredeti gerinccímkével, festett lap-
szélekkel. Második kötetben néhány lapon vízfolt, előzékeken névbeírás. Jó példány. 

24.000,-

356. 357.
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358.358.

Nyelvtudomány

358. JANKOWICH MIKLÓS
Magyar szo-nemzés ötven példákban.
Pesten, 1812. Eggenberger Jósef könyvárosnál. [Trattner Mátyás betűivel]. 137 + [2] p. 
A szerző (1772-1846) műgyűjtő, történész volt, a Tudományos Gyűjtemény című folyó-
irat körül Pest-Budán kialakult szellemi műhely egyik meghatározó tagja. Tevékenyen 
közreműködött a Magyar Tudós Társaság és a Pesti Magyar Színház megalapításában 
is, és támogatta a nyelvújító mozgalmat. 
Korabeli, aranyozott, türkizkék egészbőr-kötésben, gerincén címkével, enyhe kopással, 
tábláin aranymetszéssel, körül aranyozott lapszélekkel. Elől és hátul 9 üres lap bekötve. 
Az első tábla verzóján aranyozott, vaknyomásos, ajándékozási, dedikációs címkével: 
e könyvet az Apponyi könyvtárnak ajánlotta fel a szerző. Utolsó lapjának (hibajegy-
zék) alján korabeli kézírással: „Egyébb számos hibákat a Tudós olvasó maga igazítsa.” - 
Jankowich saját keze vonása. Nagyon ritka, egyedi darab. 

60.000,-

359. JAMBRESSICH, ANDREAS 
Lexicon Latinum interpretatione Illyrica, Germanica, et Hungarica locuples, in 
usum potissimum studiosae juventutis digestum.
Zagrabiae, 1742. Typis Academicis Societatis Jesu, per Adalbertum Wilh. Wesseli. [8] 
+ 4 levél + [5]-1068 p. + [90] p. Első kiadás.
Jambressich jezsuita atya (1706-58) fő forrása Kirsch, A. F. Abvndantissimvm 
Cornvcopiae lingvae…,, a 18. században több ízben megjelent szótára lehetett. Magyar 
nyelvi szempontból legfőbb újdonsága abban állt, hogy sok magyar szót elsőként 
szótározott, illetőleg az elődök szótáraiban nem található címszavakat önállóan értel-
mezett. A szótár gasztronómiatörténeti érdekessége, hogy e műben jelent meg először 
nyomtatásban a magyar „paprika” szó. 
Korabeli, kopott, bordázott, gerincén sérült, javított egészbőr-kötésben, új előzék-
lapokkal. Az első tábla verzóján, a korábbi megmaradt papíron possesori és egyéb 
bejegyzés 1766-ból. Címlapján szúrágás, vízfolt, korabeli névbejegyzés. A szövegtesten 
sok helyen rozsdafoltok és vízfoltok, ezek ellenére stabil kötésű és használható könyv. 

60.000,-

360. KRESZNERICS FERENC
Magyar szótár gyökérrenddel és deákozattal. I-II. 
Készítette ~ ~. Kiadták a magyar nyelv és a szerző néhány barátjai.
Budán, 1831-1832. M. kir. Tudom. Egyetem betűjivel. [Fenyéry Gyula ügyelése alatt] 
[4] + L + [6] + 349 + [4] p.; [4] + XIX + 344 p.

359.358.
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363.360.

Fenyéry Gyula (Zádor, Stettner György, 1799-1866) a három nevű író, kritikus, nyel-
vész és műfordító – mai kifejezéssel élve – lektorálta Kresznerics, alsósági plébános 
Magyar Szótárát. Minden bizonnyal érvényre juttatta a maga orthográfiai nézeteit, 
valamint etimológiai gondolatait is. Kresznerics (1766-1832) esperes-plébános, ta-
nárt kortársai nem sokra becsülték. „Amíg élt, szerénysége miatt nem vettek róla 
tudomást, amikor meghalt, még jobban elfelejtették. S ma beszélnek Verseghyről és 
Kazinczyról, Fogarasiról és Ballagiról, pedig ők csak ott arattak, ahol Kresznerics a 
töretlen ugart kemény munkával felszántotta.” Ő vizsgáztatta 1807-ben nyelvtanból 
Széchenyi Ferenc fiait, Istvánt és Pált.
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, piros címkével, felül papírvi-
gnettával, körben festett lapszélekkel. Egyik gerinc hajlatán minimális szúrágással.
Nagyon szép állapotú könyv, ritka példány. 

180.000,-

361. MÁTYÁS FLÓRIÁN
A magyar nyelv finnítési törekvések ellenében.
Pécsett, 1857. Lyceum ny. XVIII + (19)-67 p.
Korabeli papírborítójában. 

9.000,-

362. NYÍRŐ JÓZSEF
Az én népem.
[Toronto, 1967.] Amerikai Magyar Szépmíves Céh. [Weller Publ.] 227 + [1] p.
A címlapon Hargitay Lajos tulajdonosi pecsétjével. A kötet karácsonyi különkiadás volt.
Kiadói gerincén és első tábláján is aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

4.000,-

363. NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
Budapest, [1934.] Révai. [4] + 228 p.
Bobula Idának dedikált példány!
A közkedvelt kiadói, festett halinakötésben, jó állapotban. 

20.000,-

Officium Rakoczianum

364. Officium Rakoczianum varia pietatis exercitia Hominis Catholici. Editio 
omnium emendatissima.
Budae, 1806. R. Universitatis Hungaricae. [26] + 498 + [6] p. + 6 rézm. (Czetter) 
Kiadói, vaknyomásos egészbőr-kötésben, nagyon szép metszetekkel és a címlapon is 
metszetes jelenettel. Előzéken ajándékozási bejegyzéssel Mogyorossy Elek számára 
Gyulán, 1853-ban. Kopottas példány. Knapp 87. 

24.000,-

365. Officium Rakoczianum varia pietatis exercitia Hominis Catholici. Editio 
omnium emendatissima.
Budae, 1821. R. Universitatis Hungaricae. [26] + 471 + [8] p. + 6 rézmetszet (címkép 
Lenhardt, a többi Czetter Sámuel.) Knapp 94.
Kiadói, vaknyomásos egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapszélekkel, hat szép 
metszettel és a címlapon is metszetes jelenettel. Előzéken korabeli családi bejegyzé-
sekkel, Ézsöl László újabb tul. pecsétjével. Kopottas példány. 

20.000,-
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366. Officium Rakoczianum sive selecta pietatis exercitia cultui divino, 
beatissimae virginis et matris divinae Mariae sanctisque honori debita. Editio 
nova correctior et elegantior.
Viennae, 1836. Sumptibus Caroli Doll. [Antoni Strauss.] 1 rézm. címkép + 372 p. 
Knapp 97.
Kiadói, vaknyomásos egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapszélekkel. Kéthasábos 
tördeléssel, enyhén kopottas példány. 

14.000,-

367. Officium Rakoczianum sive selecta pietatis exercitia cultui divino, 
beatissimae virginis et matris divinae Mariae sanctorumque honori debita. Editio 
aucta et emendata.
Viennae, 1855. Sumptibus Mayerianis et Socii. [Antoni Schweiger] 1 rézm. címkép + 
[2] + 372 + [4] p. Knapp 99.
Kiadói, szépen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, vaknyomásos táblákkal, körben 
aranyozott lapszélekkel. Kéthasábos tördeléssel, előzékén ajándékozási beírással. Kissé 
kopottas példány. 

14.000,-

368. Officium Rakoczianum sive selecta pietatis exercitia cultui divino, 
beatissimae virginis et matris divinae Mariae sanctorumque honori debita.
Nitriae, [Nyitra], 1882. Typis Ed. Schempek & St. Huszár. 1 rézm. címkép + 374 + [4] p.
Knapp 100.
Kiadói, vaknyomásos, aranyozott egészbőr-kötésben, körben aranyozott lapszélekkel.
Kéthasábos tördeléssel, utolsó lapján és előzékén beírással. Kissé kopottas példány. 

12.000,-

Orvostudomány

369. AUGUSTIN BÉLA – JÁVORKA SÁNDOR – GIOVANNINI RUDOLF – 
ROM PÁL 
Magyar gyógynövények. 1-2. köt. I. Általános és leíró rész. II. Színes táblák. Az áb-
rákat Jávorka Sándor irányításával festette Csapody Vera. Kiadja a Földművelésügyi 
Minisztérium.

Budapest, 1948. [Stephaneum-Kiss János ny.] 494 + [1] p. + 54 t. (fekete-fehér, fényké-
pek); XIV +[1] p. + 192 színes t. A 2. kötet táblái számozva vannak, az utolsó a 190-
es, de 119a és 119b. számú táblát is tartalmaz. 
A két kötet kiadói papírborítóban, a címlapokon névbeírással. Az első kötet gerince 
erősítésre szorul, egyébként jó állapotban. 
Hozzá tartozik:
Útmutatás a vadontermő gyógynövények gyűjtéséhez. III. füzet. Tavaszi növények. 
Irták Augustin Béla és Darvas Ferenc. Budapest, 1919. Pátria. 43 + [1] p. Tűzött fü-
zet. Kettő együtt 

20.000,-

370. CSAPO JÓ[Z]SEF
Uj füves és virágos magyar kert, mellyben mindenik fünek és virágnak neve, 
neme, ábrázatja, természete és ezekhez képest külömbféle hasznai értelmessen meg-
jegyeztettek ~ ~ által. Második nyomtatás. 
Posonyban és Pesten, 1792. Füskuti Landerer Mihály. 1 t. rézmetszet + [8] + 10- 305 
+ [35] p.

370, 350, 325.364-368.
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371.370.

A Csapót ábrázoló címkép Andreas Trtina munkája. A szerző Debrecen város főor-
vosa volt. Művében a kor orvostudománya által ismert és felhasznált gyógynövénye-
ket mutatja be. 
Korabeli, bordázott, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, pirosra festett lapszélekkel. 
A hátsó tábla felső része enyhén ázott, gerincén alul kis javítás, ezek ellenére is na-
gyon jó példány. 

80.000,- 

371. HŐGYES ENDRE, Dr. 
Emlékkönyv a Budapesti Királyi Magyar Tudomány Egyetem Orvosi Karának 
multjáról és jelenéről. Magyarország ezredéves fennállásának ünneplése alkalmával 
irta és szerkesztette ~ ~. 122 képpel és két színes táblával.
Budapest, 1896. Athenaeum. XXXVI + 1003 + [1] p. + 24 t. + 3 kihajt. melléklet (2 
színes).
Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon díszkötésben, márványozott lapszélekkel, első 
tábláján vaknyomásos címerrel. A gerinc alul és felül picit feslik, egyébként szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. 

20.000,-

372. HUFELAND [CHRISTOPH WILHELM] 
Makrobiotika, vagy az ember életét meghosszabbító mesterség.
Szerzé Hufeland Kristóf Vilmány, királyi burgus országlás tanácsosa, és a’ király 
orvosa. Fordítá, és a magyar nyelvre való jegyzékekkel megszaporítá Kováts Mihály. 
Harmadik magyar kiadat. I-II. rész [egybekötve].
Budán, 1825. Landerer Anna betűivel. 1 t. (rézmetszetű címkép, Párkák) + 
XXXXVII + [1] + 228 p.; 306 + [29] p.
Hufeland (1762-1836), korának kiemelkedő német orvosának 1795-ben jelent meg 
a hosszú élet titkát tárgyaló műve, amelyet Kováts Mihály (1762-1851) pesti orvos 
magyarított. A munka elsősorban nem orvos végzettségű olvasóknak készült, s mint 
ilyen egyike volt a legelső, tudományos alapon álló egészségnevelő kiadványoknak. 
Az első magyar nyelvű kiadás 1798-ban jelent meg, ez a harmadik magyar nyelvű 
edíció. /Győry, 149. old./
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos gerincű, enyhén kopott félbőr kötésben. Első táb-
la verzóján korabeli névbejegyzés, Gabrielis Egry-től, hátul megjegyzés és számolgatás. 

60.000,-

373.372.
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375.374.

373. KÁTAI GÁBOR
Növénytan különös tekintettel a gyógyszerismére. Szöveg közé nyomott 158 famet-
szetű ábrával.
Pesten, 1865. Trattner - Károlyi. [2] + 355 p.
Karcagi orvos, gyógyszerész (1831-78), a Természettudományi Társulat első titkára volt.
Korabeli vászonkötésben, gerincén felragasztott új címkével. Címlapján bepecsételt 
névvel, helyenként apró rozsdapöttyökkel. Ritka könyv és jó példány. (Lásd a 379. t.)  

20.000,-

374. MÁTYUS ISTVÁN, kibédi 
Diaetetica, Az az, a' jó egészség' meg-tartásának modját fundamentumoson elé-ado 
könyv, Mellyet Betegek körül való foglalatosságtól üres óráin írt és készített, ’s maga 
költségével közönségessé is tett ~ ~. Elsö darab.
Kolosváratt, 1762. Páldi István. [26] + 519 + [3] p.
A máig népszerű munka első kiadásának első kötete. Valamivel későbbi, egyszerű 
kartonkötésben. 

24.000,-

375. MÁTYUS ISTVÁN, kibédi 
Ó és Új Diaetetica, az az: Az Életnek és Egésségnek fenn-tartására és gyámolgatására, 
Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a’ szerint való elé-számlálása 
~ ~. Negyedik darab.
Posonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. [12] + XXI + [15] + 496 + [3] p.
Mátyus ebben a kötetben a fűszerekről, a mézről és olajokról is ír. A mű 6 kötetben teljes.
Korabeli vaknyomásos félbőr-kötésben, címkével. A gerincen felül kis hiánnyal, kör-
ben pirosra festett lapszélekkel. Segesvári István beragasztott ex librisével. Jó példány. 

20.000,-

376. PLENCK, JOSEF JAKOB von
Anfangsgründe der Chirurgie. Für die angehende Bundbärzte im Königreich 
Hungarn.
Wien, [1783.] Gräffer buchhandlung. 221 + [1] + [24] p.
Plenck (1738-1807) osztrák orvos, szülész, bőrgyógyász, egyetemi tanár igazi polihisz-
tor volt a saját korában és szakmájában. A nagyszombati és budai egyetemen is taní-
tott, magyar nemességet is kapott. Vagy két tucat könyvet adott ki orvosi-gyógyászati 
témában, elsőként „orvosolta” a szifiliszt higannyal és osztályozta a bőrbetegségeket.
Újabb félpergamen-kötésben, jó állapotban. Az elejénél kissé ázott lapokkal, ebből 
következően két lap tetején kis szöveghiánnyal. Nagyon ritka orvosi munka, szakiro-
dalomban nem találtuk. 

18.000,-

377. VARSÁGH ZOLTÁN, Dr. 
Vidám esetek Aesculap birodalmából. Visszaemlékezések és mókák. Össze-
szedte és elmondja: ~ ~.
Budapest, 1925. ny.n. 160 p. 
Kiadói megkímélt vászonkötésben, felirattal. 

6.000,-

378. VÁLI MIHÁLY, nediliczi 
Házi orvos szótárotska, az az betű szerént magyarúl szólló orvos könyvetske. 
Írta ~ ~.
Győrött, 1792. Streibig József. [6] + 200 p. 
Az egyik legkorábbi magyar orvosi könyv első kiadása. Szerzője – az ezredse-
bészből királyi dekrétummal kinevezett botanikus doktor – Erdődi György 
országbíró háziorvosa a különféle növények gyógyhatását ismerteti a kötet-
ben, a fák és füvek nevének betűrendjében –, innen a szótárocska elnevezés
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban, a lapok enyhén rozsdafoltosak. 

40.000,-
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381., 382., 383.380.

379. WÁGNER DÁNIEL, ifj.
Növényország gyógyszerisméje orvosok, gyógyszerészek, iparosok és kereskedők 
számára. Irta és kiadta ~ ~.
Pest, 1865. A magy. kir. egyetemi nyomdából. [Osterlamm K.] [6] + 433 + [1] p. 
A pesti orvos, vegyész és gyógyszerész (1838-90) könyve „...e szakmában az első önálló 
munka, úgy hogy már ezen oknál fogva is megjelenésének nagyobb fontosságot kell 
tulajdonítanunk; nem csupán compilatio az más gyógyszerismékböl, hanem minden 
leírásból kitetszik, hogy szerző mindenekről, melyeket leírt, meggyőződést szerezni 
igyekezett; a munka a tudomány mai színvonalára van állitva, s az írónak saját tapasz-
talataival és számos, szorgos önálló kísérleteivel bővítve.” (Orvosi Hetilap, 1865. 49.sz.)
Korabelire nagyon hasonlító vászonkötésben, gerincén felragasztott címkével. Lapjai 
enyhén foxingfoltosak. Nagyon ritka és jó példány. 

20.000,-

380. [OVIDIUS, PUBLIUS NASO]
Publius Ovidius Náso’ keservei. Öt könyv. Fordította Egyed Antal.
[Hozzákötve az 1847-es második kiadás!]
Székes-Fejérvárott, 1826. Számmer Pál bötüivel ’s költségével. 1 t. (rézmetszetes dísz-
címlap) + 160 p.; VI + 307 + [5] p.  Első és második kiadás. Borda 9095.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, felirattal, megkímélt példány. 

18.000,-

381. PAPP IGNÁCZ
Magyar Poézis, Alapúl a’ verselni Kivánók’ kedvéért szerzette ~ ~.
Veszprémben, 1828. Számmer Alajos. 103 + [17] p. + 1 kihajtható mell.
A veszprémi tanár, orvos (1800-66) Poézis-e volt akkor a legelterjedtebb költészeti 
kézikönyv melyet Kazinczy is jól ismert. Az első kiadásban azonban a költészet szó 
seholsem fordul elő, csupán az 1835-ből származó második kiadás vezeti be a könyvet 
így: „A' Poézis' vagy költészeti Mesterségnek … három fő szakasza van”.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Az eredeti fametszetes papírborítók be-
kötve. Címlapon „Lóskai Placid hagyaték 1883” beírással, közgyűjteményi pecséttel, a 
címlapverzón komáromi kath. gimn. kézírásos könyvtári bejegyzésével. Jó példány. 

12.000,-

  

382. PAPP JÓ[Z]’SEF
Öröm-Ünnep, az az Folyó és Kötött Beszédek, mellyeket a Magyar Nyelvben ma-
gok tökéletesítésök végett az Ágostai Vallástételt követöknek…kiadta ~ ~.
Pesten, 1824. Petrózai Trattner János Tamás betűivel. VIII +10-244 p.
Modern, vaknyomásos és bordázott félbőr-kötésben, az eredeti, fametszetes papírborí-
tók bekötve, rajta későbbi beragasztott kölcsönkönyvtári címke. 

12.000,-

383. PÁPAI PÁRIZ [FERENC] FRANCISCO
Dictionarium latino-hungaricum, Succum et medullám purioris Latinitatis, ejusque 
Genuinam in Linguam Hungaricam conversionem,…
Tyrnaviae, [Nagyszombat], 1762. Typ. Collegii Academici Societatis Jesu. [8] + 741 + [1] p.
Egybekötve: 
PÁPAI PÁRIZ FERENC
Dictionarium Hungarico-Latinum [et Germanicum], Olim magna cura á 
clarissimo viro Alberto Molnar Szentziensi collectum…
Tyrnaviae, 1762. Typ. Acad. Soc. Jesu. 743-1068 p.
Címlapján betűt érintő kisebb javítás és közgyűjteményi pecsét.
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385. 386.

289, 386. 387.

Korabeli bordázott egészbőr-kötésben, gerincén címkével, kisebb javítással, pici 
hiánnyal. Lapélei körben festettek. Az elején a lapok erősen ázottak. Egyébként jó 
példány. 

24.000,-

384. PETŐFI [SÁNDOR] – ARANY [JÁNOS]
A két Bolond Istók. Petőfi és Arany költeménye.
Budapest, 1922. Franklin T. 148 + [1] p. 
Készült 500 számozott példányban, ez a 272., tervezte Jaschik Álmos. Bevezető Kéky 
Lajos.
Kiadói, aranyozott kartonkötésben, kétszínnyomású lapokkal. 

8.000,-

385. PÉCZELY JÓ’[Z]SEF
A’ magyarok történetei á’siából kijövetelöktől fogva a mai időkig. [első darab]
Debreczenben, 1837. Tóth Lajos. X + 12-215 + [1] p.
Előzéklapján „Tekintetes Szél Sámuel úrnak barátságos tisztelettel a Szerzőnk” bejegyzéssel!
A szerző (1789-1849) pedagógus, történész, költő, rektor, a Magyar Tudós Társaság 
tagja és díjalapító is volt. A címzett történetíró, hódmezővásárhelyi lelkész volt. 
Az első rész 1301-ig, az Árpád-ház kihalásáig tárgyalja történelmünket.
Korabeli viseltes papírkötésben, gerince kopott és hiányos. Sokat olvasott munka. 

20.000,-

386. PÉTZELI JÓ[Z]’SEF
Erköltsi prédikátziók, mellyeket Rész szerint készített, rész szerint némelly Anglus 
és Frantzia doktoroknak munkáikból fordított ~ ~.
Győrben, 1790. Streibig Jó’sef. [2] + 528 + [4] p.
Tételünk különlegességét az előzéklap két oldalára – nagyon szép kézírással – Pétzeli 
halálára írt versezet adja. A lap alján Erstei Dániel nevével, dátumozva, Túron. Azaz Me-
zőtúron, ahol Ertsei – filozófiai művek írója – lelkipásztorkodott. Pétzeli korának is-
mert, franciás műveltségű írója, költő-műfordítója, komáromi református lelkész volt. 
A kézírás hitelességére némi támpontot ad az a tény is, hogy mindketten Varjas lányt 
vettek feleségül, tehát sógorok voltak: Klára Ertsey Dánielhez, Kata pedig Péczely Jó-
zsefhez ment nőül.
Korabeli, vaknyomással díszített félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 

60.000,-

387. [PICTET, BENEDICT]
Piktét Benedek Keresztyén erköltsi tudomány, avagy a'szent és kegyes életnek 
mestersége. Mellyet készített vólt és a' maga született Frantzia Nyelvén ki - adott 
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388. 389., 388.

389. 390.

Piktét Benedek... Nemzete hasznára Magyar Nyelvre fordított és közönségessé tett 
Felső - Őri Fülep Gábor. Harmadik szakasz.
Posonyban, 1789. Wéber Simon Péter. XVI + 1193 + [27] p.
Az előzéklapon Pálffy János névbejegyzése.
Korabeli, bordázott, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, pirosra festett lapélekkel. 
Bár alul és felül picit hasad a bőr a sarkokon, mégis jó kézbe venni. 

20.000,-

388. PONGRÁCZ [GÁSPÁR], CASPARUS
Antidotum universale saluberrimum, ac summe necessarium contra omnes 
morbos acatholicorum Hungariae...
Tyrnaviae, [Nagyszombat], 1733. Typ. Acad. per Leop. Berger.  1 t. (a szerző rézmet-
szetes könyvjegye) [30] + 352 + 202 + [2] p. 
A mű szerzője pápai plébános volt. Pápa városának a függelékben közölt leírása a tele-
pülés történetének fontos forrása. A katolikusok és a protestánsok viszonyát taglaló, 
illetve a két legfőbb protestáns irányzat ismertetését tartalmazó fő rész végén a Lu-
thertől eredő irányzatok részletes felsorolása olvasható.  (Központi, 146/422.)
Korabeli, kissé hiányos bőrkötésben, aranyozása elkopott. A könyvtesten végig enyhe 
ázásnyomok, kötése elől kissé megnyílt, néhány rézmetszetes záródísszel. Poss.: Eősy 
Gabrielis. A somlyóvásárhelyi parókia pecsétjével. (10×15 cm.) 

20.000,-

389. PONGRÁCZ IGNÁC
Triumphus Pauli, pio dolo a Deo decepti. E duplice volumine Annalium Ordinis S. 
Pauli Primi Eremitae, Scriptura Sacra…Authpribus adornatus per Ignatum Pongrácz. 
Posonii, [Pozsony], 1752. Landerer, J. M. 1 t. rézm. (Zeller Sebestyén) + [24] + 528 p.
A szerző a 18. század első felében, Zemplén megyében élt pálos szerzetes.
Korabeli bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, piros lapszélekkel. 
Az első táblán kisebb hiány. 

20.000,-

390. PRAY GYÖRGY
Dissertatio historico-critica de Sacra Dextera Divi Stephani Primi Hungariae 
Regis Georgio Pray.
Vindobonae, [Bécs], 1771. Typis Joannis Thomae Nobilis de Trattnern. 171 p. + 1 t. 
(kihajtható rézmetszet). Első kiadás.
A Szent Jobb magyar nemzeti és katolikus ereklye – amely feltételezetten Szent István 
király természetes úton mumifikálódott jobb keze – visszakerülésének alkalmából 
írt tudományos értekezés. Egy szövegközti rézmetszet-vignettával is illusztrált. A 
XV. században kezdődött a Szent Jobb vándorútja, amikor először Székesfehérvárra 
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393.393.

vitték, majd a török uralom alatt Boszniába, később (1590 körül) Ragusába, a mai 
Dubrovnikba került, az ottani domonkos szerzetesekhez. A szerző volt az, aki tu-
domást szerezve az ereklye hollétéről, rávette Mária Teréziát a visszaszerzésére. A 
ragusaiak hosszas diplomáciai tárgyalások után végül kiadták, így 1771. június 21-
én nagy pompával megérkezhetett Budára. Itt a Szent Jobbot az Angolkisasszonyok 
gondjaira bízta a királynő, és egyidejűleg elrendelte Szent István napjának, augusztus 
20-ának megünneplését. 
Modern félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A címlapon korabeli dátumokkal be-
jegyzés is olvasható: Alexi Némethy a pápai ferences kolostorból, valamint a 112. lap 
alján Matthias Simon 1797-es beírása. Jó példány. 

24.000,-

391. RAB GUSZTÁV
Mocsárláz.
Budapest, [1929.] Genius. [Jókai ny.] 1 mell. + [6] + 228 + [4] p. 
Kiadói, aranyozott, bordó egészbőr-kötésben, tervezte Fáy Dezső. Az első könyvhétre 
készült 50 példányból a 37. számozott és a szerző által aláírt kötet! Jó példány, védőtokban, 
elöl névbeírás. 

10.000,-

392. RAVASZ JÁNOS
A sárospataki uradalom gazdálkodása a XVIII. század első felében. 
Budapest, 1938. Otthon ny. 103 p.
/Tanulmányok a magyar mezőgazdaság történetéhez. 14./
Kiadói, javított papírborítóban. 

5.000,-

Régi Magyar Könyvtár

393. [ESTERHÁZY] ESTERAS PÁL, Galantai
Az Boldogsagos Szüz Maria Szombattya, az-az minden Szombat napokra valo 
aetatosságok. Mellyet Azon Szent Szüz Igaz, és Buzgó Híveinek üdvösségére szer-
zett Esteras Pal.
Nagy-Szombatban, 1701. Akadémiai bötükkel, Hörmann János. 1t. rézmetszet + [4] + 
164 + [8] p. 
Esterházy Pál (1635-1713) nádor, a magyar barokk költészet és zene jeles alakja. A 
Mária-kultusz terjesztésében igen nagy hatású volt – a főleg hazai Mária-kegyképeket 
számba vevő – „atlaszainak” két kiadása. E munkája a hét Máriának szentelt napja-

ira, azaz az év minden egyes szombatjára szóló elmélkedéseket tartalmaz. Első alka-
lommal 1691-ben jelent meg, 1702-ben a megmaradt füzetekhez csupán új címlapot 
és ajánlást nyomtattak. A címlap elé kötött gyönyörű rézmetszeten – amelyet 1690-
ben, a herceg geográfusa és rézmetszője (Matthias Greischer) Kismartonban készített 
– az Esterházy család címere látható. 
RMK I. 1638. Korabeli szép állapotú papírkötésben. 

160.000,-

394. ILLYÉS ISTVÁN 
Sertum sanctorum. A Dicsöült Szentek Dicsiretinek jó illatú virágiból kötött Koszorú.
Az-az Ünnep napokra készittetett Prédikácziók. Mellyeket élő nyelvi prédikálása után 
rendbe vett, hellyesleg bévített és írásban ki-adott ~ ~. I-II. része. Első része az első fél 
esztendőnek ünnepire. Második része a Másik félesztendő ünnepire.
Nagy-Szombatban, 1708. Az Académiai bötükkel. [16] + 275 + [13] p.; [8] + 287 + [17] p. 
Illyés István József (Csíkszentgyörgy, 1650-1711) bölcsész tanár, püspök. RMK I. 1755.
Korabeli, kissé viseltes félpergamen-kötésben, gerincén kézzel írt felirat. Két korabeli 
possessori bejegyzés Eremi Zobor és Békassy Andrástól. 

60.000,-
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396.396.

395.394.

395. LANDOVICS ISTVÁN 
Novus Succursus, Az az Uj Segétség,
mellyet a Magyar Nemzeten könyörülö Istennek szemlátomást segitö keze által 
killyebb terjesztett országunknak határiba a lélek ellenségi ellen, a bünnek, és 
ördögnek ereje ellen, azon hatalmas Istennek igéje fegyverével, hadakozó lel-
ki gondviselöknek könnyebitésére, az egész esztendöbéli vasárnapokra rendelt 
prédikácziókkal nyujtott... ~ ~. Elsö része. 
Nagy-Szombatban, 1689. Academiai bötükkel, Háuck András által. [34] + 864 p.
RMK I. 1380. 
A jezsuita atya prédikációs gyűjteményének második része ugyanebben az évben, szin-
tén Nagyszombatban jelent meg. Lásd: RMK I. 1381. 
Korabeli egészbőr-kötésben, az egyik tábla sarkán kisebb hiánnyal. Az első tábla 
verzóján névbeírás, előzéklapja hiányzik, a címlapon áthúzott névbeírásokkal és ki-
sebb javítással. Hátsó előzéken szintén tulajdonosi névvel, néhol barnult és enyhén 
vizes lapokkal. Megkímélt, korához képest jó példány. 
Hozzá tartozik:
LANDOVICS ISTVÁN 
Novus Succursus… ~ ~. Második Része.
Nagyszombatban, 1689. Az Academiai Bötükkel, Háuck András által. [28] + 978 p. 
Az előzéklapon névbeírással és latin idézettel Ésaiás könyvéből: Clama ne cesses 
quasi tuba exalta vocem tuam…Kiálts teljes torokkal, ne kíméld, mint trombita 
emeld fel hangodat. A címlapon halvány 1756-os dátummal, tulajdonosi beírással és 
pecséttel. A hátsó előzéken kézírással a bűnös tevékenységek – restség, bujaság, harag, 
gyűlölség – felsorolása.
Korabeli, bordázott, erősen kopott, hiányos egészbőr-kötésben. Helyenként szöveget 
is érintő szúrágással, barnás szövegtükörrel, kisebb vízfoltokkal.  Az összetartozó 
munka két kötetben, együtt. 

120.000,-

396. MONOSZLÓI ANDRÁS, Monoszlai
De Invocatione, et Veneratione Sanctorum. Az Szenteknec hozanc valo 
segetsegekrül hasznos Könyü, Az Keresztyeneknec igaz hitben valo epületekért. 
Most iratatott Monosloi Andrastul.
Nagyszombatba, M. D. LXXXIX. 40 + 543 + [4] p.
Monoszlói 1589-ben kiadott munkája elsősorban Luther és Kálvin ellenében védte a 
szentek és a szentképek tiszteletét. Ezen munkára, mely Fehérkövi István nyitrai püs-
pök pártfogása mellett jelent meg, Gyarmathi Miklós helmeczi ref. lelkész adott ki 
Keresztyeni Felelet-et Debreczenben 1598-ban. Erre válaszolt Pázmány Péter 1607-ben 
Keresztényi felelet a megdicsőült szentek tiszteletirűl címmel. 
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398., 397.397.

A szerző veszprémi püspök (1552-1601) Nagyváradon született régi nemesi családban. 
Középiskoláit ugyanott, felsőbb tanulmányait Bolognában és Bécsben végezte oly siker-
rel, hogy 1574-ben, pappá szenteltetése előtt kinevezték nagyszombati tanárnak, ahol 
tíz évnél többet töltött, utóbb mint az iskola igazgatója. Később pozsonyi kanonok, 
prépost, végül veszprémi püspök. Az ellenreformáció katolikus hitvitázó irodalmában 
Telegdi Miklós munkásságát folytatta, Pázmányét pedig előkészítette. RMK I. 229.
19. század eleji, szépen aranyozott félbőr-kötésben, címkével. Az első tábla verzója 
leragasztva. A címlapja öt apró helyen szúrágta, picit bebarnulva. Címlap verzón – 
rövid figyelmeztetés az olvasónak – kis jelenetes fametszettel. Nagyon ritka munka, 
nagyon jó állapotban. 

380.000,-

397. PÁZMÁNY PÉTER
Hodoegus. Igazsagra-vezerlö Kalauz. Mellyet írt, és most sok helyen jobbitván ki-
bocsátott, Cardinal ~ ~ esztergami ersek. Nyomtatták Posonyban, Először, M.DC.
XIII. Másodszor, M.DC.XXIII. Harmadszor most, M.DC.XXXVII. Esztendőben. 
[Harmadik kiadás.]
Pozsony, 1637. [ny. n. - Typ. Societatis Jesu]. XII + 1066 p.
Az RMNy két változatát ismeri e kiadásnak. A gondatlan tárolás miatt megrongá-
lódott első és utolsó levele helyett Nagyszombatban, 1735 körül újakat nyomtattak. 
Példányunk címlapja XVIII. századi. Sajnos utolsó négy lapja hiányzik, előtte kettő 
rongyos és hiányos, kettő pedig beszakadva. RMK I. 673; RMNY III. 1697.
Korabeli egészbőr-kötésben, gerincén címkével, festett lapszélekkel. Sarkai picit letör-
ve, gerincen kis szúrágás és repedés. 

80.000,-

398. PÁZMÁNY PÉTER
A’ romai Anyaszentegyház Szokásából minden vasárnapokra, és egy-nehány 
innepekre rendelt evangeliomokrúl predikátziók, mellyeket élő nyelvnek tanitása-
után irásban foglalt cardinal ~ ~ esztergami érsek. Most újobban, a méltóságos 
fejedelem Széchény György esztergami érsek Költségével ki-nyomtattattak és ki-
bocsátattattak.
Nagyszombatban, 1695. az Academiai bötükkel. [26] + 1248 + [2] p.
A Prédikációk a Pázmányi életmű legjelentősebb darabja, ez a második kiadása, elő-
ször 1636-ban, Pozsonyban jelent meg. RMK I 1482.
Korabeli bordázott egészbőr-kötésben, címkével. A gerinc repedt és sérült, a fűzése el-
engedte a könyvtestet. Címlapja szakadt, javított és pótolt, második levele szintén, itt 
még tollal rá is javítottak. Számos helyen hosszú szújáratok, szerencsére a lapszéleket 
csúfítják. Utolsó lapja is gyűrött, hiányos. 

60.000,-

399. [RÓNAY JÁCINT]
A tüzimádó bölcs. Az ős-világok emlékeiről.
Pest, 1860. Kilián György. [2] + 180 p. + 14 t. litográfiák.
Rónay János Jácint (1814-1889, Leitzinger 1848-ig) pozsonyi nagyprépost, választott 
szkodári püspök, bencés tanár, természettudós, író, az MTA tagja. Lélektannal, azon 
belül a karakterológiával foglalkozott. A darwinizmus magyarországi megismertetője 
és első terjesztője. Kossuth gyermekeinek, valamint Rudolf trónörökösnek és Mária 
Valéria főhercegnőnek nevelője. A természettudós segített Gróf Széchenyi Istvánnak 
„Ein Blick”-je kiadásában. Véleményezésre elküldte ezt a művét Széchenyinek, akinek 
megtetszett a munka és viszonzásképpen kiadatta Rónay művét. Korabeli félvászon-
kötésben, felirattal, jó állapotban. 

14.000,- 
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404.401.

400. RUGONFALVI KISS ISTVÁN
A nemes székely nemzet képe. 1-3. köt. Szerk. ~ ~.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. +1 térk. (kihajtható); 496 + [2] p. +1 t. 
(kihajt); XVI + 321+ [1] p. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt példány. 

12.000,-

401. RUMY KÁROLY GYÖRGY
Monumenta Hungarica, az-az: magyar emlékezetes írások. Öszveszedte s kiadta ~ 
~. I-III. Második megjobbított, és Kazinczy Ferencz úrnak előbeszédjével megbővített 
kiadás.
Pesten, 1816-17. Trattner János Tamás. VIII + [3] + 12-423 + [3] p.; [2] + XII + [2] +353 
+ [9] p.; VIII + 293 + [2] p.
Korabeli, egységes, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Nagyon 
jó, friss példány. 

60.000,-

402. SZALLER GYÖRGY
Magyarország földleírásának rövid foglalattya egygy hozzá tartozandó újonnan 
rajzoltt mappával egygyütt. Kibotsátotta német nyelven is ~ ~ földmérő és vízépítő 
mester.
Pozsonyban, 1796. Schauff János. [6] + 249 + [7] p. + 1 kihajtható határszínezett térkép.
Első tábla verzóján korabeli, kézírásos tulajdonosi bejegyzés a Zay családtól.
Archaizáló, újabb papírkötésben, festett lapszélekkel, gerincén címke. Ritka könyv, jó 
példány, szép térképpel. 

60.000,-

403. SZANISZLÓ JÓZSEF
Bibliai, vagyis ó és új testámentomi történet, mellyet Stapf József Ámbrus német 
munkája után irt Szaniszló József.
Pesten, 1839. Károlyi-Trattner betűivel. VIII + (9)-376 + [7] p.
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos félvászon-kötésben, enyhe kopással. Címlapon 
Apa Benedek, a Pannonhalmi Szent Benedek rend tagjának névbeírásával. 

16.000,-

404. SZATHMÁRY KÁROLY, P[éterfalvi]
Az emberi mívelődés története. Második javított és bővített dolgozat.
I. kötet: Ős-kor; Ó-kor. 277 fametszetű ábrával és ékítménynyel. II. kötet: Közép-kor. 98 
fametszetű ábrával és ékítménynyel. III. kötet: Új-kor. 123 fametszetű ábrával és 
ékítménynyel.

402.
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409.409.

Pest, 1881-82. Tettey Nándor és tsa. [Klinkhardt Gyula, Lipcse.] XXVII + 409 p.; 
XXII + 275 p.; XXXII + 319 p.
A három rész két kötetbe kötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
finoman erezett lapszélekkel. Nagyon szép példány. 

30.000,-

405. SZÁDECZKY [KARDOSS] LAJOS, Dr. 
Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okirattárral (1307-1848). 
Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és ipartörténet könyvészete. I-II. kötet. [I.: Törté-
neti rész. II.: Anyag-gyűjtemény.]
Budapest, 1913. Országos Iparegyesület-Ranschburg Gusztáv [Franklin]. VII + 234 p.; 
[4] + 376 p. + 1 kihajtható t. (Az Orsz. Iparegy. Báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára 
VI-VII. kötet.)
A két rész egybekötve, modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 

12.000,-

406. SZOKOLY VIKTOR
Arczisme és phrenologia. Közli és jegyzetekkel kiséri ~ ~. Szövegbe nyomott, részben 
eredeti 162 fametszettel. Uj olcsó kiadás.
Pest, 1867. Hartleben Adolf. XIII + 286 p.
Korabeli, vaknyomásos, aranyozott félbőr-kötésben, piros címkével, festett lapszélek-
kel. Helyenként ceruzás aláhúzásokkal, névbeírással, pár rozsdapöttyel. Jó példány. 

16.000,-

407. SZONGOTT KRISTÓF
A magyarok eredete és őslaka.
Szamosújvár, 1906. Szerző. Todorán Endre „Aurora” könyvny. XX + 289 p.
Modern, vaknyomásos, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve, jó 
példány. 

12.000,-

408. Szózat a magyar néphez csángó-magyar testvéreink érdekében.
Eger, 1879. Érsek-lyceumi könyvny. 25 p.
Gerincén papírcsíkkal megerősítve. Ritka nyomtatvány. 

6.000,-

409. [SZŐNYI BENJÁMIN]
Gyermekek fisikája, avagy olly szép és hasznos tudomány’ ’sengéje,…frantziai nyel-
ven irta ~ ~, magyar nyelvre fordította és azon nemű vagy materiájú maga egynéhány 
hegyes elmélkedéseivel megszaporította Szönyi Benjamin.

Posonyban, 1774. Landerer Mihály. [16] + 191 p. (lapszámozáson belül 1 rézmetszetű t.)
Az első gyermekeknek szánt magyar nyelvű fizikakönyv. Szőnyi Benjámin hódme-
zővásárhelyi református prédikátor műve fordítás Charles Rollintól. Ugyanakkor 
számos jegyzettel egészítette ki a szöveget, s hozzá kapcsolódóan saját szövegeket 
alkotott. A jegyzetei közül kiemelkedik a késmárki Frölich Dávid 1644-ben kiadott 
művének a Cynosura Viatorum - nak egy részletére való hivatkozás, melyben Frölich 
egy tátrai útja során a levegő viselkedését írja le. Arra a következtetésre jut, hogy az 
egymásra halmozódó légrétegek másképpen mozognak (másképpen fújnak a szelek), 
illetve másképpen terjed a hang (a puskalövés hangja). A következtetései megelőzik 
Torricelli megállapításait a levegőről. Szőnyi Benjámin Frölich megállapításait olyan 
érdekesnek találta, hogy helyet adott nekik a Rollin fordítás jegyzetanyagában. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány. 

80.000,-
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412.411.

411.409, 410.

Természettudomány

410. AMBRÓZY BÉLA, báró
A méh. Elméleti és gyakorlati útmutató a méhészet terén. II. bővített kiadás.
Temesvár, 1905. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. 1 t. (szerző) + [4] + 624 p. + LI 
(tárgymutató); 538 szöveg közötti illusztrációval.
A címlapon szilágykövesdi Donáth Aladár tulajdonosi bejegyzése 1907-ből.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, felragasztott címkékkel, pirosra festett 
lapélekkel. Megkímélt példány. 

20.000,-

411. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére, melly az 
állatok, növevények, virágok, gyümöltsök és ásványok képeit, a’ mesterségek és tudo-
mányok sok más oktatásra öszveválogatott tárgyaival együtt, igen jó eredeti munkák 
szerént kimetszve ’s kifestve, az ifjúság értekéhez alkalmaztatott tudományos magya-
rázattal előadja...Új kiadás, deák és magyar leírással megbővítve, némelly buzgó haza-
fiaknak munkájok által. [Magyarra fordította Márton József.] Harmadik darab. [És a 
negyedik darab eleje.]
Bétsben, 1806. Pichler Antal betüivel. 214 sztl. lev. + 50 t. (kézzel színezett rézmet-
szet); 88 sztl. lev. + 20 t. 
Egyetlen kiadás. Az illusztrációk többségét Jakob Schmutzer bécsi metsző alkotta.
Az alábbi kötetek a magyar nyelvű képes gyermekkönyv-kiadás kiemelkedő darabjai, 
bővített kiadása Bécsben 1801-től 1820-ig jelent meg 22 kötetben. A sorozat első 12 
kötete négynyelvű kiadásban (magyar, latin, német, francia) is, a további köteteket 
viszont csak német és francia nyelven adták ki. Példányaink a négynyelvű sorozatból 
valók. 
Korabeli félvászon-kötésben, a 70 metszet szép állapotban. 

90.000,-

412. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN] 
Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére,…]Hato-
dik darab. 
Bétsben, 1808. Pichler Antal betüivel. 210 sztl. lev. + 50 t. (kézzel színezett rézmet-
szet) Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 

80.000,-

413. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN] 
Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére,…] Hete-
dik darab. [Nyolcadik eleje]
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414.413.

415. 416.

Bétsben, 1808. Pichler Antal betüivel. 206 sztl. lev. + 50 t. (kézzel színezett rézmet-
szet); + 79 sztl. lev. + 20 t. 
A fentiekhez hasonló félvászon-kötésben, a szép állapotú metszetekkel. 

90.000,-

414. FUCHS ALBERT
Természettan elemei. Négy kőremetszett táblával.
Kassán, 1845. Werfer Károly. [8] + 252 + [2] p. + 4 kihajtható kőnyomatos t.
Fuchs (1801-84) előszőr kőfaragónak indult, majd teológiai és csillagászati tanulmá-
nyai után a pozsonyi líceum matek-fizikaszakos tanára, később igazgatója lett. 
Egyedi, aranyozott, keretdíszes egészbőr-kötésben. Az első táblán aranyozott, személy-
re szóló, dedikációs címkével: „Méltóságos Gróf Zay Károly úrnak mély tisztelete jeléül a 
szerző”! Zay (1797-1871) főrendiházi politikus, az ellenzék vezető alakja volt. 1844-ben, 
az emancipáció kérdésében szembekerült Széchenyivel is, mert kiállt a zsidóság állam-
polgári jogainak elismertetése mellett. Szép állapotban. 

40.000,-

415. HANÁK KER[ESZTÉLY] JÁNOS
Az emlősök és madarak képes természetrajza vagyis azoknak természethű képek-
kel ellátott rendszeres leírása. Magán és nyilvános oktatásra.
Pesten, 1853. Hartleben Konrád Adolf. 343 p. + LVII t. (kettő kivételével - 1 és 6., 
ami a 34. - színezett rézmetszetek) 
A szerző (1812-49) kegyesrendi áldozó pap, zoológus, tanár, az MTA tagja volt. Részt 
vett a szabadságharcban is, de kolerában hunyt el. Az emlősök rész a 183. oldalig tart 
(névmutatóval), a madarak számozása 175-től kezdődik. 
Korabeli, gerincén és első tábláján aranyozott egészvászon kötésben, szépen restau-
rált, de sokat forgatott példány. Lapjai kissé rozsdafoltosak, a címlapon névbejegyzés 
(Kolosy Lajos, 1870), utolsó lapján ceruzás jegyzetek. A metszetek hátulján gyöngybe-
tűkkel felírva az állatok nevei. Ritka munka. 

60.000,-

416. HERBICH FERENCZ, Dr.
Székelyföld földtani és őslénytani leírása. 1 földtani térképpel és 32 kőnyomatú táblával.
Budapest, 1878. Légrády T. [8] + 302 + [2] + VI + [2] p. + 28 t. (4 kihajtható, dupla 
számmal, mögöttük magyarázó lapok) + 1 kihajt. térkép. 
A Székelyföld földtani térképe, Dr. Herbich Ferencztől, színezett lithografált, színma-
gyarázattal ellátott, a kőzetfajtáknak megfelelően kézzel színezett, 62,5×75,5 cm, önál-
ló lapon, szép állapotban. (A M. Kir. Földtani Intézet évkönyve V. köt. 2. füz.)
Fűzve, kiadói borítékban, körülvágatlan példány, ritka munka. 

24.000,-
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420.419.

418.417.

417. MILNE-EDWARDS, [ALPHONSE]
Állattan. Egész Frankhonban törvényesen bévett tanodai kézikönyv. Fordította Nagy Pé-
ter. II. kötet: Állattani osztályozás. Az állatoknak a Földgömböni elterjedése. 
Kolozsváratt, 1847. Tilsch János. [4] + 248 p. benne 3 kihajtható t. + 20 t. lith. állat-
tani metszet.
Korabeli, vaknyomásos gerincű félvászon-kötésben, az első tábla verzóján beragasztott 
ex librissel. 

20.000,-

418. PEREGRINY ELEK
Természettörténet. Az ifjuság tanitására és házi használatra magyarázta ~ ~. 150 
színezett ábrával 16 táblán.
Pest, 1847. Geibel Károly. 458 + [17] p. + 16 t. (színezett kőnyomatok) 
Dr. Peregriny Elek (1812-85) bölcseleti doktor, pedagógus, író, a MTA levelező tagja.
Korabeli vászonkötésben, gerincén vaknyomással és címkével. Lapjai enyhén sárgul-
tak, előzéklapján ajánlás (empfohlen) pecsét, a metszetek szépen színezettek és jó 
állapotúak. Szüry: 3594.

80.000,-

419. PETHE FERENCZ, kisszántói
Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság tökélletesebbítésére a 
haza természetéhezs a nemzet állapotjához szabva theoretice és practice kidolgozott 
~ ~. Második darab. 
Pozsony, 1808-1813. Belnay maradéki nyomtatószereivel. XII + 289-709 p.
A mű három kötetben teljes, jelen példány csak a második kötet!
Bordázott gerincű, korhű félbőr-kötésben, karton védőtokban. Jó példány. 

20.000,-

420. ROCH, MAURICE prof.
[Ehető és mérgező gombák.] 
[H. n. 1900. körül, ny. n.] 14 t. színes, számozott kőnyomat, Ch. Poluzzi rajzai. 
Kétoldalas, hajtott lapok; első oldalon a gombák színes litográfiái, harmadik oldalon 
a professzor magyar nyelvű magyarázatai.
Modern papírtékában, a borítón az V. tábla korhű másolatával díszítve. Jó állapotú. 

14.000,-

421. SCHLIPF, [JOHANN, ADAM] 
Mezőgazdaság’ népszerű kézi könyve. Schlipf’ ötven aranyos pályadijt-nyert munkája 
után, több hasznos jegyzetekkel bővítve, szabadon fordítá Mannó Alajos. Nyolczvan 
fametszvénynyel. Második, tetemesen megbővített és javított kiadás. 
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422. 423.

Pesten, 1845. Emich Gusztáv. XX + 411 + [1] p.
A kötet bőségesen ismerteti a lótenyésztés, a szőlészet-borászat és a méhészet tudniva-
lóit is. A címlap erősen foltos, több helyen javított. BOEH III, 1993.
XX. század második felében készült bőrkötésben, penész és vízfoltos példány. Ritka 
könyv. 

12.000,-

422. SCHOEDLER FRIGYES, Dr.
A természet könyve, magában foglaló: természettant, csillagászatot, vegy-, ásvány-, 
föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A természet-ismeret minden barátainak, kü-
lönösen a gymnasiumok s feltanodák növendékeinek ajánlva ~ ~ által. A hatodik 
kiadás után magyarra tették Jánosi Ferencz, Mentovich Ferencz és ifj. Szász Károly.
Pesten, 1853. Geibel Ármin. [Viewig Fridrik és fia, Braunschweig] XII + 714 + [2] p. 
+ 1 színes lith. t. (kőzetcsoportok) + 1 kihajt. mell. Szövegközti fametszetű ábrákkal 
gazdagon illusztrált. Külön csillagászat fejezettel.
Valamivel későbbi, vaknyomásos félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Kissé kopottas 
példány, lapjai enyhén rozsdafoltosak, címlapján és előzékén gyűjteményi pecséttel. 

12.000,-

423. [TÁNCSICS MIHÁLY] STANCSICS MIHÁL
Lényismeret azaz természethistória az ifjuság számára.
Pozsonyban, 1842. Wigand Károly Fridrik. XII + 329 + [1] p. + 1 kihajtható színezett 
kőnyomat.
Táncsics igyekezett az idegennyelvű szakkifejezéseket magyarítani, amely igen mu-
latságosra sikeredett: kopogár, szaladár, bukár, béleny, nemzöny, izmany, stb. Első 
kiadás. Drescher 476. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felragasztott címke. Jó példány, ritka könyv. 

40.000,-

xxxxxxxxx

Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár

424. ANDRIČ SÁNDOR
A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva az 1852-es évig.
Szerb okmányok, segédművek és népénekek után kidolgozta ~ ~. Fordította Kunos 
Gyula.
Nagy-becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p.
Aranyozott gerincű, kiadói, félbőr sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. 

12.000,-

425. HILFERDING, A[LEXANDER]
A szerbek és bolgárok története. Fordította Kiss Simon. 
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 276 p. 
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. 

12.000,-

426. HOLZWARTH, F[RANZ] J[OSEPH], Dr.
Világtörténet. I-IX. kötet. A második javított kiadás után többek közreműködésével 
fordította és kiadja Szabó Ferencz. 
Temesvár, 1887-1892. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. X + 637 + [1] p.; V + 602 p.; [8] + 606 
p.; [2] + V + 659 p.; [2] + IV + 571 p.; VII + 534 p.; VI + 653 p.; VII + 582 p.; VIII + 752 p.
Egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú sorozat. 

60.000,-

427. JIREČEK KONST. JÓZSEF 
A bolgárok története. Írta ~ ~. Ford. Mayer Rezső.
Nagy-Becskereken, 1889. Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. 

12.000,-
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428. KAULEN FERENCZ, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. A negyedik kiadás után fordí-
totta Dr. Szabó Árpád. 91 képpel, egy felirati táblával és két térképpel.
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. XII + 361 p. + 8 t.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Tulajdonosi beírással. 

12.000,-

429. LÁZÁR GYULA, Dr.
A török birodalom története. Második, javított kiadás.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 563 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, festett lapszélekkel. 

12.000,-

430. NAGY SÁNDOR K.
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagy-Becskereken, 1891. Pleitz Fer. Pál. VI + [2] + 174 + [1] p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. Jó példány. 

12.000,-

431. PAGANEL, CAMILLE
Szkanderbég története vagy törökök és keresztények a 15. században. Ford. Hager 
József.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + [2] + 344 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. 

12.000,-

432. RISZTICS JÁNOS
Szerbia külügyi viszonyai az újabb időben. 1848-1868. 1-2. kötet. Írta ~ ~. Szerb 
eredetiből ford. Románecz Mihály. 
Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. XVI + 293 p.; [6] + 393 p.
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, márványozott lapszéllel. 

20.000,-

433. SCHMEIDLER, W. F. KÁROLY
A Görög Királyság története visszapillantással a korábbi történetre. Ford. Hommer 
József.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. [8] + 340 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 

12.000,-

424-426.

427-435.
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437.436.

434. THIM JÓZSEF, Dr.
A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig. A legujabb kutforrások alapján írta 
~ ~. [I-III. kötet, egybekötve]
1.: Szerbia története 600-1367-ig. Ubranovics Milántól. 2-3.: Szerbia története 1367–
1804-ig., 1804-1948-ig. Thim Józseftől. 
Nagy-Becskereken, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + [2] + 159 + [2] p.; 179 p.; [2] + 116 p. 
Kiadói, aranyozott, félbőr-sorozatkötésben, márványmintás lapszélekkel. 

12.000,-

435. WERTNER MÓR, Dr.
A magyar nemzetségek a XIV század közepéig. I-II. kötet.
Temesvár, 1892. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. XIV + 327 p. + 3 
mell. (kettő kihajth.); [2] + 463 p. + 6 mell. (2 kihajt.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Előzéklapja fénymá-
solt, beragasztva, több közgyűjteményi pecséttel. A lapok számos helyes ceruzás meg-
jegyzésekkel tarkítottak. Mindkettő viseltes és sérült példány. 

20.000,-

436. TUBERO, LUDOVICUS CERVA
Ludovici Cervarii Tuberonis patritii rhacusini ac abbatis congregationis melitensis 
Commentaria suorum temporum I-II. 
Rhacusii, [Raguza] 1784. Caroli Antonii Occhi. X + 354 p.; [2] + 208 p. 
„Tubero (1459-1527) dalmát nemzetiségű, latinul író, 16. századi bencés történetíró. 
Első munkája a Commentaria temporum volt, melyet 1603-ban adtak ki először, de 
1724-ben indexre tették. Jelentős forrás a korabeli magyar és dalmát történelemre 
vonatkozóan. Feldolgozza Magyarország történetét Mátyás király halálától egészen X. 
Leó pápa haláláig, valamint a Jagellók korát. Stílusa erősen hasonlít Tacituséhoz és 
Sallustiuséhoz, valamint elemzi Magyarország és a Török Birodalom helyzetét szociá-
lis, társadalmi és más szemszögből.” 
Egységes, korabeli pergamen-kötésben, gerincén picit hiányos címkével. Jó példány. 

36.000,-

Útleírás

437. CHOLNOKY JENŐ
Balaton.
Budapest, [1937]. Franklin ny. 191 + [1] p. + 24 t. 
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatából.
Aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben, jó példány. 

10.000,-

438. CHOLNOKY JENŐ
Erdélyi képek
Budapest, [1937]. Franklin ny. 164 + [1] p. + 14 t. 
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatából.
Aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben, jó példány. 

8.000,-
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444.442.

440.439.

439. ERŐDI BÉLA
A fáraók országában. 65 képpel és Egyptom térképével.
Budapest, [1897.] Lampel Róbert. [8] + 229 + [3] p. + 1 színes kihajth. térkép
Kiadói, festett, egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, kopottas és fakult példány. 

8.000,-

440. ERŐDI BÉLA
Utazásom Sicilia és Málta szigetén. 50 képpel és egy térképpel.
Budapest, [1895.] Lampel Róbert. [8] + 217 + [2] p. + 1 színes kihajth. térkép
Kiadói, festett, egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt példány. 

10.000,-

441. FALK ZSIGMOND, Dr.
Oroszország. Úti vázlatok.
Budapest, 1898. Kilián Frigyes. [Pesti könyvny.] 1 t. + [2] + 146 + [3] p. + 15 t. (1 ki-
hajt.)
Első kiadás.
Korabeli, egyedi, lámpaernyőkarton-kötésben. Megkímélt példány. 

8.000,-

442. MALONYAY DEZSŐ
A Nílus országa. Fiatal barátjainak írta ~ ~.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner. 136 p. Számos szövegközti és egészoldalas képpel. 
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Előzéklapon ajándékozási beírással, 
kissé kopottas példány. 

6.000,-

443. [SIMONYI JENŐ, Dr.]
Idegen népek közt messze földön. Utirajzok és életképek kiváló utazók leírásaiból. 
Összeválogatta ~ ~.  
Budapest, 1888. Eggenberger. [Athenaeum.] VI + 264 p. Szövegközti és egészoldalas 
fametszetű képekkel. 
Kiadói, erősen kopott félvászon-kötésben. A lapok egy része foltos, három rajz kiszínezve.

8.000,- 

444. STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának, Ekvátoria kormányzójának fölkeresése, 
megszabadítása és visszavonulása. Egyetlen jogosított, az angol eredetiből fordított 
magyar kiadás. Százötven fametszettel és térképekkel. I-II. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus, Lipcse] XIX + [1] + 683 + [1] p. + 3 t. + 1 térkép 
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445.445., 256.

446. 447.

(színes, kihajtható); XIX + [1] + 643 + [1] p. + 5 t. + 1 táblázat (kihajtható) + 2 térkép 
(színes, kihajtható); 
Hozzá tartozik:
MOUNTENEY-JEPHSON, A. J. – STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]
Emin Pasa és a zendülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és fogság az utolsó szu-
dáni tartományban. Negyvennégy fametszettel. [A legsötétebb Afrikában III. köt.]
Budapest, 1891. Ráth Mór. XVI + 634 p. + 5 t.
Első magyar kiadás. Oldalszámozáson belül számos szövegközti és egészoldalas famet-
szetű illusztrációt tartalmaz. A térképek szép állapotúak.
A három kötet korabeli, egységes, zöld félbőr-kötésben, a gerincen felirattal. 

30.000,-

445. UJFALVY-BOURDON, de M[ARIE]
De Paris a Samarkand le Ferghanah, le Kouldja et la Sibérie Occidentale. 
Impressions de voyage d’une Parisienne par ~ ~.  273 gravures sur bois et cinq 
cartes.
Paris, 1880. Hachette et Cie. 1 t. szerző + [6] + 487 p. + 2 térkép (1 színes)
Kiadói, bordázott, aranyozott félbőr-kötésben. A gerinc felső széle javítva, egy sarka 
kissé megtörve, egy lap elszakítva. Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval, 
mutatós darab. Folio. 

30.000,-

446. UJFALVY-BOURDON MÁRIA
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és Nyugati Szibéria. 
Egy párizsi nő úti élményei. 177 művészi kivitelű képpel. 
Budapest, 1885. Révai T. 1 t. + VII + 663 p., számos egészoldalas képpel illusztrálva. 
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, megkímélt álla-
potban. 

24.000,-

447. VÉKEY ZSIGMOND
Utazásaim a Föld körül.
Budapest, 1885. Aigner Lajos. [Hungária könyvny.] XVI + 312 p. 
Kiadói, festett, vaknyomásos egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel Szalatnai és 
Weichner műhelyéből. Címlapon névbeírás. 

12.000,-
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452.451.

Vadászat, halászat, madarászat

448. CSATHÓ KÁLMÁN
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – Írta és vadászta ~ ~. 
Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 381 + [2] p.
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben. 

4.500,-

449. FEKETE ISTVÁN
Csi. Történet állatokról és emberekről. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolner. [Budapesti Hirlap ny.] 244 p.
Első kiadás. A címadón kívül a műben szerepel még a Vuk, Kele, Hu novellák is.
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.

4.000,-

450. FEKETE ISTVÁN
Öreg utakon.
Budapest, [1944.] Új Idők Irod. Int. [Jókai ny.] 341 + [2] p.
Az első kiadás 1941-ben jelent meg. Benne olvasható az első Matula elbeszélés.
Kiadói félvászon-kötésben. 

6.000,-

451. HERMAN OTTÓ 
Az 1902-ik évi nemzetközi madárvédelmi egyezmény és Magyarország. Történeti vázlat.
Budapest. 1907. Hornyánszky. V + [2] + 220 + [1] p.
 /A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai. 1907. 2. sz./ 
Kiadói félbőr-kötésben, pirosra festett lapélekkel, megkímélt példány. 

24.000,-

452. HERMAN OTTÓ 
Úti rajzok és természeti képek. Sajtó alá rendezte Révy Ferencz.
Budapest, [1894]. Méhner Vilmos. [Nagy Sándor ny.] VIII + 136 p.
A címlapon személyes dedikációval feleségének: „A kicsi Lillinek Pele bácsy 1894. decz. 21.” 
Hermannak, alias Pelebácsinak és feleségének, Kamillának a hámori völgyben volt a 
tornácos mesebeli lakjuk, a Pele-ház.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén címke. Jó példány. 

60.000,-

453.
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456. 456.

455.453.

453. LÁZÁR KÁLMÁN, Gr.
A lég urai. 10 nagy színnyomatu fametszvénynyel és számos kőnyomatu ábrával.
Pest, 1866. XIV + 15-128 p.; [2] + 314 + [1] p.  Benne összesen 10 színes fametszetes 
és 3 kihajtható lithografált tábla.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, körben vastagon 
aranyozott lapélekkel. Gerinc picit fakóbb, de nagyon szép példány. Közgyűjteményi 
pecséttel. 

60.000,-

454. Pisztráng-tenyésztés.  Darányi Ignácz m. kir. földmivelésügyi minister 
megbizásából közrebocsájtja az Országos Halászati Felügyelőség.
Budapest, 1901. Pallas ny. [2] + 51 + [9] p.  /A m. kir. földmivelésügyi minister kiadv. 21./
Kiadói tűzött papírborítóban. 

12.000,-

455. [VERSEGHY FERENC]
Az Emberi Nemzetnek történetei, Mellyeket a' Magyar Nemességnek hasznos mu-
latságára öszveszedett egy Emberszerető Hazafi. III. kötet.
Budánn, 1811. M. Kir. Universitas. [16] + 238 p. 
Verseghy, a francia egyházi történetíró, Millot apát Az emberi nemzet története című 
művének lefordításával végleg magára vonta egyházi följebbvalóinak haragját. 1792-
ben a budai cenzor posztjára pályázott, a klérus igyekezett tervét megakadályozni.
Antiklerikális fordítása miatt feljelentették a helytartótanácsnál. Az eljárás végén 
lefoglalták a fordítás kéziratát és Verseghyt fogságra ítélték, amit a nagyszombati zár-
dában kellett letöltenie. A mű első két kötete egy évvel korábban jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, gerincén címkével. Megkímélt példány.

20.000,-

456. ZICHY GÉZA, gróf
A leányvári boszorkány. Költői beszély. Zichy Mihály tizenhárom rajzával.
Budapest, 1881. Athenaeum. 147 + [1] p. + 13 t.
A szerző (1849-1924) az Operaház intendánsa, a Nemzeti Zenede elnöke fél kezével is 
európai hírű zongoraművész volt. Ösztöndíjaival, adományaival is segítette a magyar 
kultúrát.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Minimális elpiszkolódással. Folio.

24.000,-
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461.458.

457. ZSEMBERY GYULA 
Az evezés és rokonsportok. (A jártassági vizsgák kézikönyve.) Sportéletünk né-
hány kiválóságának közreműködésével írta ~ ~. II. kiadás. – Manno Leonidas – A 
Nemzeti Stadion ügye. [206-219 p.]
Budapest, 1921. Kellner Ernő. VIII + 220 p. + 20 t. (egy kihajtható) + 1 színes, ki-
hajtható térkép a végénél. (Az ujpesti téli kikötő bövitése és az ujpesti "Szunyogsziget" 
feltöltésének vázlatterve. 1:5000) Számos szövegközti fényképpel, ábrával illusztrálva.
Javított papírkötésben, az eredeti papírborító belekötve. 

12.000,-

458. ZSILINSZKY MIHÁLY, Dr.
A magyarhoni protestáns egyház története. A művelt közönség számára. Farkas 
József, Kovács Sándor és Pokoly József közreműködésével szerkesztette ~ ~.
Budapest, 1907. Athenaeum. [8] + 797 p. + 10 t. (ebből 3 kihajtható) + 2 kihajtható 
kézirathasonmás.
Kiadói, aranyozott, rajzos egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 

12.000,-

459. VAJDA LÁSZLÓ
Szodoma és Gomorra. Filmregény.
Budapest, é.n. Genius. [Jókai ny.] 132 + [4] p.
Weisz Lipót (1877-1933) színész, újságíró, író; közel 70 film forgatókönyvét írta ma-
gyarul és németül. A művet Kertész Mihálynak ajánlotta, aki nagyszerű filmet rende-
zett belőle 1922-ben.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal. 

4.000,-

460. VARGA NÁNDOR LAJOS
A fametszet.
Könyv a fametszet mesterségéről és történetéről, közel 200 képpel (színes fametszetek-
kel), színes kezdőbetűkkel.
Budapest, 1940. Szerző. [6] + 381 + [2] + 62 t. (képanyag) + 513-519 + [5] p.
A 200 számozatlan példány egyike! Az első tábla verzóján Ripka Titus ex librise.
Korabeli félvászon-kötésben, felragasztott címkével. Jó példány. 

20.000,-

461. VARGA NÁNDOR LAJOS
A rézkarc. Könyv a rézmaratásról, a rézkarc történetének rövid összegzésével. 
Budapest, 1935. O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola. VII + 209 + [2] p. +13 t. (erede-
ti rézkarcok, előttük egy-egy címlevél). Lapszámozáson belül 30 egész-oldalas táblával.

457.



Honterus Antikvárium	 – 222 – 	 	 – 222 –� 106. árverés

464.464.

463.462.

Készült 150 példányban! Az első tábla verzóján Ripka Titus ex librise. Ripka a Ko-
máromi Történeti Könyvtár gondnoka volt, amelyet még Kultsár István hagyatékából 
hoztak létre.
Kiadói vászonkötésben – mint a fenti könyv – gerincén aranyozott címvignettával. 

20.000,-

462. VARGA OTTÓ
Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli ~ ~. A Kisfaludy-
Társaság által Lukács Krisztina-díjjal jutalmazott pályamű.
Budapest, 1895. Szerző [Franklin]. [4] + 864 p. Első kiadás. Számos illusztrációval.
Festett, díszesen aranyozott, kiadói, barna egészvászon-kötésben, kissé kopottas álla-
potban. 

10.000,-

463. VEDRES ISTVÁN 
A’ túl a’ tiszai nagyobb árvizek’ eltérithetésérül egy két szó.
Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 49 p. 
Példányunk értékét emeli, hogy az első tábla verzóján - kézírással írva -, a könyvet a Gróf 
Apponyi pozsonyi közönséges könyvtárába ajánlja a szerző!
A szerző (1765-1830) Szeged város főmérnöke, építész volt. A műszaki és gazdasági 
kérdések egységes szemléletű tárgyalásával a magyar nyelvű műszaki-gazdasági szak-
irodalom egyik megteremtője, a reformkor gazdaságpolitikai elképzeléseinek előfu-
tára volt. Ezzel – elsősorban vízgazdálkodási téren – nagy hatást gyakorolt Széchenyi 
Istvánra is. Egyike volt a Magyar Tudományos Akadémia megalapítóinak Ez a mun-
ka az egyik első magyar árvízvédelmi könyv, egy tiszai árapasztó és öntöző csatorna 
terve. 
Korabeli papírkötésben. 

120.000,-

464. VIRÁG BENEDEK
Magyar századok. DCCCLXXXIV-MCDXXXVII. [I-II. kötet, egybekötve]
Budán, 1816. A’ Királyi Universitásnak betüivel. 1t. (rézmetszetű címkép), 616 p.; 
520 p. A címképet Perger Zsigmond rajza után Blasius Höfel készítette. Az első előzé-
ken: „A KMENY ezennel tanusítja, hogy a jelen mű 1816. évben készült kiadványa, 
amelyből ez a kötet az utolsó példányok közül való. Budapest, 1928. július 31.” – kéz-
írással és pecséttel. Ismeretes, hogy a krúdában maradt példányokat a nyomda stilizá-
ló kötésben hozta forgalomba. Borda:7652.
Díszes, dúsan aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben, márványmintás festésű lapszélek-
kel, gerincén aranyozott, piros címvignettával. Minimális kopással, jó példány. 

80.000,-
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468., 469., 362., 470.466.

465. VITÁLIS MÓR
Mult és jelen.
Balassagyarmat, 1902. Balassagyarmati kvny. rt. 521 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. 

8.000,-

466. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY] lyrai költeményei.
Rendezte s életrajzzal bevezette Gyulai Pál. 1-2. kötet.
Budapest, é. n. Méhner. [Hornyánszky] 1 t. (címkép,) + CXXVII + 244 p.; 398 p. 
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos, kékeszöld színű egészvászon-kötésben, körül ara-
nyozott élmetszéssel. Szép példány. 

16.000,- 

467. VÖRÖSMARTY MIHÁLY összes munkái. Teljes kiadás. I-VIII. kötet.
Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál.
Budapest, 1884. Méhner Vilmos. [Rudnyánszky A. ny.] 1 t. rézmetszet (szerző mellké-
pe Barabás rajza után) + LXXXIV + 468 p.; 490 + [1] p.; 492 + [1] p.; 460 + [1] p.; 438 
+ [1] p.; 391 + [3] p.; 396 p.; 414 p. 
Egységes, kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben, körben vastagon aranyo-
zott lapélekkel. Nagyon szép állapotú sorozat. 

70.000,-

468. WASS ALBERT
Átoksori kisértetek.
[Toronto, 1964.] Amerikai Magyar Szépmíves Céh. [Weller Publ.] 283 + [5] p.
A címlap után pecséttel kitöltve – Hargitay Lajos, Völs – a Céh tagja számára.
Kiadói gerincén és első tábláján is aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

4.000,-

469. WASS ALBERT
Elvásik a veres csillag.
[Toronto, 1965.] Amerikai Magyar Szépmíves Céh. [Weller Publ.] 268 + [1] p.
Kiadói gerincén és első tábláján is aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

4.000,-

470. WASS ALBERT
Magukrahagyottak.
[Toronto, 1967.] Amerikai Magyar Szépmíves Céh. [Weller Publ.] 127 p.
Kiadói gerincén és első tábláján is aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

4.000,-

467.
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